STC

Catalog: PUB 07C

Valvulas y Componentes Neumaticos

& WAL

-~

La Precision Dirigid

Calidad Fina

11 B
STC
HEN

Precios Excelentes

opezueAy oussi(

&

EEER"
S T C  connects fluid power to indus
EEN

Website: StcValve.com

Empujar-en
las guarni-
ciones

Filtro-
Regulador
Lubricador

Valvulas
piloto del
solenoide y
del aire

Cilindros
del Aire



indice de Materias

Seccion A Empujar-En las Guarniciones

STC Sistema de Numeracion de las GuarniCiones............ccoviiieiiiiiiiiieie e A2
STC Compuesto Empujar-en las Guarniciones Precio de Lista............................... A3-5
STC Acero Inoxidable Empujar-En las Guarniciones Precio de Lista....................... A6
STC Latén Ni'quel-plateado Empujar-En las Guarniciones Precio de Lista............... A7
Compuesto, Acero Inoxidable, y Laton Ni'quel-plateado Empujar-En las Guarniciones
ESPECIfiCACIONES. ... .. A8
STC Compuesto Empujar-En las Guarniciones Dimensiones............cccccoevviiininnnn. A9-13
STC Acero Inoxidable y Laton Ni'quel-plateado Empujar-en las Guarniciones
DIMEBNSIONES. ... et e e A14

Seccion B Filtro-Regulador-Lubricador

Filtro Regulador Lubricado Sistema de Numeracion................c.cooiiiiiiiiiiinninan. B2
Precio de Lista del Filtro Reguladorde la Serie A.........c.cooiiiiiiiiiiii e, B3-4
Precio de Lista del FRL Accesorios de la Serie A........cccoviiiiiiiiiiiiiiiiieeeeee B5
Precio de Lista del Filtro Regulador Lubricado de la Serie AB.................oooiinnl. B6
Organigramas del Filtro Regulador Lubricado de la Serie A...........cccooiiiiiiiiiinnn. B7-11
Dimensiones del Filtro Regulador Lubricado de la Serie A.............cccooiiiiiiiiiiini, B12-15
Organigramas y Dimensiones del Filtro Regulador Lubricado de la Serie AB............B16
Dimensiones del Filtro Regulador Lubricado de la Serie AB...............cccooiiiiiiiinnil. B16-21
Especificaciones del Filtro Regulador Lubricado de las Series Ay AB..................... B22
Seccion C Valvulas del Solenoide y Piloto del Aire

STC Sistema de Numeracion de la Valvula de Solenoide.................cooiiiiennn.e C2
Precio de Lista de la Valvula de Solenoide...............ccoooiiiiiiiiii e, C3
Precio de Listade la Bobina........ ..o C3
Precio de Lista de la Valvula Piloto del Aire...........cooiiiiiiiii e C4
Multiples Montados Base de Aluminio Integrados............c.oooiiiiiiiiiiiiiiii s C4
Especificaciones de la Valvula de Solenoide y la Valvula Piloto del Aire................... C4
Dimensiones de las Valvulas de Solenoid y Piloto del Aire, y Mdltiples.................... C5-8

Seccion D Valvulas del Solenoide y del Proceso
STC Sistema de Numeracion de las Valvulas

STC Precio de Lista de la Valvula de Solenoide
Precio de Lista de la Bobina Eléctrica

STC Especificaciones de la Valvula de Solenoide
STC Precio de Lista de la Valvula Manual

Datos Técnicos de la Valvula de la STC

Seccion F Cilindros del Aire

Sistema de Numeracién del Cilindro del Aire de la STC
Dimensiones del Soporte de Montaje del Cilindro

Dimensiones Redondos del Cilindro de las Series MA 'y MAL
Dimensiones del Cilindro de la Barra de Lazo de la Serie SC
Dimensiones del Cilindro del Acuerdo de las Series SDA/SSA/STA

Seccion G STC Tuberia Poliuretano. ........ ..o, G1

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com



STC

Empujar-En las Guarniciones

il

Calidad Fina

Empujar-En las Guarniciones

1 1 B
STC

Precios Excelentes

La Precision Dirigio
opezueAy ouasi(

bbbl

& WL

EEER"
S T C  connects fluid power to indus
EEN




Empujar-En las Guarniciones

A2

indice de Materias

STC Sistema de Numeracion de las GuarniCiones. .............ouviiiiiiiiiiiiiiiiieee e A2
STC Precio de Lista de Compuesto Empujar-En las Guarniciones..................c.ccceeenee. A3-6
STC Precio de Lista de Acero Inoxidable Empujar-En las Guarniciones....................... A7
STC Precio de Lista de Latdén Ni'quel-plateado Empujar-En las Guarniciones.............. A8

Compuesto, Acero Inoxidable, y Laton Ni'quel-plateado Empujar-En las Guarniciones
ESPECITICACIONES. ...t A9

STC Compuesto Empujar-En las Guarniciones Dimensiones...............ccoeviviieininnnnn. A10-15

STC Acero Inoxidable y Laton Ni'quel-plateado Empujar-en Guarniciones
DM SIONES. ... e s A16

STC SISTEMA DE NUMERACION DE LAS GUARNICIONES
No de la parte que Ordena= | BG e Fre..... 02 e

(eg. BC 1/8 10-32) + *
Nombre de las Guarniciones Modelo Material/Tipo Tubo OD Tamaiio del Hilo de Rosca Lance el Color del Botén
BULKHEAD CONNECTOR BC
BRANCH TEE BT N= NPT,
BULKHEAD UNION BU R=PT (Es(a'nd;z(re l::)a’i;i:)o Hilo de Rosca
COMPACT MALE CONNECTOR ccC G=PP (Estandar Britanico Hilo de Rosca
CIOMITROIL VALYIE (amter) g U=Hilo de Rzasrcaa‘el‘;;z!:aiza()ajustes NPT,
CONTROL VALVE (meter-out) cv
CROSS UNION Cu 10-32
EXTENDED ELBOW EE
FEMALE CONNECTOR FC N1/8
FEMALE ELBOW FE (inch) N1/4
INLINE FLOW CONTROL FV
MALE ANGLE MA GE N3/8
MALE CONNECTOR MC 5/32 N1/2
MALE ELBOW ME
MALE MANIFOLD MM i
MANIFOLD UNION MU 1/4
PLUG-IN ELBOW (LJ) PE M5
PLUG PG Blanco = Compuesto ik
REDUCED BRANCH RB 3/8 e Blank = Purpura/Metal Color
REDUCER ELBOW (GJ) RE B = Laton Ni'quel-plateado 112 R1/8 e
REDUCED TEE RT
REDUCED UNION RU M = Miniature Composite Fittings R1/4 K = Negro
RUN TEE RT S =316 Acero Inoxidable () R3/8
STACK ELBOW SE R1/2
STRAIGHT UNION SuU 4
STEM COUPLING (1J) sc .
STEM REDUCER (IG) SR
TEE UNION TU 8 G1/8
TUBE REDUCER TR
UNIVERSAL ELBOW UE 10 G1/4
Y CONNECTOR YC 12 G3/8
Y UNION YU
UNION VALVE uv
CHECK VALVE KV
INLET FLOW CONTROL AS uris
INLINE FLOW CONTROL ASC U1/
MUFFLER BSL
QUICK EXHAUST VALVE QE us/s
SHUTTLE VALVE ST u1/2
SPEED CONTROL MUFFLER BESL

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoHl
[ Bl |
HON




STC Compuesto Empujar-En las Guarniciones Precio de Lista

"y

Guarniciones Compuestas N ‘”H‘ ‘
Ll I
Modelo mgﬁﬁ:;:\:ﬁg; Comvsi?:tl r:\f:rlﬁa(i?oggfdor Male Elbow Branch Tee Run Tee Y Connector
Tuboop | TpEroce Mc cc ME BT RT Yc
1/8 10-32UNF | MC 1/8 10-32 $1.11 CC 1/8 10-32 $1.11 ME 1/8 10-32 $1.61 BT 1/8 10-32 $2.49 RT 1/8 10-32 $2.27 YC 1/8 10-32 $2.27
1/8 NPT1/8 MC 1/8 N1/8 $1.11 CC 1/8 N1/8 $1.11 ME 1/8 N1/8 $1.61 BT 1/8 N1/8 $2.49 RT 1/8 N1/8 $2.27 YC 1/8 N1/8 $2.27
1/8 NPT1/4 MC 1/8 N1/4 $1.11 CC 1/8 N1/4 $1.11 ME 1/8 N1/4 $1.61 BT 1/8 N1/4
5/32 10-32UNF | MC 5/32 10-32 $1.11 CC 5/32 10-32 $1.11 ME 5/32 10-32 $1.61 BT 5/32 10-32 $2.49 RT 5/32 10-32 $2.27 | YC5/3210-32 | $2.27
5/32 NPT1/8 MC 5/32 N1/8 $1.11 CC 5/32 N1/8 $1.11 ME 5/32 N1/8 $1.61 BT 5/32 N1/8 $2.49 RT 5/32 N1/8 $2.27 YC 5/32N1/8 | $2.27
5/32 NPT1/4 MC 5/32 N1/4 $1.11 CC 5/32 N1/4 $1.11 ME 5/32 N1/4 $1.61 BT 5/32 N1/4 $2.49 RT 5/32 N1/4 $2.51 YC 5/32 N1/4 $2.27
3/16 10-32UNF | MC 3/16 10-32 $1.11 ME 3/16 10-32 $1.61 BT 3/16 10-32 $2.49 RT 3/16 10-32 $2.51 YC 3/16 10-32 | $2.51
3/16 NPT1/8 MC 3/16 N1/8 $1.11 ME 3/16 N1/8 $1.61 BT 3/16 N1/8 $2.49 RT 3/16 N1/8 $2.51 YC3/16 N1/8 | $2.51
3/16 NPT1/4 MC 3/16 N1/4 $1.11 ME 3/16 N1/4 $1.61 BT 3/16 N1/4 $2.49 RT 3/16 N1/4 $2.51 YC 3/16 N1/4 $2.51
3/16 NPT3/8 MC 3/16 N3/8 $1.11 ME 3/16 N3/8 $1.61 BT 3/16 N3/8 $2.49 RT 3/16 N3/8 $2.51 YC 3/16 N3/8 | $2.51
1/4 10-32UNF | MC 1/4 10-32 $1.11 CC 1/4 10-32 $1.11 ME 1/4 10-32 $1.61 BT 1/4 10-32 $2.51 RT 1/4 10-32 $3.00 YC 1/4 10-32 $2.51
1/4 NPT1/8 MC 1/4 N1/8 $1.11 CC 1/4 N1/8 $1.11 ME 1/4 N1/8 $1.61 BT 1/4 N1/8 $2.51 RT 1/4 N1/8 $3.00 YC 1/4 N1/8 $2.51
1/4 NPT1/4 MC 1/4 N1/4 $1.11 CC 1/4 N1/4 $1.11 ME 1/4 N1/4 $1.61 BT 1/4 N1/4 $2.71 RT 1/4 N1/4 $3.42 YC 1/4 N1/4 $2.71
1/4 NPT3/8 MC 1/4 N3/8 $1.61 ME 1/4 N3/8 $1.91 BT 1/4 N3/8 $3.00 RT 1/4 N3/8 $3.73 YC 1/4 N3/8 $3.00
5/16 NPT1/8 MC 5/16 N1/8 $1.11 ME 5/16 N1/8 $1.78 BT 5/16 N1/8 $2.82 RT 5/16 N1/8 $3.12 YC5/16 N1/8 | $2.82
5/16 NPT1/4 MC 5/16 N1/4 $1.11 ME 5/16 N1/4 $1.78 BT 5/16 N1/4 $2.82 RT 5/16 N1/4 $3.42 YC 5/16 N1/4 $2.82
5/16 NPT3/8 MC 5/16 N3/8 $1.61 ME 5/16 N3/8 $2.02 BT 5/16 N3/8 $3.12 RT 5/16 N3/8 $3.73 YC 5/16 N3/8 | $3.12
3/8 NPT1/8 MC 3/8 N1/8 $1.66 CC 3/8 N1/8 $1.66 ME 3/8 N1/8 $2.02 BT 3/8 N1/8 $3.00 RT 3/8 N1/8 $3.73 YC 3/8 N1/8 $3.12
3/8 NPT1/4 MC 3/8 N1/4 $1.66 CC 3/8 N1/4 $1.66 ME 3/8 N1/4 $2.02 BT 3/8 N1/4 $3.12 RT 3/8 N1/4 $3.73 YC 3/8 N1/4 $3.12
3/8 NPT3/8 MC 3/8 N3/8 $2.38 CC 3/8 N3/8 $2.38 ME 3/8 N3/8 $2.54 BT 3/8 N3/8 $3.36 RT 3/8 N3/8 $4.03 YC 3/8 N3/8 $3.31
3/8 NPT1/2 MC 3/8 N1/2 $2.38 ME 3/8 N1/2 $3.70 BT 3/8 N1/2 $4.36 RT 3/8 N1/2 $4.36 YC 3/8 N1/2 $4.03
1/2 NPT1/4 MC 1/2 N1/4 $2.38 CC 1/2N1/4 $2.38 ME 1/2 N1/4 $3.70 BT 1/2 N1/4 $4.03 RT 1/2 N1/4 $4.03 YC 1/2N1/4 $4.03
1/2 NPT3/8 MC 1/2 N3/8 $2.38 CC1/2N3/8 $2.38 ME 1/2 N3/8 $3.70 BT 1/2 N3/8 $4.03 RT 1/2 N3/8 $4.36 YC 1/2 N3/8 $4.03
1/2 NPT1/2 MC 1/2 N1/2 $2.38 ME 1/2 N1/2 $3.70 BT 1/2 N1/2 $4.36 RT 1/2 N1/2 $4.65 YC 1/2 N1/2 $4.36
4 mm M5X0.8 MC 4 M5 $1.11 ME 4 M5 $1.61 BT 4 M5 $2.27 RT 4 M5 $2.27 YC 4 M5 $2.27
4 mm M6X1 MC 4 M6 $1.11 ME 4 M6 $1.61 BT 4 M6 $2.27 RT 4 M6 $2.27 YC 4 M6 $2.27
4 mm R1/8 MC 4 R1/8 $1.11 ME 4 R1/8 $1.61 BT 4 R1/8 $2.49 RT 4 R1/8 $2.27 YC 4 R1/8 $2.27
4 mm R1/4 MC 4 R1/4 $1.11 ME 4 R1/4 $1.61 BT 4 R1/4 $2.49 RT 4 R1/4 $2.49 YC 4 R1/4 $2.49
6 mm M5X0.8 MC 6 M5 $1.11 ME 6 M5 $1.61 BT 6 M5 $2.51 RT 6 M5 $3.00 YC 6 M5 $2.51
6 mm M6X1 MC 6 M6 $1.11 ME 6 M6 $1.61 BT 6 M6 $2.51 RT 6 M6 $3.00 YC 6 M6 $2.51
6 mm R1/8 MC 6 R1/8 $1.11 ME 6 R1/8 $1.61 BT 6 R1/8 $2.49 RT 6 R1/8 $3.00 YC 6 R1/8 $2.51
6 mm R1/4 MC 6 R1/4 $1.11 ME 6 R1/4 $1.61 BT 6 R1/4 $2.71 RT 6 R1/4 $3.42 YC 6 R1/4 $2.71
6 mm R3/8 MC 6 R3/8 $1.61 ME 6 R3/8 $1.91 BT 6 R3/8 $3.00 RT 6 R3/8 $3.73 YC 6 R3/8 $3.00
6 mm R1/2 MC 6 R1/2 $2.21 ME 6 R1/2 $3.15 BT 6 R1/2 $4.03 RT 6 R1/2 $4.36 YC 6 R1/2 $4.03
8 mm R1/8 MC 8 R1/8 $1.11 ME 8 R1/8 $1.78 BT 8 R1/8 $2.82 RT 8 R1/8 $3.12 YC 8 R1/8 $2.82
8 mm R1/4 MC 8 R1/4 $1.11 ME 8 R1/4 $1.78 BT 8 R1/4 $2.82 RT 8 R1/4 $3.42 YC 8 R1/4 $2.82
8 mm R3/8 MC 8 R3/8 $1.11 ME 8 R3/8 $1.78 BT 8 R3/8 $3.12 RT 8 R3/8 $3.73 YC 8 R3/8 $3.12
8 mm R1/2 MC 8 R1/2 $1.61 ME 8 R1/2 $2.02 BT 8 R1/2 $3.12 RT 8 R1/2 $4.36 YC 8 R1/2 $3.99
10 mm R1/8 MC 10 R1/8 $1.66 ME 10 R1/8 $2.02 BT 10 R1/8 $3.00 RT 10 R1/8 $3.73 YC 10 R1/8 $3.12
10 mm R1/4 MC 10 R1/4 $1.66 ME 10 R1/4 $2.02 BT 10 R1/4 $3.12 RT 10 R1/4 $3.73 YC 10 R1/4 $3.12
10 mm R3/8 MC 10 R3/8 $2.38 ME 10 R3/8 $2.26 BT 10 R3/8 $3.36 RT 10 R3/8 $3.99 YC 10 R3/8 $3.31
10 mm R1/2 MC 10 R1/2 $2.38 ME 10 R1/2 $3.70 BT 10 R1/2 $4.36 RT 10 R1/2 $4.36 YC 10 R1/2 $4.03
12 mm R1/4 MC 12 R1/4 $2.38 ME 12 R1/4 $3.70 BT 12 R1/4 $4.03 RT 12 R1/4 $4.03 YC 12 R1/4 $4.03
12 mm R3/8 MC 12 R3/8 $2.38 ME 12 R3/8 $3.70 BT 12 R3/8 $4.03 RT 12 R3/8 $4.36 YC 12 R3/8 $4.03
12 mm R1/2 MC 12 R1/2 $2.38 ME 12 R1/2 $3.70 BT 12 R1/2 $4.36 RT 12 R1/2 $4.65 YC 12 R1/2 $4.36
EEE"

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

Empujar-En las Guarniciones

A3



Empujar-En las Guarniciones

A4

STC Compuesto Empujar-En las Guarniciones Precio de Lista

Guarniciones Compuestas

B
.

Modelo Ugi;()%ﬁal Extended Elbow sz:‘n: le - Female Elbow Bulkhead Connector cv=m e?e?—nc:s:! \é?:'; T
TupoOD | TeEe e UE EE FC FE BC cV orCl
1/8 10-32UNF | UE 1/8 10-32 $2.51 FC 1/8 10-32 $1.41 FE 1/8 10-32 $2.00 CV 1/8 10-32 $6.17
1/8 NPT1/8 UE 1/8 N1/8 $2.51 FC 1/8 N1/8 $1.41 FE 1/8 N1/8 $2.00 BC 1/8 N1/8 $2.65 CV 1/8 N1/8 $6.17
5/32 10-32UNF | UE 5/3210-32 | $2.51 EE 5/3210-32 | $2.00 |FC5/3210-32| $1.41 FE 5/32 10-32 $2.00 CV 5/32 10-32 $6.17
5/32 NPT1/8 UE 5/32 N1/8 $2.51 EE 5/32 N1/8 $2.00 FC 5/32 N1/8 $1.41 FE 5/32 N1/8 $2.00 BC 5/32 N1/8 $2.65 CV 5/32 N1/8 $6.17
5/32 NPT1/4 FC 5/32 N1/4 $1.41 FE 5/32 N1/4 $2.00 BC 5/32 N1/4 $2.65 CV 5/32 N1/4 $6.17
3/16 10-32UNF | UE 3/16 10-32 $3.00 FE 3/16 10-32 $2.00
3/16 NPT1/8 UE 3/16 N1/8 $3.00 EE 3/16 N1/8 $2.00 FE 3/16 N1/8 $2.00 BC 3/16 N1/8 | $2.65 CV 3/16 N1/8 $6.17
3/16 NPT1/4 UE 3/16 N1/4 $3.00 EE 3/16 N1/4 $2.00 FE 3/16 N1/4 $2.00 BC 3/16 N1/4 $2.65
3/16 NPT3/8 EE 3/16 N3/8 $2.53
1/4 10-32UNF | UE 1/4 10-32 $3.00 FE 1/4 10-32 $2.00 CV 1/4 10-32 $6.17
1/4 NPT1/8 UE 1/4 N1/8 $3.00 EE 1/4 N1/8 $2.00 FC 1/4 N1/8 $1.41 FE 1/4 N1/8 $2.00 BC 1/4 N1/8 $3.17 CV 1/4 N1/8 $6.67
1/4 NPT1/4 UE 1/4 N1/4 $3.42 EE 1/4 N1/4 $2.00 FC 1/4 N1/4 $1.60 FE 1/4 N1/4 $2.00 BC 1/4 N1/4 $3.62 CV 1/4 N1/4 $6.67
1/4 NPT3/8 EE 1/4 N3/8 $2.53 FE 1/4 N3/8 $2.53 CV 1/4 N3/8 $8.50
5/16 NPT1/8 UE 5/16 N1/8 $3.12 EE 5/16 N1/8 $2.16 FC 5/16 N1/8 $1.61 FE 5/16 N1/8 $2.16 BC 5/16 N1/8 $3.30 CV 5/16 N1/8 $6.67
5/16 NPT1/4 UE 5/16 N1/4 $3.12 EE 5/16 N1/4 $2.16 FC 5/16 N1/4 $1.61 FE 5/16 N1/4 $2.16 BC 5/16 N1/4 $3.62 CV 5/16 N1/4 $6.67
5/16 NPT3/8 UE 5/16 N3/8 $3.73 EE 5/16 N3/8 $2.38 FC 5/16 N3/8 $1.90 FE 5/16 N3/8 $2.38 CV 5/16 N3/8 $8.50
3/8 NPT1/8 UE 3/8 N1/8 $3.73
3/8 NPT1/4 UE 3/8 N1/4 $3.73 EE 3/8 N1/4 $2.98 FC 3/8 N1/4 $2.15 FE 3/8 N1/4 $2.98 BC 3/8 N1/4 $3.62 CV 3/8 N1/4 $7.28
3/8 NPT3/8 UE 3/8 N3/8 $4.03 EE 3/8 N3/8 $2.98 FC 3/8 N3/8 $2.15 FE 3/8 N3/8 $2.98 BC 3/8 N3/8 $4.27 CV 3/8 N3/8 $8.50
3/8 NPT1/2 EE 3/8 N1/2 $4.47 FC 3/8 N1/2 $3.25 FE 3/8 N1/2 $4.47 CV 3/8 N1/2 $10.15
12 NPT1/4 EE 1/2N1/4 $4.47 FC 1/2N1/4 $3.25
112 NPT3/8 UE 1/2 N3/8 $4.36 EE 1/2 N3/8 $4.47 FC 1/2 N3/8 $3.25 BC 1/2 N3/8 $4.58 CV 1/2 N3/8 $9.72
1/2 NPT1/2 UE 1/2 N1/2 $4.65 EE 1/2N1/2 $4.47 BC 1/2 N1/2 $4.91 CV 1/2N1/2 $10.15
4 mm M5X0.8 UE 4 M5 $2.51 EE 4 M5 $2.00 FE 4 M5 $2.00 CV 4 M5 $6.17
4 mm M6X1 UE 4 M6 $2.51 EE 4 M6 $2.00 FE 4 M6 $2.00 CV 4 M6 $6.17
4 mm R1/8 UE 4 R1/8 $2.51 EE 4 R1/8 $2.00 FC4R1/8 $1.41 FE 4 R1/8 $2.00 BC 4 R1/8 $2.65 CV 4 R1/8 $6.17
4 mm R1/4 UE 4 R1/4 $3.00 EE 4 R1/4 $2.00 FC 4 R1/4 $1.41 FE 4 R1/4 $2.00 BC 4 R1/4 $2.65 CV 4 R1/4 $6.67
6 mm M5X0.8 UE 6 M5 $3.00 EE 6 M5 $2.00 FE 6 M5 $2.00 CV 6 M5 $6.17
6 mm M6X1 UE 6 M6 $3.00 EE 6 M6 $2.00 FE 6 M6 $2.00 CV 6 M6 $6.17
6 mm R1/8 UE 6 R1/8 $3.00 EE6 R1/8 $2.00 FC6R1/8 $1.41 FE 6 R1/8 $2.00 BC 6 R1/8 $3.17 CV 6 R1/8 $6.67
6 mm R1/4 UE 6 R1/4 $3.42 EE 6 R1/4 $2.00 FC 6 R1/4 $1.60 FE 6 R1/4 $2.00 BC 6 R1/4 $3.62 CV 6 R1/4 $6.67
6 mm R3/8 UE 6 R3/8 $3.73 EE 6 R3/8 $2.53 FC 6 R3/8 $1.90 FE 6 R3/8 $2.53 BC 6 R3/8 $3.95 CV 6 R3/8 $8.50
6 mm R1/2 EE 6 R1/2 $3.95
8 mm R1/8 UE 8 R1/8 $3.12 EE 8 R1/8 $2.16 FC 8 R1/8 $1.61 FE 8 R1/8 $2.16 BC 8 R1/8 $3.30 CV 8 R1/8 $6.67
8 mm R1/4 UE 8 R1/4 $3.12 EE 8 R1/4 $2.16 FC 8 R1/4 $1.61 FE 8 R1/4 $2.16 BC 8 R1/4 $3.62 CV 8 R1/4 $6.67
8 mm R3/8 UE 8 R3/8 $3.73 EE 8 R3/8 $2.38 FC 8 R3/8 $1.90 FE 8 R3/8 $2.38 BC 8 R3/8 $3.95 CV 8 R3/8 $6.67
8 mm R1/2 UE 8 R1/2 $4.36 EE 8 R1/2 $3.95 FC 8 R1/2 $3.12 BC 8 R1/2 $4.58 CV 8 R1/2 $8.50
10 mm R1/8 EE 10 R1/8 $2.98 FC 10 R1/8 $2.15 FE 10 R1/8 $2.98 BC 10 R1/8 $3.62
10 mm R1/4 UE 10 R1/4 $3.73 EE 10 R1/4 $2.98 FC 10 R1/4 $2.15 FE 10 R1/4 $2.98 BC 10 R1/4 $3.95 CV 10 R1/4 $7.28
10 mm R3/8 UE 10 R3/8 $4.03 EE 10 R3/8 $2.98 FC 10 R3/8 $2.15 FE 10 R3/8 $2.98 BC 10 R3/8 $4.27 CV 10 R3/8 $8.50
10 mm R1/2 UE 10 R1/2 $4.36 EE 10 R1/2 $4.47 FC 10 R1/2 $3.25 FE 10 R1/2 $4.47 BC 10 R1/2 $4.58 CV 10 R1/2 $10.15
12 mm R1/4 UE 12 R1/4 $4.36 EE 12 R1/4 $4.47 FC 12 R1/4 $3.25 FE 12 R1/4 $4.47 BC 12 R1/4 $4.27 CV 12 R1/4 $9.72
12 mm R3/8 UE 12 R3/8 $4.36 EE 12 R3/8 $4.47 FC 12 R3/8 $3.25 FE 12 R3/8 $4.47 BC 12 R3/8 $4.58 CV 12 R3/8 $9.72
12 mm R1/2 UE 12 R1/2 $4.65 EE 12 R1/2 $4.47 FC 12 R1/2 $3.25 FE 12 R1/2 $4.47 BC 12 R1/2 $4.91 CV 12 R1/2 $10.15
EEE"
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com 2 ; 2




STC Compuesto Empujar-En Guarniciones Precio de Lista

:2 1o ooy
Guarniciones e
Modelo Flow Valve Bulkhead Union Cross Union Elbow Union Straight Union Tee Union Y Union
Tubo OD FV BU CcuU EU SuU TU YU
1/8 FV 1/8 $7.15 BU 1/8 $2.60 Cu 1/8 $3.08 EU 1/8 $1.32 SU 1/8 $1.32 TU 1/8 $1.96 YU 1/8 $1.96
5/32 FV 5/32 $7.15 BU 5/32 $2.60 CU 5/32 $3.08 EU 5/32 $1.32 SU 5/32 $1.32 TU 5/32 $1.96 YU 5/32 $1.96
3/16 FV 3/16 $7.15 BU 3/16 $2.60 CU 3/16 $3.08 EU 3/16 $1.32 SuU 3/16 $1.32 TU 3/16 $1.96 YU 3/16 $1.96
1/4 FV 1/4 $7.37 BU 1/4 $2.60 CU 1/4 $3.08 EU 1/4 $1.39 SuU 1/4 $1.39 TU 1/4 $1.96 YU 1/4 $1.96
5/16 FV 5/16 $7.37 BU 5/16 $3.15 CU 5/16 $3.08 EU 5/16 $1.62 SU 5/16 $1.60 TU 5/16 $1.96 YU 5/16 $1.96
3/8 FV 3/8 $7.48 BU 3/8 $3.81 CuU 3/8 $3.85 EU 3/8 $1.84 SU 3/8 $1.84 TU 3/8 $2.44 YU 3/8 $2.44
12 FV 1/2 $9.68 BU 1/2 $3.92 CuU 172 $4.76 EU 1/2 $2.15 SuU 1/2 $2.15 TU 172 $3.06 YU 1/2 $3.06
4 mm FV 04 $7.37 BU 4 $2.60 Ccu4 $3.08 EU 4 $1.32 Su 4 $1.32 TU 4 $1.96 YU 4 $1.96
6 mm FV 06 $7.37 BU6 $2.60 CU6 $3.08 EU6 $1.39 SuU6 $1.39 TUG6 $1.96 YU6 $1.96
8 mm FV 08 $7.48 BU 8 $3.15 cus8 $3.85 EUS8 $1.60 Su8 $1.60 TU8 $1.96 YU 8 $1.96
10 mm FV 10 $10.78 BU 10 $3.81 CuU 10 $4.54 EU 10 $1.84 SuU 10 $1.84 TU 10 $2.44 YU 10 $2.44
12 mm FV 12 $11.99 BU 12 $3.92 CU 12 $4.76 EU 12 $2.15 SuU 12 $2.15 TU 12 $3.06 YU 12 $3.06
Compuestas ki
Modelo EI[J(?‘:Lez?gr;l;:er Plug In Elbow Male Manifold Manifold Union Reduced Branch Reduced Union Tee Union Reducer
Tubo OD ER PE MM MU RB RU TU
1/8 ER 1/8-5/32 $2.56 PE 1/8 $2.56 MM 1/4-5/32-N1/8 $4.40 MU 5/32X1/8 $3.96 RB 5/32-1/8 $2.56 RU5/32-1/8 | $1.60 TU 5/32-1/8 $2.56
5/32 ER 5/32-1/4 $2.56 PE 5/32 $2.56 MM 5/16-5/32-N1/4 $4.51 MU 1/4X5/32 $3.96 RB 3/16-5/32 $2.56 RU 3/16-5/32 | $1.60 TU 3/16-1/8
3/16 PE 3/16 MM 5/16-1/4-N1/4 $4.51 MU 5/16X5/32 $3.96 RB 1/4-5/32 $2.56 RU 1/4-5/32 $1.60 TU 1/4-5/32 $2.56
1/4 ER 1/4-5/16 $2.56 PE 1/4 $2.56 MU 5/16X1/4 $3.96 RB 1/4-3/16 $2.56 RU 1/4-3/16 $1.84 TU 1/4-3/16
5/16 ER 5/16-3/8 $2.56 PE 5/16 $2.56 MU 3/8X1/4 $5.50 RB 5/16-1/4 $2.56 RU5/M6-1/4 | $1.84 TU 5/16-1/4 $2.56
3/8 ER 3/8-1/2 $3.66 PE 3/8 $3.06 RB 3/8-1/4 $3.06 RU 3/8-1/4 $2.15 TU 3/8-1/4 $3.06
1/2 PE 1/2 $3.06 RB 3/8-5/16 $3.06 RU3/8-516 | $2.15 TU 3/8-5/16 $3.06
4 mm MM 06-04-R1/8 | $4.51 MU 6-4 $3.96 RB 1/2-3/8 $3.66 RU 1/2-3/8 $2.44 TU 1/2-3/8 $3.66
6 mm ER 4-6 $2.56 PE 4 MM 08-04-R1/4 | $4.51 MU 8-4 $3.96 RB 6-4 $2.56 RU 6-4 $1.60 TU 6-4 $2.56
8 mm ER6-8 $2.56 PE6 MM 08-06-R3/8 | $5.83 MU 8-6 $4.51 RB 8-6 $2.56 RU 8-6 $1.84 TU 86 $2.56
10 mm ER 8-10 $3.06 PE 8 MM 10-08-R3/8 $6.16 MU 10-6 $5.17 RB 10-8 $3.06 RU 10-8 $2.15 TU 10-8 $3.06
12 mm ER 10-12 $3.66 PE 10 MU 10-8 $5.17 RB 12-10 $3.66 RU 12-10 $2.44 TU 12-10 $3.66
L T e m
L #
Modelo Plug Stem Coupler Stem Reducer T(‘;Zifg‘::;e)' Modelo Stack Elbow Male Angle
Tubo OD PG sc SR TR TuboOD | {ohefe. SE MA
1/8 PG 1/8 $0.55 SC 1/8 $0.66 5/32 10-32 | SE5/3210-32 | $2.51 MA5/32 10-32 | $2.51
5/32 PG 5/32 $0.55 SC 5/32 $0.66 SR 1/8-5/32 $0.88 TR 1/8-5/32 $1.68 5/32 NPT1/8 | SE 5/32N1/8 | $2.51 | MA5/32N1/8 | $2.51
3/16 1/4 10-32 | SE 1/410-32 | $3.00 | MA 1/410-32 | $3.00
1/4 PG 1/4 $0.55 SC 1/4 $0.66 SR 5/32-1/4 $0.88 TR 5/32-1/4 $1.68 1/4 NPT1/8 | SE 1/4N1/8 | $3.00 | MA 1/4N1/8 | $3.00
5/16 PG 5/16 $0.66 SC 5/16 $0.88 SR 1/4-5/16 $1.10 TR 1/4-5/16 $1.98 1/4 NPT1/4 | SE1/4N1/4 | $3.42 | MA 1/4N1/4 | $3.42
3/8 PG 3/8 $0.66 SC 3/8 $0.88 SR 1/4-3/8 $1.10 TR 1/4-3/8 $1.98 5/16 NPT1/4 | SE 5/16 N1/4 | $3.12 MA 5/16 N1/4 $3.12
12 PG 172 $0.66 SC 1/2 $0.88 SR 3/8-1/2 $1.10 TR 3/8-1/2 $2.68 5/16 NPT3/8 | SE 5/16 N3/8 | $3.73 | MA 5/16 N3/8 | $3.73
4 mm PG 4 $0.55 SC4 $0.66 3/8 NPT1/4 | SE 3/8N1/4 | $3.73 | MA 3/8N1/4 | $3.73
6 mm PG 6 $0.55 SC6 $0.66 SR 4-6 $0.88 TR 4-6 $1.68 3/8 NPT3/8 | SE 3/8N3/8 | $4.03 | MA 3/8 N3/8 | $4.03
8 mm PG 8 $0.66 SC8 $0.88 SR 6-8 $0.88 TR 6-8 $1.98
10 mm PG10 $0.66 SC10 $0.88 SR 8-10 $1.10 TR 8-10 $1.98 112 NPT3/8 | SE1/2N3/8 | $4.36 | MA 1/2N3/8 | $4.36
12 mm PG 12 $0.66 SC 12 $0.88 SR 10-12 $1.10 TR 10-12 $2.68 1/2 NPT1/2 | SE1/2N1/2 | $4.65 | MA 1/2N1/2 $4.65
EEE"

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

Empujar-En las Guarniciones

A5



Empujar-En las Guarniciones

A6

STC Empujar-En las Guarniciones Compuestas Miniatura Precio de Lista

Guarniciones Compuestas

by

Miniatura
Compact Male Connector
Modelo Male Connector With Internal Hex Male Elbow Branch Tee Run Tee Female Connector
Tubo OD Ta’“z'i":ade B MCM ccMm MEM BTM RTM FCM
1/8 10-32UNF | MCM 1/8 10-32 $1.70 CCM 1/8 10-32 $1.85 MEM 1/8 10-32 $2.50 BTM 1/8 10-32 $4.00 RTM 1/8 10-32 | $2.27 | FC 1/8 10-32 $2.20
1/8 NPT1/8 MCM 1/8 N1/8 $1.70 CCM 1/8 N1/8 $1.85 MEM 1/8 N1/8 $2.50 BTM 1/8 N1/8 $4.00 RTM 1/8 N1/8 $2.27 FC 1/8 N1/8 $2.20
5/32 10-32UNF | MCM 5/32 10-32 | $1.70 |CCM5/3210-32| $1.85 |MEM 5/3210-32| $2.50 | BTM5/3210-32 | $4.00 | RTM5/3210-32 | $2.27 |FC5/3210-32 | $2.20
5/32 NPT1/8 MCM 5/32 N1/8 $1.70 CCM 5/32 N1/8 $1.85 MEM 5/32N1/8 |  $2.50 BTM 5/32 N1/8 $4.00 RTM 5/32 N1/8 | $2.27 | FC 5/32 N1/8 $2.20
1/4 10-32UNF | MCM 1/4 10-32 $1.70 CCM 1/4 10-32 $1.85 MEM 1/4 10-32 $2.50 BTM 1/4 10-32 $4.00 RTM 1/410-32 | $3.00 | FC 1/4 10-32 $2.20
1/4 NPT1/8 MCM 1/4 N1/8 $1.70 CCM 1/4 N1/8 $1.85 MEM 1/4 N1/8 $2.50 BTM 1/4 N1/8 $4.00 RTM 1/4 N1/8 $3.00 FC 1/4 N1/8 $2.20
Guarniciones Compuestas
Miniatura
Modelo Cross Union Elbow Union Straight Union Straight Union
D cum EUM SUM TUM
1/8 CUM 1/8 $4.00 EUM 1/8 $2.30 SUM 1/8 $2.30 TUM 1/8 $3.20
5/32 CUM 5/32 $4.00 EUM 5/32 $2.30 SUM 5/32 $2.30 TUM 5/32 $3.20
1/4 CUM 1/4 $4.00 EUM 1/4 $2.30 SUM 1/4 $2.30 TUM 1/4 $3.20

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR




STC 316 Acero Inoxidable Empujar-En las Guarniciones Precio de Lista

Guarniciones de Acero m
Inoxidable
Nombre Bulkhead Union Elbow Union Straight Union Tee Union
Tubo OD No. de la parte Precio Unitario No. de la parte Precio Unitario No. de la parte Precio Unitario No. de la parte Precio Unitario
1/8” BUS 1/8 $12.61 EUS 1/8 $15.11 SUS 1/8 $9.50 TUS 1/8 $18.55
5/32" BUS 5/32 $12.61 EUS 5/32 $15.11 SUS 5/32 $9.50 TUS 5/32 $18.55
1/4” BUS 1/4 $14.85 EUS 1/4 $17.36 SUS 1/4 $9.50 TUS 1/4 $21.32
5/16” BUS 5/16 $18.98 EUS 5/16 $18.15 SUS 5/16 $10.36 TUS 5/16 $24.09
3/8” BUS 3/8 $20.20 EUS 3/8 $19.80 SUS 3/8 $11.22 TUS 3/8 $26.80
1/2” BUS 1/2 $26.07 EUS 1/2 $22.77 SuUs 1/2 $13.60 TUS 1/2 $31.35
4 mm BUS 4 $12.61 EUS 4 $15.11 Sus 4 $8.51 TUS 4 $18.55
6 mm BUS 6 $14.85 EUS 6 $17.36 SUS 6 $9.50 TUS 6 $21.32
8 mm BUS 8 $18.98 EUS 8 $18.15 SuUs 8 $10.36 TUS 8 $24.09
10 mm BUS 10 $20.20 EUS 10 $19.80 SuUs 10 $11.22 TUS 10 $26.80
12 mm BUS 12 $26.07 EUS 12 $22.77 SuSs 12 $13.60 TUS 12 $31.35

Guarniciones de
Acero Inoxidable

IR
LT

Nombre Branch Tee Female Connector Male Connector Male Elbow, Swivel | Y Connector, Swivel
Tubo OD X Thread | No. de la parte L;:ﬁ;:'?o No. de la parte UF;:;;jr?D No. de la parte Jgﬁ;?o No. de la parte Jgﬁg’i’o No. de la parte Jgﬁ;?o
1/8"X 10-32 | BTS1/810-32 | $18.55 |FCS 1/810-32 $7.70 | MCS 1/8 10-32 $6.60 | MES1/810-32 | $13.13 |YCS 1/810-32 $13.98
1/8"X 1/8"NPT | BTS1/8N1/8 | $18.55 |FCS 1/8N1/8 $7.70 MCS 1/8 N1/8 $6.60 MES 1/8N1/8 | $13.13 | YCS 1/8N1/8 $13.98
5/32" X 10-32 | BTS5/3210-32 | $1855 |FCS5/3210-32 | $7.70 |MCS5/3210-32 | $6.60 | MES5/3210-32 | $13.13 |YCS5/3210-32 | $13.98
5/32" X 1/8" NPT | BTS5/32N1/8 | $18.55 | FCS5/32N1/8 | $7.70 | MCS5/32N1/8 | $6.60 | MES5/32N1/8 | $13.13 | YCS5/32N1/8 | $13.98
1/4" X 1/8"NPT | BTS1/4N1/8 | $18.55 | FCS1/4N1/8 | $7.70 MCS 1/4 N1/8 $6.60 MES 1/4N1/8 | $13.98 | YCS1/4N1/8 | $15.18
1/4" X 1/4"NPT | BTS1/4N1/4 | $21.32 | FCS1/4N1/4 | $7.70 MCS 1/4 N1/4 $6.60 MES 1/4N1/4 | $1511 | YCS1/4N1/4 | $16.28
1/4'X 3/8"NPT | BTS1/4N3/8 | $24.32 | FCS1/4N3/8 | $8.29 MCS 1/4 N3/8 $7.19 MES 1/4N3/8 | $1571 | YCS1/4N3/8 | $16.28
5/16” X 1/4" NPT | BTS5/16 N1/4 | $23.32 | FCS5/16N1/4 | $9.88 | MCS5/16N1/4 | $8.78 | MES516N1/4 | $16.50 | YCS5/16 N1/4 | $18.48
5/16” X 3/8" NPT | BTS 5/16 N3/8 | $25.32 | FCS5/16N3/8 | $10.88 | MCS5/16N3/8 | $9.28 | MES5/16N3/8 | $16.88 | YCS5/16N3/8 | $19.58
3/8" X 1/4"NPT | BTS3/8N1/4 | $2680 | FCS3/8N1/4 | $11.88 | MCS3/8N1/4 $8.78 MES 3/8N1/4 | $17.49 | YCS3/8N1/4 | $20.13
3/8" X 3/8" NPT | BTS3/8N3/8 | $26.80 | FCS3/8N3/8 | $1268 | MCS 3/8N3/8 $8.91 MES 3/8N3/8 | $18.15 | YCS3/8N3/8 | $20.68
3/8"X 1/2" NPT | BTS3/8N1/2 | $29.80 | FCS3/8N1/2 | $1298 | MCS3/8N1/2 | $1000 | MES3/8N12 | $20.79 | YCS3/8N1/2 | $21.89
1/2" X 1/4"NPT | BTS1/2N1/4 | $28.35 | FCS1/2N1/4 | $12.86 | MCS1/2N1/4 | $10.76 | MES1/2N1/4 | $22.31 | YCS1/2N1/4 | $23.43
1/2"X 3/8"NPT | BTS1/2N3/8 | $29.35 | FCS1/2N3/8 | $13.29 | MCS1/2N3/8 | $10.76 | MES1/2N3/8 | $22.31 | YCS1/2N3/8 | $23.43
1/2" X 1/2"NPT | BTS1/2N1/2 | $31.35 | FCS1/2N1/2 | $1529 | MCS1/2N1/2 | $14.19 | MES12N1/2 | $2541 | YCS1/2N1/2 | $27.06
4 mm X 10-32 BTS 4 M5 $13.98 FCS 4 M5 $7.70 MCS 4 M5 $6.60 MES 4 M5 $13.13 YCS 4 M5 $13.98
4mmX1/8"NPT | BTS4N1/8 $13.98 FCS 4 N1/8 $7.70 MCS 4 N1/8 $6.60 MES 4 N1/8 $13.13 YCS 4 N1/8 $13.98
8 mm X 1/4" NPT | BTS 8 N1/4 $18.48 FCS 8 N1/4 $9.88 MCS 8 N1/4 $8.78 MES 8 N1/4 $16.50 YCS 8 N1/4 $18.48
8 mm X 3/8" NPT | BTS 8 N3/8 $19.58 FCS 8 N3/8 $10.88 MCS 8 N3/8 $9.78 MES 8 N3/8 $17.50 YCS 8 N3/8 $19.58

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR

Empujar-En las Guarniciones

A7



Empujar-En las Guarniciones

A8

Tel:

STC Latdon Ni'quel-plateado Empujar-En las Guarniciones Precio de Lista

Ouaricions - —
Nombre Bulkhead Union Elbow Union Straight Union Tee Union
Tubo OD No. de la parte Precio Unitario No. de la parte Precio Unitario No. de la parte Precio Unitario No. de la parte Precio Unitario
1/8” BUB 1/8 $2.31 EUB 1/8 $2.77 SUB 1/8 $1.65 TUB 1/8 $3.43
5/32" BUB 5/32 $2.31 EUB 5/32 $2.77 SUB 5/32 $1.65 TUB 5/32 $3.43
114" BUB 1/4 $2.71 EUB 1/4 $3.17 SUB 1/4 $1.85 TUB 1/4 $3.89
5/16” BUB 5/16 $2.77 EUB 5/16 $3.17 SUB 5/16 $1.85 TUB 5/16 $4.55
3/8” BUB 3/8 $4.29 EUB 3/8 $4.16 SUB 3/8 $2.57 TUB 3/8 $5.21
112" BUB 1/2 $4.75 EUB 1/2 $4.49 SUB 1/2 $3.17 TUB 1/2 $6.07
4 mm BUB 4 $2.31 EUB 4 $2.77 SUB 4 $1.65 TUB 4 $3.43
6 mm BUB 6 $2.71 EUB 6 $3.17 SUB 6 $1.85 TUB 6 $3.89
8 mm BUB 8 $2.77 EUB 8 $3.17 SUB 8 $1.85 TUB 8 $4.55
Guarniciones de Y M w
Laton : -
Nombre Branch Tee Female Connector Male Connector Male Elbow, Swivel Y Connector, Swivel
WD %IgsxcaHilo @ No. de la parte | Precio Unitario | No. de la parte | Precio Unitario | No. de la parte | Precio Unitario | No. de la parte | Precio Unitario | No. de la parte | Precio Unitario
1/8" X 10-32 BTB 1/8 10-32 $3.30 FCB 1/8 10-32 $1.39 MCB 1/8 10-32 $1.39 MEB 1/8 10-32 $2.71 YCB 1/8 10-32 $3.70
1/8" X 1/8" NPT | BTB 1/8 N1/8 $3.30 FCB 1/8 N1/8 $1.39 MCB 1/8 N1/8 $1.39 MEB 1/8 N1/8 $2.77 YCB 1/8 N1/8 $3.70
5/32" X 10-32 BTB 5/32 10-32 $3.30 FCB 5/32 10-32 $1.39 MCB 5/32 10-32 $1.39 MEB 5/32 10-32 $2.71 YCB 5/32 10-32 $3.70
5/32" X 1/8" NPT | BTB 5/32 N1/8 $3.30 FCB 5/32 N1/8 $1.39 MCB 5/32 N1/8 $1.39 MEB 5/32 N1/8 $2.77 YCB 5/32 N1/8 $3.70
1/4" X 1/8" NPT | BTB 1/4 N1/8 $3.83 FCB 1/4 N1/8 $1.39 MCB 1/4 N1/8 $1.39 MEB 1/4 N1/8 $3.04 YCB 1/4 N1/8 $4.29
1/4" X 1/4" NPT | BTB 1/4 N1/4 $3.83 FCB 1/4 N1/4 $1.58 MCB 1/4 N1/4 $1.58 MEB 1/4 N1/4 $3.30 YCB 1/4 N1/4 $4.29
1/4'X 3/8" NPT BTB 1/4 N3/8 $3.83 FCB 1/4 N3/8 $1.85 MCB 1/4 N3/8 $1.85 MEB 1/4 N3/8 $3.63 YCB 1/4 N3/8 $4.49
5/16” X 1/4” NPT | BTB 5/16 N1/4 $3.83 FCB 5/16 N1/4 $1.78 MCB 5/16 N1/4 $1.78 MEB 5/16 N1/4 $4.10 YCB 5/16 N1/4
5/16” X 3/8” NPT | BTB 5/16 N3/8 $4.95 FCB 5/16 N3/8 $1.91 MCB 5/16 N3/8 $1.91 MEB 5/16 N3/8 $4.16 YCB 5/16 N3/8
3/8" X 1/4" NPT | BTB 3/8 N1/4 $4.95 FCB 3/8 N1/4 $2.05 MCB 3/8 N1/4 $2.05 MEB 3/8 N1/4 $4.49 YCB 3/8 N1/4 $5.61
3/8" X 3/8" NPT | BTB 3/8 N3/8 $4.95 FCB 3/8 N3/8 $2.18 MCB 3/8 N3/8 $2.18 MEB 3/8 N3/8 $4.62 YCB 3/8 N3/8 $5.68
3/8" X 1/2" NPT | BTB 3/8 N1/2 $5.15 FCB 3/8 N1/2 $2.90 MCB 3/8 N1/2 $2.90 MEB 3/8 N1/2 $5.15 YCB 3/8 N1/2 $5.94
1/2" X 3/8" NPT | BTB 1/2 N3/8 $5.02 FCB 1/2 N3/8 $2.31 MCB 1/2 N3/8 $2.31 MEB 1/2 N3/8 $5.02 YCB 1/2 N3/8
1/2" X 1/2" NPT | BTB 1/2 N1/2 $5.41 FCB 1/2 N1/2 $3.17 MCB 1/2 N1/2 $3.17 MEB 1/2 N1/2 $5.41 YCB 1/2 N1/2
4 mm X M5 BTB 4 M5 $3.30 FCB 4 M5 $1.19 MCB 4 M5 $1.19 MEB 4 M5 $2.71 YCB 4 M5 $3.70
4 X 1/8" NPT BTB 4 N1/8 $3.30 FCB 4 N1/8 $1.19 MCB 4 N1/8 $1.19 MEB 4 N1/8 $2.77 YCB 4 N1/8 $3.70
8 mm X 1/4” NPT BTB 8 N1/4 $3.83 FCB 8 N1/4 $1.78 MCB 8 N1/4 $1.78 MEB 8 N1/4 $4.10 YCB 8 N1/4
8 mm X 3/8” NPT BTB 8 N3/8 $4.95 FCB 8 N3/8 $1.91 MCB 8 N3/8 $1.91 MEB 8 N3/8 $4.16 YCB 8 N3/8
Guarni- Oy il N ]
ciones de ERs “ (Y d
Metal ﬁ’ /] @ 1#
Nombre Quick Exhaust Shuttle Valve In-line Flow Control In-line Flow Control Speed Control Muffler Muffler Union Valve
MODELO QE ST ASC AS BESL BSL uv
PUERTO NPT NPT NPT NPT NPT NPT
10-32 ASC 10-32 | $12.87 BESL 10-32 | $2.51 | BSL10-32 | $0.62
1/8 QE N1/8 $13.66 ST N1/8 $13.66 ASC N1/8 | $12.87 AS N1/8 $8.27 BESL N1/8 $2.51 BSL N1/8 $0.62 UV 1/4-1/4 $11.66
1/4 QE N1/4 $15.44 ST N1/4 $15.44 ASCN1/4 | $12.87 AS N1/4 $8.27 BESL N1/4 $3.17 BSL N1/4 $0.79 UV 6-6 $11.66
3/8 QE N3/8 $15.44 ST N3/8 $1544 | ASCN3/8 | $14.85 | ASN3/8 | $9.90 | BESL N3/8 $4.55 BSL N3/8 $1.39
12 QE N1/2 $17.60 ST N1/2 $17.60 ASC N1/2 $17.82 ASN1/2 | $15.50 | BESL N1/2 $6.27 BSL N1/2 $1.91
3/4 QE N3/4 $41.80 ST N3/4 $41.80

650-938 8833;

Website: StcValve.com

N
ST
N

HONR




Compuesto, Acero Inoxidable, y Latén Ni’quel-plateado
Empujar-en las Guarniciones Especificaciones

A. Instalacion de las Guarniciones de Pipa:

1. Apriete la guarnicion a mano, después déle vuelta 2 a 3 vueltas con una llave hasta que alcanza el esfuerzo de torsion del deseo enumerado. Si la
guarnicion no se cubre primero con el sellante, o se utilize y el sellante no esta en buenas condiciones, appliqué la cinta del sellante del Teflon a los

hilos de rosca.

Recommendacion del Esfuerzo de Torsion para Apretar las Guarniciones

Tamairio del hilo de rosca de las Guarniciones Esfuerzo de Torsion, libra-pie Esfuerzo de Torsion, kgf/cm
10-32, M5 -M6 1.0-1.5 14 -21

NPT1/8, R1/8 5-6.5 70 -90

NPT1/4, R1/4 8.5-10 120 -140

NPT3/8, R3/8 16 -17.5 220 -240

NPT1/2, R1/2 20-21.5 280 -300

B. Instalacion de la Tuberia en la Guarnicion:

1. Empuje lentamente una tuberia limpia y perpendicular del corte en la guarnicién hasta que viene a una parade muerta.

2. Tire de la tuberia suavemente hasta el anillo de apreton o el collar de los apretones de la guarnicion sobre la tuberia y tiene un buen sello.
3. Utilizce el polietileno, el polypropylene, el poliuretano o la tuberia del nilén disefiada para las guarniciones inmediatas. La tuberia dura del
metal se puede utilizar para todo el acero inoxidable del metal y todas las guarniciones de latén si pre-se acanala la tuberia.

C. Retiro de la Tuberia de la Guarnicion:

1. Empuje hacia adentro uniformemente en los dos lados ovales largos del boton del lanzamiento.

2. Saque el tubo mientras que guarder el botén del lanzamiento presioné.

3. Para reutilizar la tuberia; corte la porcion alojada previamente uniformemente y perpendicular usada de la tuberia.

D. Material de la Tuberia, Tamafio y Requisitos Recomendados de la Dureza:

Material de la Tuberia Tamaiio Especificado Dureza (Durometer)

Poliuretano +/- 0.006” (+/-0.15 mm) Shore A 85 or higher
Polietileno +/- 0.004” (+/-0.1 mm) Shore D 44 or higher
Polypropylene +/- 0.004” (+/-0.1 mm) Shore D 44 or higher
Nilén +/- 0.004” (+/-0.1 mm) Shore D 44 or higher

Tuberia pre-acanalada del

LS +-0.004” (+/-0.1 mm)

E. Especificaciones, Materials de la Construccion y Diagrama Esquematico de la Construccion Tipica:

Guarniciones Compuestas

(Boton del Negro de la

(Botén Purpura Estandar) Serie de K)

Guarniciones de Acero
Inoxidable

Guarniciones de Latén Ni'quel-
plateado

Gama de la Presion de Funcionamiento

0- 150 PSI (0 - 990 kpa) 0 - 180 PSI (0 - 1200 kpa)

0-250 PSI (0 - 1650 kpa) 0 - 250 PSI (0 - 1650 kpa)

Vacio 0 -29.5 in Hg (750 mm Hg)

0 - 29.5 in Hg (750 mm) Hg 0-29.5 in Hg (750 mm) Hg

Temperatura de Funcionamiento 32-140 °F (0-60 °C)

5-230 °F (-15to0 110 °C) 5-230 °F (-15t0 110 °C)

Material Recomendado de la Tuberia | Poliuretano, Nilon, Polietileno, Polypropylene

Poliuretano, Nilén, Polietileno, Polypropylene, y
Tuberia dura del metal (la tuberia debe pre-ser acanalada)

Cuerpo del Metal Laton, Ni'quel-plateado

T316 Acero Inoxidable Laton Ni'quel-plateado

Cuerpo Plastico PBT (Polybutylene terephthalate)

Ningunos Ningunos

Lance el Boton POM (Poly oxy metileno copolimero)

300 serie Acero Inoxidable Latéon Ni'quel-plateado

Anillo o Collar de Apreton 300 serie Acero Inoxidable

300 serie Acero Inoxidable 300 serie Acero Inoxidable

O-anillo NBR (Buna-N) VITON NBR/VITON/EPDM
Sellante del Hilo de Rosca Teflon Ningunos Teflon
GRIP RING/COLLET
CHUCK <POM) (STAINLESS STEEL) ETGSTA'PLNfTsED“
PACKING (BUNA-N) GUIDE (NICKEL-PLATED METAL) REL EASE BUTTON & OOLLET
RELEASE BUTTON (POM)
PLASTIC BODY VITON or NBRO-RING

(PBT

TUBE
~——0-RING (BUNA-ND

METAL BODY (NICKEL-PLATED BRASS)
THREAD (PRE-COATED SEALANTD

SCHEMATIC OF TYPICAL COMPOSITE FITTING CONSTRUCTION

316 STAINLESS or
NICKEL-PLATED
BRASS BODY

SCHEMATIC OF TYPICAL 316 STAINLESS or
NICKEL-PLATED BRASS FITTING CONSTRUCTION

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

(]
ST
[ ]

HON

Empujar-En las Guarniciones

A9



Empujar-En las Guarniciones

A 10

STC Compuesto Empujar-en las Guarniciones Dimensiones

T, TAMANO DE LA

TUBO OD e PIEZA NO. PIEZA NO. B | D H IH PIEZA NO. B | H | H | T1 | PEEzZANO. | B H
118 10-32UNF CC1/81032 | MC1/81032 | 0.90 | 040 | 7116 | 5/64 FC 5/32 10-32 7116
118 NPT1/8 CC1/8N1/8 MC18N1/8 | 0.84 | 041 | 716 | 332 FC5/32N18 | 1.05 | 172
118 NPT1/4 CC 1/8 N1/4 MC 1/8N1/4 | 0.92 o116 | 332
5/32 10-32UNF CC5/321032 | MC5/321032 | 0.89 | 040 | 7/16 | NiA FC 5/32 10-32 7116
5/32 NPT1/8 CC5/32N1/8 | MC5/32N1/8 | 0.84 | 041 | 7/16 | 3/32 | BCS5/32N1/8 | 1.05 | 0.56 | 0.55 | 0.47 | FC5/B32N1/8 | 1.05 | 172
5/32 NPT1/4 CC5/32N1/4 | MC5/32N1/4 | 092 | 053 | 9/16 | 3/32 FC5/32N1/4 | 118 | 1116

3/16 10-32UNF CC3/1610-32 | MC3/1610-32 | 0.91 8116 | NIA

3/16 NPT1/8 CC3/16N1/8 | MC316N18 | 0.93 817 | 1/8 | BC3M6N1B | 1.16 | 0.66 | 0.67 | 0.55

3116 NPT1/4 CC3/16N1/4 | MC316N14 | 0.96 1120 | 1/8 | BC3M6N1/4 | 1.16 | 0.66 | 0.67 | 0.54

3116 NPT3/8 CC3/16N3/8 | MC316N3B8 | 0.97 1116 | 5/32

114 10-32UNF CC1/41032 | MC1/41032 | 091 | 047 | 12 | NA

114 NPT1/8 CC1/4 N1/8 MC1/4N1/8 | 091 | 047 | 1/2 | 532 | BC1ANIB | 1.08 | 0.66 | 067 | 0.54 | FC1/4N18 | 1.08 | 9/16
114 NPT1/4 CC 1/4 N1/4 MC 1/4N1/4 | 097 | 053 | 9M16 | 532 | BC1AN14 | 1.21 | 066 | 067 | 0.55 | FCUANI4 | 121 | 11116
114 NPT3/8 CC 1/4 N3/8 MC 1/4N3/8 | 0.97 1116 | 18

5116 NPT1/8 CC5/16N1/8 | MCS5A6N18 | 1.09 9116 | 5/32 | BCS/6N1B | 1.16 | 0.66 | 0.74 | 0.62 | FC5A6N18 | 1.16 | 11/16
5116 NPT1/4 CC5/16N1/4 | MCS5/16N1/4 | 1.01 9/16 | 3116 | BCS5/16N1/4 | 1.25 | 0.66 | 0.74 | 0.62 | FC5A6N1/4 | 1.25 | 1116
5116 NPT3/8 CC5/16N3/8 | MC5/16N3/8 | 1.01 1116 | 4116 FC5MA6N38 | 1.28 | 3/4
3/8 NPT1/8 CC3/8N1/8 MC3BN1/8 | 1.28 1116 | 5/32

3/8 NPT1/4 CC 3/8 N1/4 MC3BN1/4 | 1.34 | 067 | 1116 | 7/32 | BC3BN1/4 | 1.28 | 0.87 | 0.94 | 0.78 | FC3BN1/4 | 128 | 3/4
3/8 NPT3/8 CC 3/8 N3/8 MC3/8N3/8 | 1.24 | 067 | 11116 | 516 | BC3BN3/8 | 1.37 | 0.87 | 0.94 | 0.77 | FC3BN3/8 | 137 | 3/4
3/8 NPT1/2 CC 3/8 N1/2 MC3/8N12 | 1.24 78 | 516

112 NPT1/4 CC 112 N1/4 MC12N1/4 | 138 | 079 | 7/8 114 FC12N1/4 | 133 | 758
112 NPT3/8 CC 112 N3/8 MC 12N3/8 | 1.32 7/8 | 516 | BC1/2N3/8 | 1.49 | 0.94 | 1.02 | 0.85 | FC12N3/8 | 149 | 758
112 NPT1/2 CC12N1/2 MC12N1/2 | 1.32 7/8 | 516 | BC1/2N122 | 150 | 0.94 | 1.02 | 0.86

TuBOOD | TAMPAFF',g DELAT piEzA NO. PIEZA NO. B H IHex | PIEZANO. B H | H1 | T1 | PIEZANO. B H
4 M5 CC4Ms MC 4 M5 228 10 N/A
4 M6 cC4Ms MC 4 M6 243 10 N/A
4 R1/8 CC4RI1/8 MC4R1/8 | 209 10 o5 BC4RIE | 275 | 14 | 14 | 118 | Fc41s | 275 | 12
4 R1/4 CC4RI1/4 MC4R14 | 236 14 25 BC4R1/4 | 301 | 19 | 14 | 118 | FC4R14 | 301 | 17
6 M5 CCoMs MC 6 M5 24.1 12 N/A
6 M6 cCoMs6 MC 6 M6 25.8 12 N/A
6 R1/8 CC6RI/8 MC6R1/8 | 223 12 4 BC6RI/8 | 288 | 17 | 17 | 139 | FC6R1/8 | 288 | 14
6 R1/4 CC6RI1/4 MC6R14 | 222 14 4 BC6R1/4 | 202 | 17 | 17 | 138 | FC6R14 | 202 | 17
6 R3/8 CC6R3/8 MC6R3/8 | 241 17 4 BC6R3/8 | 312 | 19 | 17 | 138 | FC6R3/8 | 312 | 19
6 R1/2 CC6RI2 MC6R12 | 284 21 4
8 R1/8 CCB8RI/8 MC8R1/8 | 26.2 14 4 BC8RI/B | 206 | 17 | 19 | 159 | FC8R1/8 | 206 | 10
8 R1/4 CC 8 R1/4 MC8R14 | 257 14 6 BC8R14 | 305 | 17 | 19 | 1569 | FC8R14 | 305 | 17
8 R3/8 CC8R3/8 MC8R3/8 | 281 17 6 BC8R38 | 317 | 19 | 19 | 159 | FC8R3/8 | 317 | 19
8 R1/2 CC8RI2 MC8R12 | 280 21 6 BC8R12 | 368 | 24 | 19 | 158 | FC8R12 | 368 | 24
10 R1/8 CC10R1/8 MC10R1/8 | 285 17 4 BC10R18 | 315 | 21 | 24 | 198 | FC10R18 | 31.5 | 19
10 R1/4 CC 10R1/4 MC10R1/4 | 30.0 17 6 BC10R14 | 327 | 21 | 24 | 198 | FC10R14 | 327 | 19
10 R3/8 CC10R3/8 MC10R38 | 30.8 17 8 BC10R38 | 384 | 21 | 24 | 198 | FC10R38 | 384 | 19
10 R1/2 CC10R1/2 MC10R12 | 296 21 8 BC1OR1/2 | 384 | 24 | 24 | 200 | FC10R1/2 | 384 | 24
12 R1/4 CC 12R1/4 MC12R1/4 | 347 19 6 BC12R14 | 332 | 24 | 26 | 21.8 | FC12R14 | 332 | 21
12 R3/8 CC12R3/8 MC12R38 | 30.5 19 8 BC12R38 | 370 | 24 | 26 | 21.7 | FC12R3B | 37.0 | 21
12 R1/2 CC12R112 MC12R12 | 20.9 21 8 BC12R1/2 | 377 | 24 | 26 | 218 | FC12R12 | 37.7 | 24

Unidad: Guarniciones del Tamafio de la Pulgada en Pulgada; Guarniciones Métricas en el Milimetro

HEEE"
STC
EER

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com




STC Compuesto Empujar-En las Guarniciones Dimensiones

i N
J ’% e
H B
® © S T
= =1
[  — 7 ‘ =
g L “ﬂ . ' -
BT EE FE ME RT
TuBo oD | WROSE | PIEZANO. | PIEZANO. | PIEZANO. PIEZA NO. PIEZANO. | B [B1 | B2 | E | H |[H2| P
1/8 | 10-32UNF ME 1/8 10-32 0.91 0.70 | 716 0.41
118 NPT1/8 ME1/8 N1/8 1.01 0.70 | 716 0.41
118 | NPT1/4 ME 1/8 N1/4 1.13 073 | 916 0.41
5/32 | 10-32UNF | BT 5/32 10-32 | EE5/3210-32 | FE 5/32 10-32 | ME 5/32 10-32 | RT5/3210-32 | 0.85 | 1.36 | 0.85 | 0.73 | 7/16 | 0.39 | 0.41
532 | NPT1/8 | BT5/32N1/8 | EE5/32N1/8 | FE5/32N1/8 | ME5/32N1/8 | RT5/32N1/8 | 1.06 | 1.48 | 0.99 [ 0.73 | 7/16 | 0.47 | 0.41
532 | NPT1/4 | BT5/32N1/4 FES5/32N1/4 | ME5/32N1/4 | RT5/32N1/4 | 1.13 0.98 [ 0.73 | 9/16 | 0.67 | 0.41
3/16 | 10-32UNF | BT 3/16 10-32 FE 3/16 10-32 | ME 3/16 10-32 | RT 3/16 10-32 | 0.96 0.86 | 0.75 | 0.47 | 0.39 | 0.44
3/16 | NPT1/8 | BT3/16N1/8 | EE3/16N1/8 | FE3/16N1/8 | ME3/16 N1/8 | RT3/16N1/8 | 1.04 | 1.53 | 1.00 [ 0.75 [ 0.39 | 0.47 | 0.44
3/16 | NPT1/4 | BT3/16N1/4 | EE3/16N1/4 | FE3/16N1/4 | ME 316 N1/4 | RT 316 N1/4 | 1.16 1.02 [ 0.75 | 0.55 [ 0.66 | 0.44
3/16 | NPT3/8 | BT3/16N3/8 | EE 3/16 N3/8 ME 3/16 N3/8 | RT 3/16N3/8 | 1.26 | 1.89 0.75 | 11116 0.44
174 | 10-32UNF | BT 1/4 10-32 FE 1/410-32 | ME 1/410-32 | RT 1/410-32 [ 1.03 0.94 [0.85| 1/2 | 047052
114 NPT1/8 | BT1/4N1/8 | EE1/4N1/8 | FE1/4N1/8 | ME1/4N1/8 | RT1/4N1/8 | 104|164 |1.03|085| 12 [047][052
114 NPT1/4 | BT1/4N1/4 | EE14N1/4 | FE14N1/4 | ME14N1/4 | RT1/4N1/4 [1.24 182119085 9/16 | 0.67 [0.52
114 NPT3/8 | BT1/4N3/8 | EE1/4N3/8 | FE1/4N3/8 | ME1/4N3/8 | RT1/4N3/8 |[1.29]1.94 | 1.29|0.85| 11/16 | 0.39 [ 0.52
516 | NPT1/8 | BT5/16N1/8 | EE5/16N1/8 | FE5/16N1/8 | ME516N1/8 | RT516N1/8 | 1.19 | 1.81 | 1.12 [ 0.91 [ 9/16 | 0.47 | 0.58
516 | NPT1/4 | BT5/16N1/4 | EE516N1/4 | FE5/16N1/4 | ME5/16N1/4 | RT516N1/4 | 1.31 [ 1.90 [ 1.22[0.91 | 9/16 | 0.67 | 0.58
516 | NPT3/8 | BT5/16N3/8 | EE5/16N3/8 | FE5/16N3/8 | ME5/16N3/8 | RT5/16N3/8 | 1.37 [ 2.01 | 1.35 [ 0.91 | 11/16 | 0.39 [ 0.58
3/8 NPT1/8 | BT3/8N1/8 ME3/8N1/8 | RT3/8N1/8 | 1.35 1.09 | 11/16 0.72
3/8 NPT1/4 | BT3/8N1/4 | EE3/BN1/4 | FE3/BN1/4 | ME3/BN14 | RT3BN1/4 [141]217 1.09 | 11/16 0.72
3/8 NPT3/8 | BT3/8N3/8 | EE3/8N3/8 | FE3/BN3/8 | ME3/8N3/8 | RT3/8N3/8 | 151|217 | 1.42 | 1.09 | 11/16 | 0.75 | 0.72
3/8 NPT1/2 | BT3/8N1/2 | EE3/8N1/2 | FE3/BN1/2 | ME3/8N1/2 | RT3/8N1/2 | 164|256 | 145|109 7/8 |0.94]0.72
112 NPT1/4 | BT12N1/4 | EE1/2N1/4 ME 1/2N1/4 | RT1/2N1/4 [ 1.55 | 2.50 116 | 78 0.85
112 NPT3/8 | BT1/2N3/8 | EE1/2N3/8 ME 1/2N3/8 | RT 1/2N3/8 | 1.58 | 2.47 116 | 78 0.85
112 NPT1/2 | BT12N12 | EE1/2N1/2 ME 1/2N1/2 | RT 1/2N1/2 [ 1.67 | 2.60 116 | 78 0.85
TuBo oD | MWNODE | PIEZANO. | PIEZANO. | PIEZANO. PIEZA NO. PIEZANO. | B [B1 [ B2 | E | H [H2| P
4 M5 BT 4 M5 EE 4 M5 FE 4 M5 ME 4 M5 RT4M5 [23.0[36.1[209[181] 10 | 10 [105
4 M6 BT 4 M6 EE 4 M6 FE 4 M6 ME 4 M6 RT4M6 |[224352[207[181] 10 | 10 [105
4 R1/8 BT 4 R1/8 EE 4 1/8 FE41/8 ME 4 R1/8 RT4R1/8 [26.1[368[223[181] 10 [ 12 [105
4 R1/4 BT 4 R1/4 EE 4 R1/4 FE4R1/4 ME 4 R1/4 RT4R14 [27.7]364 281|181 14 | 17 [105
6 M5 BT 6 M5 EE 6 M5 FE6 M5 ME 6 M5 RT6M5 |25839.0 (230|211 12 | 12 [132
6 B BT 6 M6 EE 6 M6 FE 6 M6 ME 6 M6 RT6M6 | 264 39.6[231 211 12 | 12 [132
6 R1/8 BT6R1/8 EE 6 R1/8 FE6R1/8 ME 6 R1/8 RT6R1/8 [28.1[388 (260|211 12 [ 14 [13.2
6 R1/4 BT 6 R1/4 EE 6 R1/4 FE 6 R1/4 ME 6 R1/4 RT6R1/4 [202[450[285|211] 14 [ 17 [132
6 R3/8 BT 6 R3/8 EE 6 R3/8 FE 6 R3/8 ME 6 R3/8 RT6R3/8 |[31.7[44.9 (334|211 17 [ 19 [132
6 R1/2 BT 6 R1/2 EE 6 R1/2 ME 6 R1/2 RT6R1/2 |34.9 481 211 21 13.2
8 R1/8 BT 8 R1/8 EE 8 R1/8 ME 8 R1/8 RT8R1/8 | 30.1 422 231] 14 14.8
8 R1/4 BT 8 R1/4 EE 8 R1/4 FEBR1/8 ME 8 R1/4 RT8R1/4 [30.8 467286231 14 | 14 [148
8 R3/8 BT 8 R3/8 EE 8 R3/8 FE8R1/4 ME 8 R3/8 RT8R3/8 [336 465300231 17 | 17 [148
8 R1/2 BT 8 R1/2 EE8R12 | FE10R18 | MEB8RI/2 RT8R12 [352]527 307|231 21 | 17 [148
10 R1/8 BT10R1/8 | EE10R1/8 ME10R1/8 | RT10R1/8 | 326 | 53.1 279 17 18.4
10 R1/4 BT10R14 | EE10R1/4 | FE10R1/4 | ME10R14 | RT10R14 |351[563[31.1[27.9] 17 | 17 |184
10 R3/8 BT10R38 | EE10R3/8 | FE10R3/8 | ME10R3/8 | RT10R3/8 |36.6|57.0 344279 17 | 19 |184
10 R1/2 BT10R12 | EE10R1/2 | FE10R12 | ME10R12 | RT10R12 |386 37.8 (279 21 | 24 [184
12 R1/4 BT12R14 | EE12R1/4 | FE12R14 | ME12R14 | RT12R14 |352[626[364[283| 19 | 19 |203
12 R3/8 BT12R38 | EE12R3/8 | FE12R3/8 | ME12R3/8 | RT12R3/8 |375]629[39.0 283 19 | 19 |203
12 R1/2 BT12R12 | EE12R12 | FE12R12 | ME12R12 | RT12R12 |39.8 428283 21 [ 24 [203

Unidad: Guarniciones del Tamafo de la Pulgada en Pulgada; Guarniciones Métricas en el Milimetro

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HEEE"
STC
EER

Empujar-En las Guarniciones

A11



STC Compuesto Empujar-En las Guarniciones Dimensiones

)
(0]
c
ie) BU CcU EU RE
O
c El —
® D1
> ———
(3 N_] I D1 1 1
© N 8 i FE
c ® |
§ | | I
S —= B
3
L% Tubo OD [Pieza No| A B E H T |PiezaNo.| E F P D1 [PiezaNo.| E F P D1 Pieza No B DA | DB | D1 F L PA PB
1/8 BU1/8 [0.44|1.37| 0.5 |0.55| 0.47 | CU1/8 |0.73| 0.33 | 0.41 |0.08 0.41 RB 5/32-1/8| 1.33 | 1/8 |5/32|0.12|0.57 |0.41| 0.41 | 0.41
5/32 BU5/32|0.44(1.37 [0.50|0.55| 0.47 [CU5/32|0.73| 0.33 | 0.41 |0.08 [EU 5/32|0.73 0.33 0.41/0.12 |RB 3/16-5/32| 1.42 |5/32|3/16 (0.08 [0.57 |0.42| 0.41 | 0.44
3/16 BU3/16 |0.31(1.48{0.59(0.67| 0.55 |CU 3/16|0.75| 0.33 | 0.44 | 0.08 | EU 3/16 |0.75 0.33 0.44|0.08 |RB 1/4-5/32 | 1.44 |5/32| 1/4 |0.08|0.57 |0.42| 0.41 |0.52
1/4 BU1/4 |0.47|1.42|0.53|0.67| 0.55 | CU1/4 |0.84| 0.37 |0.52 |0.12| EU 1/4 [0.84 0.37 0.52(0.12 |RB 1/4-3/16 | 1.45 |3/16| 1/4 |0.080.58|0.44| 0.44 |0.52
5/16 BU5/16 |0.30(1.61[0.65[0.74| 0.63 |CU5/16|0.87| 0.40 | 0.58 |0.12 | EU 5/16 | 0.87 0.4 0.58|0.12|RB 5/16-1/4 | 1.68 | 1/4 |5/16|0.12(0.69(0.52| 0.52 [ 0.58
3/8 BU3/8 [0.54|1.72|0.65/0.94| 0.78 | CU3/8 |1.09| 0.47 |0.72 |0.12 | EU 3/8 [1.09 0.47 0.72|0.12| RB 3/8-1/4 | 1.82 | 1/4 | 3/8 |0.12[0.64|0.52| 0.52 |0.72
1/2 BU1/2 [0.36|1.77|0.69(1.02| 0.87 | CU1/2 |1.13| 0.58 | 0.85|0.10| EU 1/2 |1.13 0.58 0.85/0.12|RB 3/8-5/16 | 1.98 |5/16| 3/8 |0.16|0.79/0.58| 0.58 |0.72
RB 1/2-3/8 | 2.12 | 3/8 | 1/2 |0.16|0.85|0.72| 0.72 | 0.85
4 BU4 (10.735.2(13.4(14.0| 12.0 CU4 |18.2| 84 105 | 2.0 EU4 [18.2 8.4 10.5| 3.0
6 BU6 |[9.9(354|14.3|17.0| 14.0 CU6 [21.0| 94 13.2 | 3.0 EU6 |21.0 9.4 13.2] 3.0 RB 6-4 36.7 | 4 6 | 20 |14.5/10.7| 10.5 |13.2
8 BU8 7.8 |41.1|16.2|19.0| 16.0 CU8 |23.0| 10.2 | 14.8 | 3.0 EU8 [23.0 10.2 14.8| 3.0 RB 8-6 424 | 6 8 3.0 (17.2(13.1| 13.2 |14.8
10 BU10 | 9.2 [44.7|16.6|24.0| 20.0 | CU10 |27.4| 122 | 184 | 3.0 | EU10 [27.4 12.2 18.41| 3.0 RB 10-8 50.2 | 8 10 | 4.0 |20.1|14.7| 14.8 | 18.4
12 BU12 | 8.5 |45.3|16.6|26.0| 22.0 CU12 |27.4| 13.0 (203 | 25 | EU12 (274 13.0 20.3/ 3.0 | RB12-10 |54.6 | 10 | 12 | 4.0 [22.4|18.4| 18.4 | 20.0
RU SU
o] | i P
- B B [F:H I
Pieza No B D D1 P P1 |Pieza No. B P Pieza No. E F P D1 Pieza No. B F L P D1
RU 5/32-1/8 1.23 1/8 5/32 | 0.41 | 0.41 SuU 1/8 1.24 0.41 TU 1/8 0.73 0.33 0.41 0.12 YU 1/8 1.33 | 0.57 0.41 0.41 | 0.12
RU 3/16-5/32 1.27 5/32 | 3/16 | 0.41 | 0.44 | SU 5/32 1.24 0.41 | TU5/32 | 0.73 0.33 0.41 0.12 YU 5/32 1.33 | 0.57 0.41 0.41 | 0.12
RU 1/4-5/32 1.35 5/32 1/4 0.41 | 0.52 | SU 3/16 1.36 0.44 | TU 3/16 0.75 0.33 0.44 0.08 YU 3/16 143 | 0.57 0.45 0.44 | 0.08
RU 1/4-3/16 1.39 3/16 1/4 0.44 | 0.52 | SU1/4 1.5 0.52 | TU1/4 0.84 0.37 0.52 0.12 YU 1/4 1.47 0.6 0.52 0.52 | 0.12
RU 5/16-1/4 1.55 1/4 5/16 | 0.52 | 0.58 | SU 5/16 1.54 0.58 | TU 5/16 0.87 04 0.58 0.12 YU 5/16 148 | 0.64 0.58 0.58 | 0.12
RU 3/8-1/4 1.67 1/4 3/8 0.52 | 0.72 | SU3/8 1.85 0.72 | TU3/8 1.09 0.47 0.72 0.12 YU 3/8 2.02 | 0.86 0.71 0.72 | 0.16
RU 3/8-5/16 1.67 5/16 3/8 0.58 | 0.72 | SU1/2 1.81 0.85 TU1/2 1.13 0.58 0.85 0.12 YU 1/2 2.07 | 0.78 0.84 0.85 | 0.16
RU 1/2-3/8 1.81 3/8 1/2 0.72 | 0.85
SuU4 30.8 104 TU4 18.2 8.4 10.5 3 YU 4 33.5 | 149 10.7 10.5 3
RU 6-4 339 4 6 10.5 | 13.2 SuU 6 37.6 12.9 TU 6 21 9.4 13.2 3 YU 6 37 15.8 13 13.2 3
RU 8-6 38.7 6 8 13.2 | 14.8 SU8 39.5 14.7 TU8 23 10.2 14.8 3 YU 8 38.4 16 14.7 14.8 3
RU 10-8 425 8 10 14.8 | 18.4 SuU 10 471 18.3 TU 10 274 12.2 18.4 3 YU 10 521 | 191 18.1 18.4 4
RU 12-10 47.4 10 12 18.4 20 SuU 12 50.3 20 TU 12 27.4 13 20.3 3 YU 12 548 | 21.6 20.9 20.3 4

A12

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR

Unidad: Guarniciones del Tamafio de la Pulgada en Pulgada; Guarniciones Métricas en el Milimetro




STC Compuesto Empujar-En las Guarniciones Dimensiones

[El D1

L - ——

I i

g I 3 )

@
Cv & Cl UE YC
TuBo oD |"AMATODELA! No delaParte | No.delaParte | B | E | H | P | No.delaPate | B | D1 | F | H | L | P
118 10-32 CV1/810-32 | UE1/810-32 | 0.44 | 0.80 | 5/16 | 0.41
118 NPT1/8 CV 1/8 N1/8 UE1/8N1/8 | 059 | 0.88 | 7/16 | 0.41
5/32 10-32 CV5/3210-32 | UE5/3210-32 | 044 | 0.80 | 5/16 | 041 | YC5/3210-32 | 1.50 | 0.12 | 057 | 7/16 | 0.41 | 0.82
5/32 NPT1/8 | CV5/32N1/8 | UE5/32N1/8 | 059 | 0.88 | 7/16 | 0.41 | YC5/32N1/8 | 1.63 | 0.12| 0.56 | 7/16 | 0.41 | 0.82
5/32 NPT1/4 YC5/32N1/4 | 174 | 012 057 | 9/16 | 0.41 | 0.82
3/16 10-32 UE 3/16 10-32 | 0.49 | 0.94 | 031 | 044 | YC3/1610-32 | 162 | 0.12| 0.58 | 7/16 | 0.45 | 0.89
3/16 NPT1/8 | CV3A16N1/8 | UEB3M6N1/8 | 060 | 0.99 | 039 | 044 | YCB3/16N1/8 | 1.68 | 0.12| 059 | 7/16 | 0.45 | 0.89
3/16 NPT1/4 UE3M6N1/4 | 070 | 1.07 | 055 | 044 | YCB3M6N1/4 | 1.84 |0.12] 060 | 9116 | 0.45 | 0.89
3/16 NPT3/8 UE3/16N3/8 | 047 | 0.96 | 0.31 | 044 | YCB3M6N3/8 | 1.91 |0.12] 061 | 11716] 0.45 | 0.90
114 10-32 CV1/41032 | UE1/410-32 | 047 | 092 | 5/16 | 052 | YC1/410-32 | 166 |0.12] 063 | 1/2 | 0.53 | 1.06
114 NPT1/8 CV 1/4N1/8 UE 1/4N1/8 | 0.82 | 0.94 | 7/16 | 052 | YC1/4N1/8 | 018 |0.12| 062 | 1/2 | 0.53 | 1.06
174 NPT1/4 CV 1/4N1/4 UE1/4N1/4 | 073 | 1.03 | 9/16 | 052 | YC1/4N1/4 | 1.86 |0.12] 062 | 9/16| 0.53 | 1.06
114 NPT3/8 CV 1/4 N3/8 085|110 | 074 |051| YC14N38 | 193|012 061 | 11/16] 053 | 1.06
516 NPT1/8 | CV5/16N1/8 | UEBM6N1/B | 059 | 1.04 | 0.39 | 058 | YCBM6N1B | 1.81 |0.12| 0.65 | 7/16 | 058 | 1.15
5116 NPT1/4 | CV5M6N1/4 | UEBM6N1/4 | 071 | 1.13 | 056 | 058 | YC5M6N1/4 | 1.89 | 0.12| 064 | 9/16 | 0.58 | 1.17
5/16 NPT3/8 | CV5/16N3/8 | UEG/M6N3/8 | 085 | 1.19 | 3/4 | 058 | YCS5/16N3/ | 1.96 | 0.12| 0.65 | 11/16] 0.58 | 1.15
38 NPT1/8 YC3/8N1/8 | 2.28 |0.16 | 0.76 | 9116 | 0.71 | 1.42
38 NPT1/4 CV 38 N1/4 UE3BN1/4 | 081|126 | 916 [071| YCB3/8N1/4 | 239 |0.16] 076 | 9/16]0.71 | 1.42
3/8 NPT3/8 CV 3/8 N3/8 UE3/BN3/8 | 094 | 1.26 | 3/4 | 072 | YCB3/8N3/8 | 2.44 | 0.16| 0.77 | 1116 0.71 | 1.42
38 NPT1/2 CV 3/8 N1/2 099 | 140 | 094 [071| YC3BN12 |254|016|075| 7/8 | 071 141
12 NPT1/4 YC12N1/4 | 2.43 |0.16| 079 | 11/16] 0.85 | 1.70
12 NPT3/8 CV 1/2 N3/8 UE1/2N3/8 | 094 | 1.35 | 3/4 | 086 | YC1/2N3/8 | 2.50 | 0.16 | 0.78 | 11/16] 0.85 | 1.70
112 NPT1/2 CV 112 N1/2 UE 1/2N1/2 | 082 | 112 | 3/4 | 086 | YC1/2N12 | 261 |0.16| 0.80 | 7/8 | 0.85 | 1.70
TuboOD |TAMANODELA! No delaParte | No.delaParte | B | E P | No.delaPate | B | D1 | F | H | P | P

4 M5 CV4 M5 UE 4 M5 105207 | 8 |105| YC4M5 | 388 30 | 138 | 10 | 105 | 21.1
4 M6 CV4Ms UE 4 M6 120 (206 | 8 |105| YC4M6 |385| 30 | 139 | 10 | 105 | 211
4 R1/8 CV4R1/8 UE4R1/8 | 149 [222| 10 [105| YC41/8 | 401 |30 |143| 10 | 105 | 211
4 R1/4 CV4R1/4 UE4R1/4 | 163|273 | 14 | 105| YCA4R1/4 | 425 30 | 139 | 14 | 105 | 209
6 M5 CV6 M5 UE 6 M5 125231 | 8 |132| YC6M5 | 416 | 30 | 155 | 12 | 134 | 26.7
6 M6 CV 6 M6 UE 6 M6 128 (238 8 |132| YC6M6 | 428 |30 | 153 | 12 | 134|267
6 R1/8 CV6R1/8 UE6R1/8 | 148 236 | 10 |132| YCGBRIB | 443 | 30 | 155 | 12 | 134 | 26.7
6 R1/4 CV 6 R1/4 UE6R1/4 | 166 |255| 14 | 132 | YCGRIM4 | 448 | 30 | 153 | 14 | 134 | 26.7
6 R3/8 CV6R3/8 UE6R3/8 | 195|278 | 19 | 132 | YCG6R3B | 476 | 30 | 154 | 17 | 134|268
6 R1/2 YC6R1/2 | 50630151 | 21 |134 |268
8 R1/8 CV8R1/8 UEBR1/8 | 152 | 265 | 10 |148| YCBRI/8 | 454 | 30 | 169 | 14 | 146 | 292
8 R1/4 CV 8 R1/4 UE8RI1/4 | 164 |278 | 14 | 148 | YCBRI4 | 464 | 30 | 169 | 14 | 146 | 293
8 R3/8 CV8R3/8 UESR3/8 | 201 314 | 19 |148| YCBR3B |483 |30 | 157 | 17 | 146|293
8 R1/2 CV8RIf2 UEBR1/2 | 228|303 | 24 |148| YCBRI2 | 505 | 30 |171 | 21 | 146|292
10 R1/8 YC10R1/8 |57.0 | 40 | 21.0 | 17 | 180 | 36.1
10 R1/4 CV 10 R1/4 UE10R1/4 | 195|340 | 14 | 184 | YC1ORI/A4 |593 | 40 | 212 | 17 | 180 | 36.1
10 R3/8 CV 10 R3/8 UE10R38 | 212 [334| 19 | 184 | YC10R3/8 | 605 | 40 | 200 | 17 | 18.0 | 36.1
10 R1/2 CV10R1/2 UE10R1/2 | 250 | 352 | 24 | 184 | YC1ORI2 |629 | 40 | 214 | 21 | 18.0 | 36.1
12 R1/4 CV 12 R1/4 UE12R1/4 | 213 342 | 14 |203| YC12RI4 |614 | 40 |219 | 19 |208|415
12 R3/8 CV12R3/8 UE12R3/8 | 224 [342| 19 | 203 | YC12R3/8 |634 | 40 | 218 | 19 |208 415
12 R1/2 CV12R1/2 UE12R1/2 | 263 | 372 | 24 | 203 | YC12R1/2 | 655 40 | 21.8 | 21 | 208|415

Unidad: Guarniciones del Tamafo de la Pulgada en Pulgada; Guarniciones Métricas en el Milimetro

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HEEE"
STC
EER

Empujar-En las Guarniciones

A13



Empujar-En las Guarniciones

A 14

STC Compuesto Empujar-En las Guarniciones Dimensiones

4 (] (]
— 4
De De
— i R — N A R |
T Tt
L—H ~—J—
MM MU
No.delaParte | B D | D1 | D2 | F J No. de la Parte B D | b1 | b2 | F H J T
MU1/4-5/32 | 2.44 | 1/4 | 5/32 | 012 | 162 | 052 MM-1/4-5/32-N1/8 271 | 1/4 | 532 | 012 | 162 | 047 | 054 | 1/8NPT
MU-5/16-5/32 | 2.43 | 516 | 5/32 | 012 | 162 | 0.52 MM-5/16-5/32-N1/4 282 | 516 | 5/32 | 012 | 162 | 055 | 051 | 1/4NPT
MU-5/16-1/4 | 243 | 516 | 1/4 | 012 | 163 | 0.53 MM-5/16-1/4-N1/4 281 | 5M16 | 1/4 | 012 | 163 | 056 | 054 | 1/4NPT
MU-3/8-1/4 324 | 358 | 14 | 016 | 1.85 | 0.57
MU-6-04 613 | 60 | 40 | 30 | 404 | 127 MMO06-04-R1/8 685 | 60 | 40 | 30 | 404 | 12 | 126 R1/8
MU-8-04 617 | 80 | 40 | 30 | 409 | 132 MMO8-6-R1/4 699 | 80 | 60 | 30 | 409 | 14 | 136 R1/4
MU-8-06 627 | 80 | 60 | 30 | 409 | 136 MM10-8-R3/8 916 | 100 | 80 | 40 | 479 | 17 | 149 R3/8
MU-10-06 829 | 100 | 60 | 40 | 471 | 150
MU-10-08 830 | 100 | 80 | 40 | 479 | 149
E E
| ‘ ‘
. -
i -
LBl
No.dela | 3 0p A B c D F | F1 G J PESO (g)
Parte 9
FV-1/8 18 046 | 157 | 039 | 012 | 027 | 055 | 039 | 12.40 12.4
FV-5/32 5/32 046 | 157 | 039 | 012 | 027 | 055 | 039 | 12.40 12.4
FV-3/16 3116 060 | 193 | 042 | 016 | 036 | 0.79 | 090 | 055 28.0
FV-1/4 114 061 | 201 | 041 | 016 | 033 | 079 | 077 | o056 285
FV-5/16 5116 070 | 216 | 047 | 016 | 039 | 0.86 | 086 | 063 39.8
FV-3/8 3/8 082 | 252 | 060 | 016 | 041 | 1.01 | 1.04 | 074 66.2
FV-1/2 12 100 | 292 | 067 | 016 | 046 | 126 | 100 | 094 114.7
FV-4 4 117 | 309 | 99 | 30 | 69 183 | 99 12.4
FV-6 6 155 | 496 | 106 | 40 | 83 212 | 140 28.3
FV-8 8 179 | 552 | 129 | 40 | 95 214 | 160 39.3
FV-10 10 209 | 649 | 157 | 40 | 114 275 | 189 67.7
FV-12 12 278 | 757 | 177 | 40 | 139 273 | 239 116.0

Unidad: Guarniciones del Tamafo de la Pulgada en Pulgada; Guarniciones Métricas en el Milimetro

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR




STC Stainless Steel and Nickel-Plated Brass Push-In Fittings Dimensions

NO. DE LA PARTE| NO. DE LA PARTE Port NPT A B H B1 H1
BSL-N1/8 BESL-N1/8 1/8 0.39 0.99 0.47 1.37 0.47
B N[ BSL-N1/4 BESL-N1/4 1/4 0.47 1.28 0.59 1.56 0.55
l ‘ BSL-N3/8 BESL-N3/8 3/8 0.53 1.60 0.75 1.77 0.66
BSL-N1/2 BESL-N1/2 112 0.59 1.85 0.86 2.31 0.94

BsL NO.DELA NO.DELA | Tubo OD A B E H T X
BUB 5/32 BUS 5/32 5/32 0.29 1.39 0.87 0.67 0.47 0.39
BUB 1/4 BUS 1/4 1/4 0.30 1.56 0.99 0.67 0.55 0.47
< BUB 5/16 BUS 5/16 5/16 0.34 1.80 111 0.86 0.70 0.67
c BUB 3/8 BUS 3/8 3/8 0.34 1.80 1.11 0.86 0.70 0.67
P7) BUB 1/2 BUS 1/2 112 0.37 1.91 1.22 1.06 0.87 0.75

RELEASE BUTTON

BUB 4 BUS 4 4 MM 0.29 1.39 0.87 0.67 0.47 0.39
BUB 8 BUS 8 8MM 0.34 1.80 1.11 0.86 0.70 0.67

PIEZANO. Guamiciones de Laton|  pigza NO. Acero Inoxidable | TuboOD | B E X
EUB 5/32 | SUB 5/32 | TUB 5/32 | EUS 5/32 | SUS 5/32 | TUS 5/32 |  5/32 1.41 0.81 0.39
@ EUB 1/4 | SUB1/4 | TUB1/4 | EUS 1/4 | SUS 1/4 | TUS 1/4 1/4 1.59 0.97 0.47
5 EUB 5/16 | SUB 5/16 | TUB 5/16 | EUS 5/16 | SUS 5/16 | TUS 5/16 |  5/16 1.76 1.18 0.67
FELERSE BuTTON EUB3/8 | SUB3/8 | TUB3/8 | EUS3/8 | SUS3/8 | TUS 3/8 3/8 1.76 1.18 0.67
EUB1/2 | SUB1/2 | TUB1/2 | EUS1/2 | SUS1/2 | TUS 1/2 12 1.94 1.28 0.75
EUB4 | SUB4 | TUB4 | EUS4 | SUS4 | TUS4 | 4MM 1.41 0.81 0.39
EUB6 | SUB6 | TUB6 | EUS6 | SUS6 | TUS6 6 MM 1.59 0.97 0.47
EUB8 | SUB8 | TUB8 | EUS8 | SUS8 | Tus8 8MM 1.76 1.18 0.67

NO. DE LA PARTE |NO. DE La PARTE| TuBO 0D | AMATODET A B H X
MCB 5/3210-32 | MCS 5/3210-32 |  5/32" 10-32 0.23 0.96 0.39 0.39
MCB 5/32 N1/8 | MCS 5/32 N1/8 5/32" 1/8 NPT 0.39 1.00 0.39 0.39
MCB 1/4 N1/8 MCS 1/4 N1/8 1/4" 1/8 NPT 0.37 1.19 0.47 0.47
— MCB 1/4 N1/4 MCS 1/4 N1/4 1/4" 1/4 NPT 0.47 1.17 0.55 0.47
} MCB 1/4 N3/8 MCS 1/4 N3/8 1/4" 3/8 NPT 0.53 1.28 0.67 0.47
L MCB 5/16 N1/4 | MCS 5/16 N1/4 5/16" 1/4 NPT 0.48 1.31 0.67 0.67
MCB 5/16 N3/8 | MCS 5/16 N3/8 5/16" 3/8 NPT 0.51 1.34 0.67 0.67
RELEASE BUTTON MCB 3/8 N1/4 MCS 3/8 N1/4 3/8" 1/4 NPT 0.48 1.31 0.67 0.67
i MCB 3/8 N3/8 MCS 3/8 N3/8 3/8" 3/8 NPT 0.51 1.34 0.67 0.67
MCB 3/8 N1/2 MCS 3/8 N1/2 3/8" 1/2 NPT 0.59 1.44 0.87 0.67
MCB 1/2 N3/8 MCS 1/2 N3/8 172" 3/8 NPT 0.52 1.45 0.75 0.75
MCB 1/2 N1/2 MCS 1/2 N1/2 1/2" 1/2 NPT 0.59 1.47 0.86 0.75
MCB 4 M5 MCS 4 M5 4 MM M5 0.23 0.96 0.39 0.39
MCB 4 N1/8 MCS 4 N1/8 4MM 1/8 NPT 0.39 1.00 0.39 0.39
MCS 8 N1/4 MCS 8 N1/4 8MM 1/4 NPT 0.48 1.31 0.67 0.67
MCS 8 N3/8 MCS 8 N3/8 8MM 3/8 NPT 0.51 1.34 0.67 0.67

RELEASE BUTTON

BT

NO. DE LA NO. DE LA NO. DE LA NO. DE LA NO. DE LA NO. DE LA NO. DE LA NO. DE LA TUBO OD T, Hilo de
PARTE PARTE PARTE PARTE PARTE PARTE PARTE PARTE Rosca

BTB 5/32 10-32 |BTS 5/32 10-32 | MEB 5/32 10-32| MES 5/32 10-32 |RTB 5/32 10-32|RTS 5/32 10-32| YCB 5/32 10-32| YCS 5/32 10-32| 5/32" 10-32 0.24 0.99 0.31 0.81 0.39

BTB 5/32 N1/8 |BTS 5/32 N1/8 |MEB 5/32 N1/8 |MES 5/32 N1/8 |RTB 5/32 N1/8 |RTS 5/32 N1/8 |YCB 5/32 N1/8 |[YCS 5/32 N1/8 | 5/32" | 1/8NPT | 0.39 | 0.86 | 0.47 | 0.81 0.39

BTB 1/4N1/8 |BTS 1/4N1/8 |MEB 1/4 N1/8 |MES 1/4N1/8 |RTB 1/4 N1/8 |RTS 1/4N1/8 [YCB 1/4 N1/8 |YCS 1/4 N1/8 1/4" 1/8 NPT | 0.37 0.85 0.47 0.97 | 047

BTB 1/4N1/4 |BTS 1/4N1/4 |MEB 1/4N1/4 |MES 1/4N1/4 |RTB 1/4N1/4 |RTS 1/4N1/4 |YCB 1/4N1/4 |YCS 1/4 N1/4 1/4" 1/4NPT | 0.51 1.02 0.55 0.97 0.47

BTB 1/4 N3/8 |BTS 1/4N3/8 |MEB 1/4 N3/8 |MES 1/4 N3/8 |RTB 1/4N3/8 |RTS 1/4N3/8 |YCB 1/4N3/8 |YCS 1/4 N3/8 1/4" 3/8 NPT | 0.53 114 | 0.67 | 097 | 047

BTB 5/16 N1/4 |BTS 5/16 N1/4 |MEB 5/16 N1/4 |MES 5/16 N1/4 |RTB 5/16 N1/4 |RTS 5/16 N1/4 |YCB 5/16 N1/4 |YCS 5/16 N1/4 | 5/16" 1/4 NPT | 0.50 1.09 0.55 1.18 | 0.67

BTB 5/16 N3/8 |BTS 5/16 N3/8 |MEB 5/16 N3/8 |MES 5/16 N3/8 |RTB 5/16 N3/8 |RTS 5/16 N3/8 |YCB 5/16 N3/8 |YCS 5/16 N3/8 | 5/16" 3/8 NPT | 0.53 1.09 0.67 1.18 | 0.67

BTB 3/8N1/4 |BTS 3/8N1/4 |MEB 3/8N1/4 |MES 3/8N1/4 |RTB3/8N1/4 |RTS 3/8N1/4 |YCB3/8N1/4 |YCS 3/8 N1/4 3/8" 1/4 NPT | 0.50 1.09 | 0.55 118 | 0.67

BTB 3/8 N3/8 |BTS 3/8 N3/8 |MEB 3/8 N3/8 |MES 3/8 N3/8 |RTB 3/8 N3/8 |RTS 3/8 N3/8 |YCB 3/8 N3/8 |YCS 3/8 N3/8 3/8" 3/8 NPT | 0.53 1.09 0.67 1.18 | 0.67

BTB 3/8N1/2 |BTS 3/8N1/2 |MEB3/8N1/2 |MES 3/8N1/2 |RTB3/8N1/2 |RTS3/8N1/2 |YCB3/8N1/2 |YCS 3/8 N1/2 3/8" 1/2NPT | 0.60 1.18 0.87 1.18 0.67

BTB 1/2N3/8 |BTS 1/2N3/8 |MEB 1/2N3/8 |MES 1/2N3/8 |RTB 1/2N3/8 |RTS 1/2N3/8 [YCB 1/2N3/8 |YCS 1/2 N3/8 1/2" 3/8 NPT | 0.53 1.17 | 0.67 128 | 0.75

BTB 1/2N1/2 |BTS 1/2N1/2 |MEB 1/2N1/2 |MES 1/2N1/2 |RTB 1/2N1/2 |RTS 1/2N1/2 [YCB 1/2N1/2 |YCS 1/2 N1/2 1/2" 1/2NPT | 0.60 1.26 | 0.86 128 | 0.75
BTB 4 M5 BTS 4 M5 MEB 4 M5 MES 4 M5 RTB 4 M5 RTS 4 M5 YCB 4 M5 YCS 4 M5 4 MM M5 024 | 099 | 0.31 0.81 0.39
BTB 4 N1/8 BTS 4 N1/8 MEB 4 N1/8 MES 4 N1/8 RTB 4 N1/8 RTS 4 N1/8 YCB 4 N1/8 YCS 4 N1/8 4MM | 1/8NPT | 0.39 | 0.86 | 047 0.81 0.39
BTB 8 N1/4 BTS 8 N1/4 MEB 8 N1/4 MES 8 N1/4 RTB 8 N1/4 RTS 8 N1/4 YCB 8 N1/4 YCS 8 N1/4 8MM 1/4 NPT | 0.50 1.09 0.55 1.18 | 0.67
BTB 8 N3/8 BTS 8 N3/8 MEB 8 N3/8 MES 8 N3/8 RTB 8 N3/8 RTS 8 N3/8 YCB 8 N3/8 YCS 8 N3/8 8MM 3/8 NPT | 0.53 1.09 0.67 1.18 | 0.67

[ [ |
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com S T
[ ] |

HON

Empujar-En las Guarniciones




Empujar-En las Guarniciones y Tuberia del Poliuretano

A 16

STC Valvulas de Control Compuestas de Flujo del Angulo los Caudales

A b~ O
o o1 O

w
o

60 psig (SCFM)
N w
&)} (€]

0 —a—="—0—

@207 | %
S
015* /
510 ///.; P
/'/X; %ﬂ/g/z - TS —
4

STC ANGLE FLOW CONTROL VALVES
AIR FLOW CHARACTERISTICS

—m—1/2"

—x—3/8" /

1/4"
e 18" o

——10-32/M5 /./

1 2 3 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Number of Turns

= - |11

. %

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

Caracteristicas Especiales:

B La roatcion completa del cuerpo del valor alrededor del perno permite la colocacién 6pima de la
tuberia

B El acuerdo de tamafio proporciona instalaciones del ahorro del espacio
B El disefio especial de la aguja del ajuste permite gamas de ajuste grandes con la alta precision

M Las agujas del ajuste y los cuerpos del banjo se conservan, previniendo la pérdida accidental de
aguja o de tuerca de fijacién

HoHl
H—H
HON



STC
Filtro-Regulador-Lubricador

Calidad Fina

HER
STC

Precios Excelentes

opezueAy oussi(

La Precision Dirigio

Filtro-Regulador-Lubricador

B1



Filtro-Regulador-Lubricador

B2

indice de Materias

Filtro Regulador Lubricado Sistema de Numeracion...............cccoooiiiiiiiiiiiii e, B2
Precio de Lista del Filtro Reguladorde la Serie A.........ccoooiiiii B3-4
Precio de Lista del FRL Accesorios de la Serie A....... ..o B5
Precio de Lista del Filtro Regulador Lubricado de la Serie AB............ccoooiiiiiiiinn.n. B6
Organigramas del Filtro Regulador Lubricado de la Serie A..........ccoooiiiiiiiiiiiiiian.. B7-11
Dimensiones del Filtro Regulador Lubricado de la Serie A............ccooiiiiiiiiiini, B12-15
Organigramas y Dimensiones del Filtro Regulador Lubricado de la Serie AB.............. B16
Dimensiones del Filtro Regulador Lubricado de la Serie AB.............coooiiiiiiiiiinnnn. B16-21
Especificaciones del Filtro Regulador Lubricado de las Series Ay AB....................... B22

Sistema de Numeracion del Filtro Regulador Lubricado de la Serie A

No.deP(i:;:a:Cu?OoOroqgg_aD:)’ AC ‘ ................ ‘ 1000 }_‘ 00

| 1

| Hl%

Tamano del | Tamafo del e . .
Modelo Cuerpo Puerto Caracteristicas de Estandar Opciones
AC = Filtro-Regulador-Lubricador 1000 Blanco = Caracteristicas de D = Dren Automatico
AF = Filtro Siguiente: )
_ . 2000 M = Tazén de Fuente del Metal (con el crystal
AL = Lubricador . :
= 3000 Tazoén de Fuente del de la vista)
AR = Regulador _
AW = Apilado Filtro-Regulador 4000 00 =10-32 (M5) | Polycarbonate
VHS = Rl | Gi aivul 5000 01 =1/8 NPT (3000-5000 Serie con el Protector de | P30 = 30PS| Gama de Regulacion
= Relevar el cierre vaivuia 02 =1/4 NPT Acero del Tazén de Fuente)
03 =3/8 NPT P60 = 60 PS| Gama de Regulacion

1010 04 =1/2 NPT 125 PSI Gama de Regulacion

2010 06 =3/4 NPT ) ] ) F5 = 5 Micron PP Filtro
AC = Apilado Filtro-Regulador- 3010 10 =1 NPT Dren Diferenciado del Semi-
Lubricador Automo'vil N= Sin

4010 =

5010 ) . . B= Soporte

25 Micron Filtro de Laton G= Galga de Presi6n
Sinterizado

Sistema de Numeracion del Filtro Regulador Lubricado de la Serie AB

No. de Pieza que Ordena = | A |reeeeeeesssnsnens
(eg. AC2000-M)

FRL

@

Modelo

Tamafo

Caracteristicas de Estandar

Opciones

AC = Filtro-Regulador-Lubricador
AFC = Apilado Filtro-Regulador-Lubricador
AFR = Apilado Filtro-Regulador

AF = Filtro

AL = Lubricador

AR = Regulador

1500 = 1/8 NPT
2000 = 1/4 NPT

BC = Filtro-Regulador-Lubricador

BFC = Apilado Filtro-Regulador-Lubricador
BFR = Apilado Filtro-Regulador

BF = Filtro

BL = Lubricador

BR = Regulador

3000 = 3/8 NPT
4000 = 1/2 NPT

Blanco = Caracteristicas de
Siguiente:

Tazoén de Fuente del Polycarbonate
(3000-4000 Series with Steel Bow! Shield)

125 PSI Gama de Regulacion

Dren Diferenciado del Semi-
Automo'vil

5 Micron Filtro

M = Tazon de Fuente del Metal

P30 = 30PSI Gama de Regulacién

P60 = 60 PS| Gama de Regulacion

F25 = 25 Micron Filtro de Latén Sinterizado
N= Sin

B= Soporte
G= Galga de Presion

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

™

(]
ST
[ ]

HON




Precio de Lista del Filtro Regulador Lubricador de la Serie A

No. de la Parte Descripcion (* Incluye el Soporte y la Galga) Precio de Lista
AC1000-M5 M5/10-32 Filtro- Regulador- Lubricador* (3 SCFM) $46.83*
AC2000-01 1/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* (18 SCFM) $49.16*
AC2000-01D 1/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (18 SCFM) $65.98*
AC2000-01M 1/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* Metal Bowl (18 SCFM) $57.96*
AC2000-01DM 1/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (18 SCFM) $68.00*
AC2000-02 1/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* (18 SCFM) $49.16*
AC2000-02D 1/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (18 SCFM) $65.98*
Includes Bracket & Gauge AC2000-02M 1/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* Metal Bowl (18 SCFM) $57.96*
AC2000-02DM 1/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (18 SCFM) $68.00*
AC3000-02 1/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* (70 SCFM) $75.60*
AC3000-02D 1/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (70 SCFM) $97.59*
AC3000-02M 1/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bowl (70 SCFM) $88.79*
AC3000-02DM 1/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (70 SCFM) $110.79*
AC3000-03 3/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* (70 SCFM) $75.60*
AC3000-03D 3/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (70 SCFM) $97.59*
AC3000-03M 3/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bow! (70 SCFM) $88.79*
AC3000-03DM 3/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (70 SCFM) $110.79*
AC4000-03 3/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* (140 SCFM) $101.97*
AC4000-03D 3/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (140 SCFM) $129.38*
AC4000-03M 3/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bowl (140 SCFM) $128.37*
AC4000-03DM 3/8" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (140 SCFM) $143.77*
AC4000-04 1/2" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* (140 SCFM) $101.97*
AC4000-04D 1/2" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (140 SCFM) $129.38*
AC4000-04M 1/2" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bowl (140 SCFM) $128.37*
AC4000-04DM 1/2" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (140 SCFM) $143.77*
AC4000-06 3/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* (160 SCFM) $111.53*
AC4000-06D 3/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (160 SCFM) $138.94*
Includes Bracket & Gauge AC4000-06M 3/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bowl (160 SCFM) $137.93*
AC4000-06DM 3/4" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (160 SCFM) $153.33*
AC5000-10 1" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* (180 SCFM) $140.58*
AC5000-10D 1" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (180 SCFM) $176.87*
AC5000-10M 1" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bowl (180 SCFM) $166.98*
AC5000-10DM 1" NPT Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (180 SCFM) $182.38*
AC1010-M5 M5/10-32 Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* (3 SCFM) $41.88*
AC2010-01 1/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* (18 SCFM) $44.55*
AC2010-01D 1/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (18 SCFM) $61.41*
AC2010-01M 1/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bowl! (18 SCFM) $53.35%
AC2010-01DM 1/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (18 $68.00*
AC2010-02 1/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* (18 SCFM) $44.55*
AC2010-02D 1/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (18 SCFM) $61.41*
AC2010-02M 1/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bow! (18 SCFM) $53.35*
Includes Bracket & Gauge AC2010-02DM 1/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (18 $68.00%
AC3010-02 1/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* (60 SCFM) $62.37*
AC3010-02D 1/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (60 SCFM) $84.37*
AC3010-02M 1/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bow! (60 SCFM) $75.57*
AC3010-02DM 1/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (60 $88.77*
AC3010-03 3/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* (60 SCFM) $62.37*
AC3010-03D 3/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (60 SCFM) $84.37*
AC3010-03M 3/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bowl (60 SCFM) $75.57*
AC3010-03DM 3/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bow! (60 $88.77*
AC4010-03 3/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* (105 SCFM) $90.09*
AC4010-03D 3/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (105 SCFM) $117.50*
AC4010-03M 3/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bowl (105 SCFM) $116.49*
AC4010-03DM 3/8" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (105 $131.89*
AC4010-04 1/2" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* (105 SCFM) $90.09*
AC4010-04D 1/2" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (105 SCFM) $117.50*
AC4010-04M 1/2" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bow! (105 SCFM) $116.49*
AC4010-04DM 1/2" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (105 $131.89*
= AC4010-06 3/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* (105 SCFM) $102.96*
AC4010-06D 3/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (105 SCFM) $130.37*
AC4010-06M 3/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bowl (105 SCFM) $129.36*
Includes Bracket & Gauge AC4010-06DM 3/4" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (105 $144.76*
AC5010-10 1" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* (140 SCFM) $128.70*
AC5010-10D 1" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain (140 SCFM) $156.11*
AC5010-10M 1" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Metal Bow! (140 SCFM) $155.10*
AC5010-10DM 1" NPT Stacking Filtro- Regulador- Lubricador* with Auto Drain & Metal Bowl (140 $170.50*
AR1000-M5 M5/10-32 Regulador* (4 SCFM) $19.76*
AR2000-01 1/8" NPT Regulador* (19 SCFM) $20.45*
AR2000-02 1/4" NPT Regulador* (19 SCFM) $20.45*
AR2500-02 1/4" NPT Regulador* (50 SCFM) $29.21*
AR3000-02 1/4" NPT Regulador* (88 SCFM) $31.68*
) AR3000-03 3/8" NPT Regulador* (88 SCFM) $31.68*
8 ® || \’ AR4000-03 3/8" NPT Regulador* (210 SCFM) $42.23*
‘\,A;) AR4000-04 1/2" NPT Regulador* (210 SCFM) $42.23*
AR4000-06 3/4" NPT Regulador* (210 SCFM) $48.84*
Includes Bracket & Gauge AR5000-10 1" NPT Regulador* (280 SCFM) $52.82*

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

EEE"
STC
EEE

Filtro-Regulador-Lubricador

B3



Filtro-Regulador-Lubricador

B4

Precio de Lista del Filtro Regulador Lubricador de la Serie A

No. de la Parte Descripcion (* Incluye el Soporte y la Galga) Precio de Lista
AF1000-M5 M5 Filter (4 SCFM) 11.88
AF2000-01 1/8" NPT Filter (26 SCFM) 12.23
AF2000-01D 1/8" NPT Filter with Auto Drain (26 SCFM) 29.10
AF2000-01M 1/8" NPT Filter with Metal Bowl (26 SCFM) 18.21
AF2000-01DM 1/8" NPT Filter with Auto Drain & Metal Bowl (26 SCFM) 30.69
AF2000-02 1/4" NPT Filter (26 SCFM) 12.23
AF2000-02D 1/4" NPT Filter with Auto Drain (26 SCFM) 29.10
AF2000-02M 1/4" NPT Filter with Metal Bowl (26 SCFM) $18.21
AF2000-02DM 1/4" NPT Filter Auto Drain & Metal Bowl (26 SCFM) 30.69
AF3000-02 1/4" NPT Filter (70 SCFM) 18.47
With Metal Bow! AF3000-02D 1/4" NPT Filter with Auto Drain (70 SCFM) 40.48
AF3000-02M 1/4" NPT Filter with Metal Bowl (70 SCFM) 25.07
AF3000-02DM 1/4" NPT Filter Auto Drain & Metal Bow! (70 SCFM) 44.00
AF3000-03 3/8" NPT Filter (70 SCFM) 18.47
AF3000-03D 3/8" NPT Filter with Auto Drain (70 SCFM) 40.48
AF3000-03M 3/8" NPT Filter with Metal Bowl (70 SCFM) 25.07
AF3000-03DM 3/8" NPT Filter Auto Drain & Metal Bowl (70 SCFM) 44.00
AF4000-03 3/8" NPT Filter (140 SCFM) 25.74
AF4000-03D 3/8" NPT Filter with Auto Drain (140 SCFM) 47.74
AF4000-03M 3/8" NPT Filter with Metal Bowl (140 SCFM) 32.34
AF4000-03DM 3/8" NPT Filter Auto Drain & Metal Bowl (140 SCFM) 54.34
AF4000-04 1/2" NPT Filter (140 SCFM) 25.74
AF4000-04D 1/2" NPT Filter with Auto Drain (140 SCFM) 47.74
AF4000-04M 1/2" NPT Filter with Metal Bowl (140 SCFM) 32.34
AF4000-04DM 1/2" NPT Filter Auto Drain & Metal Bow! (140 SCFM) 54.34
AF4000-06 3/4" NPT Filter (210 SCFM) 28.71
AF4000-06D 3/4" NPT Filter with Auto Drain (210 SCFM) $56.12
AF4000-06M 3/4" NPT Filter with Metal Bowl (210 SCFM) 35.31
AF4000-06DM 3/4" NPT Filter Auto Drain & Metal Bowl (210 SCFM) 57.31
AF5000-10 1" NPT Filter (245 SCFM) 38.27
Polycarbonate Bowl ‘mﬂl AF5000-10D 1" NPT Filter with Auto Drain (245 SCFM) 65.73
with Metal Shield AF5000-10M 1" NPT Filter with Metal Bowl (245 SCFM) 44.87
AF5000-10DM 1" NPT Filter with Auto Drain & Metal Bowl (245 SCFM) 66.87
AL1000-M5 M5 Lubricator (3 SCFM) $11.88
AL2000-01 1/8" NPT Lubricator (28 SCFM) $12.23
AL2000-01M 1/8" NPT Lubricator with Metal Bowl (28 SCFM) $16.63
AL2000-02 1/4" NPT Lubricator (28 SCFM) $12.23
AL2000-02M 1/4" NPT Lubricator with Metal Bowl (28 SCFM) $16.63
AL3000-02 1/4" NPT Lubricator (60 SCFM) 18.47
AL3000-02M 1/4" NPT Lubricator with Metal Bowl (60 SCFM) 25.07
AL3000-03 3/8" NPT Lubricator (60 SCFM) 18.47
AL3000-03M 3/8" NPT Lubricator with Metal Bowl (60 SCFM) 25.07
AL4000-03 3/8" NPT Lubricator (180 SCFM) 25.74
AL4000-03M 3/8" NPT Lubricator with Metal Bowl (180 SCFM) 38.94
AL4000-04 1/2" NPT Lubricator (180 SCFM) 25.74
AL4000-04M 1/2" NPT Lubricator with Metal Bow! (180 SCFM) 38.94
AL4000-06 3/4" NPT Lubricator (220 SCFM) 28.71
AL4000-06M 3/4" NPT Lubricator with Metal Bowl (220 SCFM) 41.91
AL5000-10 1" NPT Lubricator (245 SCFM) 40.59
AL5000-10M 1" NPT Lubricator with Metal Bowl (245 SCFM) 53.79
AW1000-M5 M5 Filter- Regulator* (3 SCFM) 29.30*
AW2000-01 1/8" NPT Filter- Regulator* (19 SCFM) 29.36%
AW2000-01D 1/8" NPT Filter- Regulator* with Auto Drain (19 SCFM) 44.76*
AW2000-01M 1/8" NPT Filter- Regulator* with Metal Bowl (19 SCFM) 33.76*
U AW2000-01DM 1/8" NPT Filter- Regulator* Auto Drain & Metal Bowl (19 SCFM) $49.16*
AW2000-02 1/4" NPT Filter- Regulator* (19 SCFM) 29.36*
AW2000-02D 1/4" NPT Filter- Regulator* with Auto Drain (19 SCFM) 44.76*
Includes Bracket & Gauge AW2000-02M 1/4" NPT Filter- Regulator* with Metal Bowl (19 SCFM) 33.76"
AW2000-02DM 1/4" NPT Filter- Regulator* Auto Drain & Metal Bowl (19 SCFM) 49.16*
AW3000-02 1/4" NPT Filter- Regulator* (70 SCFM) $39.6*
AW3000-02D 1/4" NPT Filter- Regulator* with Auto Drain (70 SCFM) 61.60*
AW3000-02M 1/4" NPT Filter- Regulator* with Metal Bowl (70 SCFM) 46.20%
AW3000-02DM 1/4" NPT Filter- Regulator* Auto Drain & Metal Bowl (70 SCFM) 68.20*
AW3000-03 3/8" NPT Filter- Regulator* (70 SCFM) $39.6*
AW3000-03D 3/8" NPT Filter- Regulator* with Auto Drain (70 SCFM) 61.60*
AW3000-03M 3/8" NPT Filter- Regulator* with Metal Bowl! (70 SCFM) 46.20*
AW3000-03DM 3/8" NPT Filter- Regulator* Auto Drain & Metal Bowl (70 SCFM) 68.20*
AW4000-03 3/8" NPT Filter- Regulator* (140 SCFM) 59.40*
AW4000-03D 3/8" NPT Filter- Regulator* with Auto Drain (140 SCFM) 86.81*
AW4000-03M 3/8" NPT Filter- Regulator* with Metal Bow! (140 SCFM) 72.60*
AW4000-03DM 3/8" NPT Filter- Regulator* Auto Drain & Metal Bowl (140 SCFM) $100.00*
AW4000-04 1/2" NPT Filter- Regulator* (140 SCFM) $59.40*
AW4000-04D 1/2" NPT Filter- Regulator* with Auto Drain (140 SCFM) $86.81*
AW4000-04M 1/2" NPT Filter- Regulator* with Metal Bowl (140 SCFM) $72.60*
AW4000-04DM 1/2" NPT Filter- Regulator* Auto Drain & Metal Bowl (140 SCFM) $100.00*
AW4000-06 3/4" NPT Filter- Regulator* (160 SCFM) 69.30*
AW4000-06D 3/4" NPT Filter- Regulator* with Auto Drain (160 SCFM) 96.71*
AW4000-06M 3/4" NPT Filter- Regulator* with Metal Bow! (160 SCFM) 82.50*
AW4000-06DM 3/4" NPT Filter- Regulator* Auto Drain & Metal Bowl (160 SCFM) $109.91*
Includes Bracket & Gauge AW5000-10 1" NPT Filter- Regulator” (195 SCFM) $82.52*
AW5000-10D 1" NPT Filter- Regulator* with Auto Drain (195 SCFM) $109.93*
AW5000-10M 1" NPT Filter- Regulator* with Metal Bowl (195 SCFM) $95.72*
AW5000-10DM 1" NPT Filter- Regulator* Auto Drain & Metal Bowl (195 SCFM) $123.13*

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com




Precio de Lista del Hardware de Montaje de FRL de la Serie A

Pieza No. Descripcion Precio de Lista
Y20 Spacer for AC2000 $3.84
Y30 Spacer for AC3000 $6.39
Y40 Spacer for AC4000-04 $7.67
Y50 Spacer for AC4000-06 $7.67
Y60 Spacer for AC5000 $7.99
Y20L L-Type Spacer Bracket for AC2000 $3.84
Y30L L-Type Spacer Bracket for AC3000 $6.39
Y40L L-Type Spacer Bracket for AC4000-04 $7.67
Y50L L-Type Spacer Bracket for AC4000-06 $7.67
Y60L L-Type Spacer Bracket for AC5000 $7.99
Y20T T-Type Spacer Bracket for AC2010 $4.48
Y30T T-Type Spacer Bracket for AC3010 $7.03
Y40T T-Type Spacer Bracket for AC4010-04 $8.31
Y50T T-Type Spacer Bracket for AC4010-06 $8.95
Y60T T-Type Spacer Bracket for AC5010 $10.23
Y21-NO1 T-Type Spacer with 1/8 NPT Port for AC2000 $6.39
Y21-N02 T-Type Spacer with 1/4 NPT Port for AC2000 $6.39
Y31-NO1 T-Type Spacer with 1/8 NPT Port for AC3000 $9.59
Y31-N02 T-Type Spacer with 1/4 NPT Port for AC3000 $9.59
Y41-N02 T-Type Spacer with 1/4 NPT Port for AC4000 $11.51
Y41-NO3 T-Type Spacer with 3/8 NPT Port for AC4000 $11.51
Y61-NO3 T-Type Spacer with 3/8 NPT Port for AC5000 $15.98
Y61-N04 T-Type Spacer with 1/2 NPT Port for AC5000 $15.98
B110L L-Bracket for AC1000 $3.30
B210L L-Bracket for AC2000 $3.85
B310L L-Bracket for AC3000 $4.40
B410L L-Bracket for AC4000 $4.95
B510L L-Bracket for AC4000-06 $6.05
B110T T-Bracket for AC1010 $3.85
B210T T-Bracket for AC2010 $4.40
B310T T-Bracket for AC3010 $4.95
B410T T-Bracket for AC4010 $5.50
B510T L-Bracket for AC4010-06 $6.60
B120 Bracket for AR/AW1000 $1.91
B220 Bracket for AR/AW2000 $1.91
B320 Bracket for AR/AW3000 $2.55
B420 Bracket for AR/AW4000-5000 $3.20
B240 Bracket for AF/AL2000 $1.91
B340 Bracket for AF/AL3000 $2.55
B440 Bracket for AF/AL4000-04 $3.20
B540 Bracket for AF/AL4000-06 $3.84
B640 Bracket for AF/AL5000 $5.12
GE-1-160-00 1" Dia. 1/16" R 0-160 PSI back mount pressure gauge $6.16
GE-1 1/2-30-01 1 1/2" Dia. 1/8" NPT 0-30 PSI back mount pressure gauge $6.16
GE-1 1/2-60-01 1 1/2" Dia. 1/8" NPT 0-60 PSI back mount pressure gauge $6.16
GE-11/2-160-01 | 1 1/2" Dia. 1/8" NPT 0-160 PSI back mount pressure gauge| $6.16
GP-1 1/2-160-01 ;;JS;Dia. 1/8" NPT 0-160 PSI panel mount pressure $7.16
GE-2-30-02 2" Dia. 1/4" NPT 0-30 PSI back mount pressure gauge $6.60
GE-2-60-02 2" Dia. 1/4" NPT 0-60 PSI back mount pressure gauge $6.60
GE-2-160-02 2" Dia. 1/4" NPT 0-160 PSI back mount pressure gauge $6.60
GP-2-160-02 2" Dia. 1/4" NPT 0-160 PSI panel mount pressure gauge $7.60
GA1 1/2-60-01 ;i?;e?ilr?.ﬁ?lf; NPT 0-60 PSI SS housing back mount $10.56
GA1 1/2-160-01 ;i?;e?ilr?.ﬁ?lfagt; NPT 0-160 PSI SS housing back mount $10.56
VHS2000-01 1/8” NPT Relieving Shut-off /Lockout Valve for 2000-01 Series FRL $22.26
VHS2000-02 1/4” NPT Relieving Shut-off /Lockout Valve for 2000-02 Series FRL $22.26
VHS3000-02 1/4” NPT Relieving Shut-off /Lockout Valve for 3000-02 Series FRL $28.36
VHS3000-03 3/8” NPT Relieving Shut-off /Lockout Valve for 3000-03 Series FRL $28.36
VHS4000-03 3/8” NPT Relieving Shut-off /Lockout Valve for 4000-03 Series FRL $42.26
VHS4000-04 1/2” NPT Relieving Shut-off /Lockout Valve for 4000-04 Series FRL $42.26
VHS4000-06 1/2" NPT Relieving Shut-off /Lockout Valve for 4000-06 Series FRL

VHS5000-10

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

1/2" NPT "-’D“m/i"i%“'—off /Lockout Valve for 5000 Series FRL
™

STC
EER

Filtro-Regulador-Lubricador

B5



Filtro-Regulador-Lubricador

B 6

Precio de Lista del Filtro Regulador Lubricador de la Serie AB

AB Serie Pieza No. | Descripcion (* Incluye el Soporte y la Galga) d';rficsi;
AC1500 1/8” NPT Filter- Regulator- Lubricator* (16 SCFM) $38.61*
AC2000 1/4" NPT Filter- Regulator- Lubricator* (16 SCFM) $38.61*
BC2000 1/4" NPT Filter- Regulator- Lubricator* (60 SCFM) $65.34*
BC3000 3/8" NPT Filter- Regulator- Lubricator* (60 SCFM) $65.34*
BC4000 1/2" NPT Filter- Regulator- Lubricator* (60 SCFM) $65.34*
AFC1500 1/8" NPT Stacking Filter- Regulator- Lubricator* (16 SCFM) | $33.17*
AFC2000 1/4" NPT Stacking Filter- Regulator- Lubricator* (16 SCFM) | $33.17*
BFC2000 1/4" NPT Stacking Filter- Regulator- Lubricator* (60 SCFM) | $59.90*
BFC3000 3/8" NPT Stacking Filter- Regulator- Lubricator* (60 SCFM) | $59.90*
BFC4000 1/2" NPT Stacking Filter- Regulator- Lubricator* (60 SCFM) | $59.90*
AFR1500 1/8” NPT Stacking Filter- Regulator* (16 SCFM) $22.77*
AFR2000 1/4" NPT Stacking Filter- Regulator* (16 SCFM) $22.77*
BFR2000 1/4" NPT Stacking Filter- Regulator* (60 SCFM) $34.16*
BFR3000 3/8" NPT Stacking Filter- Regulator* (60 SCFM) $34.16*
BFR4000 1/2" NPT Stacking Filter- Regulator* (60 SCFM) $34.16*
AF1500 1/8” NPT Filter (16 SCFM) $10.89
AF2000 1/4" NPT Filter (16 SCFM) $10.89
BF2000 1/4" NPT Filter (60 SCFM) $23.27
BF3000 3/8" NPT Filter (60 SCFM) $23.27
BF4000 1/2" NPT Filter (60 SCFM) $23.27
AL1500 1/8” NPT Lubricator (16 SCFM) $11.39
AL2000 1/4" NPT Lubricator (16 SCFM) $11.39
BL2000 1/4" NPT Lubricator (60 SCFM) $24.26
BL3000 3/8" NPT Lubricator (60 SCFM) $24.26
BL4000 1/2" NPT Lubricator (60 SCFM) $24.26
AR1500 1/8" Regulator* (16 SCFM) $18.81*
AR2000 1/4" Regulator* (16 SCFM) $18.81*
BR2000 1/4" Regulator* (60 SCFM) $22.77*
BR3000 3/8" Regulator* (60 SCFM) $22.77*
BR4000 1/2" Regulator* (60 SCFM) $22.77*

EEE"
STC

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com




Organigramas del Filtro Regulador Lubricador de la Serie A

Filtro Regulador Lubricador Seleccion:

1. Determine los requisitos del caudal.

2. Determine la presion requerida del punto de ajuste y la gota de presion
permissible.

3. Localice el grafico del FRL con la presion del punto de ajuste que prove
del caudal gota de presion aceptable.

AC1000 Series Filter Regulator Lubricator
Flow Rate VS Set Point Pressure
Supply Pressure 100 PSI

AC2000 Series Filter Regulator Lubricator
Flow Rate VS Set Point Pressure
Supply Pressure 100 PSI

100 100
¢
o \\ o 50
5 60 5 60
[ [2]
[} [%2]
o 0
a a
2 40 € 40
$ 1 $ Y
- \ —
B 20 A 9 T~
\ —
—_
0 ‘ : : 0 : : :
0 1 2 3 4 5 0 10 20 30 40
Flow Rate, SCFM Flow Rate, SCFM
AC3000 Series Filter Regulator Lubricator AC4000 Series Filter Regulator Lubricator
Flow Rate VS Set Point Pressure Flow Rate VS Set Point Pressure
Supply Pressure 100 PSI Supply Pressure 100 PSI
100 100
9 80 9 80
4 ’ z
S (0]
S 60 5 60
2] [/}
g @ -\.\.\‘\.
a a
= 40 = 40
g £
B 20 - S 3 20 - —_—
—
0 ‘ ‘ ‘ ‘ | 0 ‘ ‘ ‘
0 20 40 60 80 100 0 50 100 150 200
Flow Rate, SCFM Flow Rate, SCFM
EEE"
T
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com 2 O 2

Filtro-Regulador-Lubricador

B7



Filtro-Regulador-Lubricador

B8

Organigramas del Filtro de la Serie A

Filtro Seleccioén:

1. Determine los requisitos del caudal.

2. Determine la presion requerida del punto de ajuste y la gota de presion permissible.

3. Localice el gréafico del FRL con la presion del punto de ajuste que prove del caudal gota
de presion aceptable.

N
AF1000 Series Filter AF2000 Series Filter
Flow Rate VS Pressure Drop Flow Rate VS Pressure Drop
@ 30, 60, 90 PSI Supply Pressure @ 30, 60, 90 PSI Supply Pressure
—0—30PSI—I—60PSI——90PSI‘ —0—30PSI—-—60PSI——90PSI‘

iy

/
L 2

Pressure Drop (PSIG
(&)}

Pressure Drop (PSIG
()]

0 r 1 T T 0 r T T T
0 1 2 3 4 5 0 10 20 30 40
Flow Rate, SCFM Flow Rate, SCFM
AF3000 Series Filter AF4000 Series Filter
Flow Rate VS Pressure Drop Flow Rate VS Pressure Drop
@ 30, 60, 90 PSI Supply Pressure @ 30, 60, 90 PSI Supply Pressure
—e— 30 PS| —=— 60 PSI — — 90 PSI —a— 30 PS| —=— 60 PSI — — 90 PSI

15 G 15
Q Q
2 10 2 10
5 / ) 5
a a
[0) [0)
5 5
g 5 y g 5
& e & e

/ r
| |
or 1 ‘ or ‘
0 10 20 30 40 50 60 0 50 100 150 200
Flow Rate, SCFM Flow Rate, SCFM

HoR
| Bl |
HONR

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com




Organigramas del Regulador de la Serie A

Regulador Seleccion:

aceptable.

7

1. Determine los requisitos del caudal.
2. Determine la presion requerida del punto de ajuste y la gota de presion permissible.
3. Localice el grafico del FRL con la presion del punto de ajuste que prove del caudal gota de presién

T \\

L — 1

|

n@|

AR1000 Series Pressure Regulator
Flow Rate VS Set Point Pressure
Supply Pressure 100 PSI

AR2000 Series Pressure Regulator
Flow Rate VS Set Point Pressure
Supply Pressure 100 PSI

100 100
o 80 o 80
%) n
e ————o o .
(0] (0]
5 60 5 60
[/} [/
4 8
a a
€ 40 £ 40
o ©
o o
20 — 20 1 —_—
\
0 T T T 0 T T 1
0 1 2 3 4 5 0 10 20 30 40
Flow Rate, SCFM Flow Rate, SCFM
AR3000 Series Pressure Regulator AR4000 Series Pressure Regulator
Flow Rate VS Set Point Pressure Flow Rate VS Set Point Pressure
Supply Pressure 100 PSI Supply Pressure 100 PSI
100 100
<>\
o 80 — X o 80 -
-~ N -
o g
° 2 oo
[%2] [%2]
0 o
i \.\I\.\_‘ &
€ 40 2 40 1
o o
o o \
A 20 D —— _ @20 4 N
\
0 0 w
0 20 40 60 80 100 0 50 100 150 200
Flow Rate, SCFM Flow Rate, SCFM
EEE"
. STC
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com
[ 1 ]|

Filtro-Regulador-Lubricador

B9



Filtro-Regulador-Lubricador

B 10

Organigramas del Filtro Regulador de la Serie A

i

Filtro Regulador Seleccion:
1. Determine los requisitos del caudal.

2. Determine la presion requerida del punto de ajuste y la gota de presion permissible.

3. Localice el grafico del FRL con la presion del punto de ajuste que prove del caudal gota de
presion aceptable.

A W1000 Series Filter Regulator
Flow Rate VS Set Point Pressure
Supply Pressure 100 PSI

AW2000 Series Filter Regulator
Flow Rate VS Set Point Pressure
Supply Pressure 100 PSI

100 100
© 80 O 80
ch, 4 2 \»
[0) [0
5 60 5 60
8 2
a a
€ 40 £ 40 —
[e) [e)
a a
b -
o 20 & 20
0 : : | 0 : : |
0 1 2 3 4 5 0 10 20 30 40
Flow Rate, SCFM Flow Rate, SCFM
AW3000 Series Filter Regulator AW4000 Series Filter Regulator
Flow Rate VS Set Point Pressure Flow Rate VS Set Point Pressure
Supply Pressure 100 PSI Supply Pressure 100 PSI
100 100
<>\
o 80 \0\e \ o 80 -
£ f &
o g
2 Ot—— 2 '\-\.\.\_
[2] [%2]
et g
2 \.\I—I\. 2
£ 40 € 404
[e) o]
a a
8 \\ - 8 20 7\ R N
20 —_—
0 : : : 0 T
0 20 40 60 80 100 0 50 100 150 200
Flow Rate, SCFM Flow Rate, SCFM
EEE"
. STC
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com
HEEN




Organigramas del Filtro Regulador Lubricador de la Serie A

Filtro Regulador Lubricador Seleccion:
1. Determine los requisitos del caudal.

2. Determine la presion requerida del punto de ajuste y la gota de presion permissible.
3. Localice el grafico del FRL con la presion del punto de ajuste que prove del caudal gota de presion aceptable.

AC5000 Series Filter Regulator Lubricator
Flow Rate VS Set Point Pressure
Supply Pressure 100 PSI

AW5000 Series Filter Regulator
Flow Rate VS Set Point Pressure
Supply Pressure 100 PSI

100 i\‘\ 100
0) 80 — G} 80 -
2 £
[0)
5 60 € 60
2 2
9 [0)
o a
£ 40 = 40
2 2
[0
w 20 B —— 3 20 e
0 0 ‘ ‘
0 70 140 210 280 0 70 140 210 280
Flow Rate, SCFM Flow Rate, SCFM
AF5000 Series Filter AR5000 Series Pressure Regulator
Flow Rate VS Pressure Drop Flow Rate VS Set Point Pressure
@ 30, 60, 90 PSI Supply Pressure Supply Pressure 100 PSI
15 100
o 80
O] 7]
g 10 o
g S 60
I o
5 o
2 g 40
£ 9 / S
o
- \
/ é 20 —
/‘
or T 1 T T 0 T T
0 50 100 150 200 250 300 350 0 70 140 210 280
Flow Rate, SCFM Flow Rate, SCFM
EEE"
. STC
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com
' Y EEE

Filtro-Regulador-Lubricador



Filtro-Regulador-Lubricador

B 12

Dimensiones del Filtro Regulador Lubricador de la Serie A

E F
A E . G
B
‘ ol “
|
=0 & - \ [

[ Petld Bet O M s
gy 0j —|
S U

[ I
Caudal Puerto de A B C D E F G H Peso
Modslo (Ipm/scfm) Puerto la Galga (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) Soporte (kg/lb) Galga
90 91 | 33 | 255 (845| 26 | 25 | 25 | 20 0.26
AC1000 — 10-32 (M 1/16 R Y10L E-1-160-
€1000-00 3 0-32 (MS) /18 Re I 58 1130 | 1.00 | 333 | 1.02 | 0.98 | 0.98 | 0.79 0 0.57 G 60-00
AC2000 01 500 1/8 NPT 140 | 50 | 38 | 125 | 56.8| 30 | 40 | 24 0.74
1/8 NPT Y20L GE-1 1/2-160-01
AC2000 —02 18 1/4 NPT 551 |1.97 | 150 | 4.92 | 2.24 | 1.18 | 1.57 | 0.94 1.63
AC3000 —02 2000 1/4 NPT 181 | 64 | 38 |156.5/60.8 | 41 | 53 | 35 1.18
1/8 NPT Y30L E-1 1/2-160-01
AC3000 -03 70 3/8 NPT 8 743 | 252 | 1.50 | 6.16 | 2.39 | 161 | 2.00 | 1.38 | >0 260 | © /2-160-0
AC4000 -03 4000 3/8 NPT yanpr | 238 84 | 41 [1915/655| 50 | 70 | 40 | o | 214 GE.2.160-02
AC4000 —04 140 1/2 NPT 9.37 | 331|161 | 754|258 (197|276 | 1.57 4.71
4500 253 | 89 | 41 [ 193 | 695 | 50 | 70 | 40 247
AC4000 -06 160 S/4 NPT VANPT 5 06 [ 3.50 | 1.61 | 7.60 | 2.74 | 197 | 2.76 | 157 | Y°°8 [ 543 GE-2-160-02
AC5000 —06 5000 3/4 NPT 300 | 105 | 48 [2715| 755 |69.8| 90 | 50 3.82
AC5000 —10 180 1 NPT VANPT g1 243 | 1.8 [10.69] 2.97 | 2.75 | 354 | 197 | "o [ 40 GE-2-160-02
D E F
D F
c A G 6
] T Ay ) J;ﬂ@
BTG | g J \ I =t o
i T - M INr I D
< ANEES _ D) 9 N [N il ouT NA]
w e ==e T f mElj
4 QEPORJI B P A e
T Uil
Mele 'TF‘;
L \
LHL_ -\ |
1 L - ﬁ =
Caudal Puertode la| A B C D E F G H Peso
Modslo (Ipm/scfm) Puerto Galga (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) | (mm/in) Soporte (kg/lb) Galga
90 1095|505 | 29 | 58 | 26 | 25 | 25 | 20 0.22
AC1010 —00 10-32 (M5) | 1/16 R Y10T GE-1-160-00
3 (MS) € [431]199 | 114 | 228 | 1.02 | 0.98 | 0.98 | 0.79 0.48
AC2010 -01 500 1/8 NPT 1645| 78 | 45 | 90 | 56.8 | 30 | 40 | 24 0.66
AC2010 -02 18 anNpT | VNPT e s [3.07 | 1.77 | 354 | 224 | 148 | 157 | 004 | Y207 | 145 | GE11/2-160-01
AC3010-02| 1700 1/4 NPT 211 | 925 | 585 | 117 | 60.8 | 41 53 | 35 0.98
1/8 NPT Y30T GE-1 1/2-160-01
AC3010 —03 60 3/8 NPT 831 | 364 | 230 | 461 | 239 | 1.61 | 2.09 | 1.38 2.16
AC4010 -03| 3000 IBNPT | anpy 282 | 112 | 77 | 154 | 655 | 50 | 70 | 40 | | 193 GE.2.160-02
AC4010 —04 105 1/2 NPT 10.31] 441 | 3.03 | 6.06 | 2.58 | 1.97 | 2.76 | 1.57 425
3000 267 | 114 | 82 | 164 | 695 | 50 | 70 | 40 1.99
AC4010-06 105 SANPT | NPT o 1449 | 323 | 646 | 274 | 1.97 | 276 | 157 | "0 [ 438 GE-2-160-02
AC5010 -06| 4000 3/4 NPT 338 | 116 | 975 | 195 | 755 | 69.8 | 90 | 50 3.2
AC5010 -10 140 1 NPT VANPT 331 257 | 384 | 7.68 | 297 | 275 | 354 | 197 | 0O [ 7.04 GE-2-160-02
EEE"

Tel: 650-938 8833; Website:

StcValve.com




Dimensiones del Filtro Regulador Lubricador de la Serie A

D
| | ] Y
| o
. | | Bl ) _£
w —‘— “out N | | | out T o
‘ i L
@ \ J
! |
l !H |
-
Caudal A B C D Soporte/ Peso
Modslo (Ipm/scfm) Puerto (mm/in) (mm/in) (mm/in) (mm/in) Tornillo (kg/Ib)
11 7 2 .07
AF1000-00 0 10-32 (M5) 66 S B140 0.0
4 2.60 0.28 0.98 0.00 0.15
AF2000-01 750 1/8 NPT 97.5 11 40 40 B240/M4xS 0.19
Xi
AF2000-02 26 1/4 NPT 3.84 0.43 1.57 1.57 0.42
AF3000-02 2000 1/4 NPT 132.5 14 53 53 B340/Mdx3 0.29
X
AF3000-03 70 3/8 NPT 5.22 0.55 2.09 2.09 0.64
AF4000-03 4000 3/8 NPT 168.5 18 70 70 B440/MSx10 0.55
X
AF4000-04 140 1/2 NPT 6.63 0.71 2.76 2.76 1.21
6000 172.5 20 70 70 0.58
AF4000-06 3/4 NPT B540/M5x10
210 6.79 0.79 2.76 2.76 1.28
AF5000-06 7000 3/4 NPT 247.5 24 90 90 B640/MEx10 1.08
X
AF5000-10 245 1 NPT 9.74 0.94 3.54 3.54 2.38
D C
D C
\
_ e w
N N ‘ } [ ouT [| RoRY;
|
7 / &%J
4
Caudal A B C D q Peso
Modslo (Ipm/scfm) Puerto (mmfin) (mm/in) (mmfin) (mm/in) Soporte/Tornillo (kg/lb)
95 81.5 25.5 25 0.07
AL1000-00 10-32 (M5) B140
3 3.21 1.00 0.98 0.15
AL2000-01 800 1/8 NPT 122 38 40 40 B240/Mdx3 0.22
X
AL2000-02 28 1/4 NPT 4.80 1.50 1.57 1.57 0.48
AL3000-02 1700 1/4 NPT 142 38 53 53 B340/MAxS 0.3
X
AL3000-03 60 3/8 NPT 5.59 1.50 2.09 2.09 0.66
AL4000-03 5000 3/8 NPT 177 41 70 70 B440/M5x10 0.56
X
AL4000-04 180 1/2 NPT 6.97 1.61 2.76 2.76 1.23
6300 177 39 70 70 0.58
AL4000-06 3/4 NPT B540/M5x10
220 6.97 1.54 2.76 2.76 1.28
AL5000-06 7000 3/4 NPT 254 45 90 90 B640/M6x10 1.08
X
AL5000-10 245 1 NPT 10.00 1.77 3.54 3.54 2.38
EEE"
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com 2 ; 2

Filtro-Regulador-Lubricador

B 13



Filtro-Regulador-Lubricador

B 14

Dimensiones del Filtro Regulador Lubricador de la Serie A

[ —
R =7 j{@f
o EESs
[
Agujero del
Caudal Puerto de la C Peso
Lloceld (Ipmiscfm) IPUED Galga (mmiin) | (mmiiny | (mmiin) | (mmfn) | (mmin) C°"(“;ndnf/'is)a”e' S (kg/lb) el
100 615 P 25 25 20 205 0.08
AR1000-00 10-32 (M5) 1116 Re B120 GE-1-160-00
4 242 043 0.98 0.98 0.79 0.81 0.18
AR2000-01 550 118 NPT 95 17 40 40 34 335 027
AR2000-02 19 114 NPT 3.74 0.67 157 157 1.34 1.32 0.59
1/8 NPT B220 GE-1 1/2-160-01
AR2500-02 2000 114 NPT 1025 25 48 53 34 335
AR2500-03 70 38 NPT 4.04 0.98 18.9 2.09 1.34 1.32
AR3000-02 2500 114 NPT BNPT 1275 35 53 53 40 425 B30 0.41 e 1215001
AR3000-03 88 3/8 NPT 5.02 1.38 2.09 2.09 157 1,67 0.90
AR4000-03 6000 3/8 NPT 1495 | 375 70 70 54 525 0.84
1/4 NPT B420 GE-2-160-02
AR4000-04 210 112 NPT 5.89 148 2.76 2.76 213 207 185
6000 154 405 70 75 54 525 0.84
AR4000-06 3/4 NPT 1/4 NPT B420 GE-2-160-02
210 6.06 1.59 2.76 2.95 2.13 2.07 1.85
AR5000-06 8000 3/4 NPT 168 48 90 9 54 525 119
1/4 NPT B420 GE-2-160-02
AR5000-10 280 TNPT 6.61 1.89 3.54 354 213 207 262
E E
| | | |
o i | o0y [
| I | T .
AT | &8 [ T 5] |l 1 LA
; [ | [ L |
- oH e | Ok S — ] e
GAUGE_A N PORT GAUGE PORT~ T ! ‘ [ = Y
PORT I i
u dl] | H
y ! !
Z4
)
c D C D
Caudal C Agujero del Corte del Panel Peso
hleceld (Ipmiscfm) IPUEID Puerto de la Galga 1 in) | (mmin) | (mmiin) | (mm/in) | (mmiin) (mmlin) Soporte | o/ib) el
90 1095 | 505 25 28 20 205 0.09
AW1000-00 10-32 (M5) 1116 Re B120 GE-1-160-00
3 431 199 | 098 | 110 | 1.10 0.81 0.20
_ 550 1/8 NPT 1645 | 78 40 40 34 335 0.36
AW2000 -01 AW2000 1/8 NPT B220 GE-1 1/2-160-01
- 19 114 NPT 648 | 307 | 157 | 157 | 134 1.32 0.79
S 2000 114 NPT 211 925 53 53 40 335 0.56
A =T ARETY 1/8 NPT B320 GE-1 1/2-160-01
- 70 3/8 NPT 831 | 364 | 209 | 209 | 157 1.32 1.23
_ 4000 3/8 NPT 262 112 70 70 54 425 1.5
AW4000 82 AW4000 1/4 NPT B420 GE-2-160-02
- 140 112 NPT 1031 | 441 | 276 | 276 | 213 1.67 253
4500 267 114 70 75 54 425 1.21
AW4000 -06 3/4 NPT 1/4 NPT B520 GE-2-160-02
160 1051 | 449 | 276 | 295 | 213 1.67 266
_ 5500 3/4 NPT 338 116 90 90 54 425 17
AWS5000 -08 AW5000 1/4 NPT B620 GE-2-160-02
- 195 1NPT 1331 | 457 | 354 | 354 | 213 1.67 3.74

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

N
ST
N

HONR




Dimensiones del Filtro Regulador Lubricador de la Serie A

TN
M
|\,

m
|
©

Filtro-Regulador-Lubricador

4 1M N >
i i ) L\_/’ o A
e [=]
hi]
] i /1
7 =1
I
| L _|_ | A Y .
[T
A B
c
F
B
Spacer T Bracket L Bracket
L SOPORTE T SOPORTE
L SOPORTE DEL PARA T SOPORTE DEL PARA A B o] D E F G H R L
ESPACIADOR ESPACIADOR
B110L Y10L AC1000 B110T Y10T AC1010 20 12 45 3 25 5 8 40 2.25 27
B210L Y20L AC2000 B210T Y20T AC2010 24 15 55 3 30 5 10 48 2.75 33
B310L Y30L AC3000 B310T Y30T AC3010 35 16 7 4 41 7 11 70 35 45
B410L Y40L AC4000 B410T Y40T AC4010 40 22 9 4 50 7 14 80 45 50
B510L Y50L AC4000-06 B510T Y50T AC4010-06 40 22 9 4 50 7 14 80 45 50
B610L Y60L AC5000 B610T Y60T AC5010 50 23 12 4 69.8 10.5 15 100 6 63
A A
5 8
L [
e [
[ il
| ] JHI
= {_ﬂ;.w : £ = a 'E9 .
. .
(+]
| E— — [=1
I
. =
w - 'S
D&
T AN
& | J - @i
> s
B#20 -Bracket for AR & AW B#40 Bracket for AF/AL
en (MM) A B c D F G H J K L M N R t | TORNILLO DE PARA
MONTAJE
B120 40 28 17 11 37.8 25 205 12.3 2 6.5 45 2.25 2 AR/AW1000
B220 55 34 35 19 50 30 335 20 10 5.4 5.4 27 23 AR/AW2000-2500
B320 53 40 215 14 64 39 425 25 15 6.5 6.5 3.25 23 AR/AW3000
B420 70 54 27 18 79.2 49.2 525 30 2 8.5 8.5 4.25 23 AR/AW4000-5000
B240 40 27 33 27 18 45 26 3 8.4 14 5.4 27 23 M4x8 AF/AL2000
B340 53 40 39 32 225 45 35 15 8 19 6.5 3.25 23 M4X8 AF/AL3000
B440 70 54 47 38 315 55 47 2 10.5 20 8.5 4.25 23 M5X10 AF/AL4000-04
B540 70 54 47 38 315 5.5 47 2 10.5 20 8.5 4.25 23 M5X10 AF/AL4000-06
B640 90 66 64 52 43 6.5 60 2 13 29 11 55 32 M6X10 AF/AL5000
D (Dial Diameter>
T Thread Size:
NO. DE LA PIEZA DEL A — _ (enl/MM)
GALGA DE PRESION T Tamafio de A B c D
T Thread Puerto
GE-1-160-00 AR1000 R1/16 (PT) | 0.6/153 | 0.4/10 | 0.47/12 | 1.0/25.4
GE-1 1/2-160-01 AR2000-3000 | 1/8NPT | 0.93/258 |0.67/17.0 | 0.43/11 | 1.6/42
GE-2-160-02 AR4000-5000 | 1/4NPT | 0.97/24.8 | 0.77/19.7 | 0.54/14 | 2.1/52.4
B A

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR



Filtro-Regulador-Lubricador

Organigramas del Filtro Regulador Lubricador de la Serie AB

Filtro Regulador Lubricador Seleccion:

1. Determine los requisitos del caudal.

2. Determine la presion requerida del punto de ajuste y la gota de presién permissible.

3. Localice el grafico del FRL con la presion del punto de ajuste que prove del caudal gota de presion aceptable.

AR1000-2000 Series Pressure Regulator BR3000-4000 Series Pressure Regulator
Flow Rate VS Supply Pressure & Set Point Flow Rate VS Supply Pressure & Set Point
o

[0} 35

5 100 o % 100

- : '\a\g\i\

o 80 , T 80

o =~

E& 60 g2

5 O = ¢ 60

17 3=

g = 40 - e 40 -

o3 >

> 20 3 g 20

o @

A 0 ‘ ‘ | 0 !

0 10 20 30 40 0 25 50 75 100

Flow Rate, SCFM Flow Rate, SCFM

Organigramas del Filtro Regulador Lubricador de la Serie AB

MODEL: AC1500 1/8"
MODEL: AC2000 1/4"

32 G3 136
240 48
L
4 ]
2-1/8"
5
\ = | ‘
X ‘ P
IN ouTt
H IOl CoNa el
| —
- ! ! ‘ © T
o \ \ h | |
g \ﬁ@‘i‘ | | o
) ‘ N o

134

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR



Organigramas del Filtro Regulador Lubricador de la Serie AB

MODEL: BC2000-4000 INLET/OUTLET PORT SIZE:
BC2000: 1/4° NPT
BC3000: 3/8" NPT
BC4000: 1/2 NPT

40 [(=10p]
64 227

| OuT ¢

@
F
T
i
i
éﬁ
|
4+4
|
L

e ]

| E—
17577

PORT.
Both Side

c——>

QI —

——r—>
——r—>

{
|

Filtro-Regulador-Lubricador

MODEL: AFC1500 1/8"
MODEL: AFC2000 1/4"

240
(53 32

88
535

e

th N ! e-1/8"

31
37

?41.5

158.4

S

2-1/8" or 1/4” NPT
Both Sides

13

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR



Filtro-Regulador-Lubricador

Organigramas del Filtro Regulador Lubricador de la Serie AB

MODEL: BFC2000-4000 INLET/OUTLET PORT SIZE:
BFC2000: 1/4” NPT
BFC3000: 3/8” NPT
BFC4000: 1/2” NPT

154

87.5

40 ®63>

— |,
—

4{’3

1

1
PORT L (A

\
- ~[Both Side = =R y ‘
|

S

IHI
£

P
|
il
T
|
T
253
]
|
i
|

19967

= =
176

2-1/4" NPT
Both Side

139

| A;A;A;;A@Ag

c—Yt—>

c—QYc—>
——0tct—>

N
4
N

MODEL: AFR1500 1/8"
MODEL: AFR2000 1/4"

34 (53>

=
38.1

f
24.1
| 60.4

%

[
1/8" or 1/4” NPT ‘
\

1
,/air\
i
2415

158.4

2-1/8" NPT
Both Side

Both Sides

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com



Organigramas del Filtro Regulador Lubricador de la Serie AB

MODEL: BFR2000-4000 INLET/OUTLET PORT SIZE:
BFR2000: 1/4° NPT
BFR3000: 3/8" NPT 72
BFR4000: 1/2° NPT o

40 ®3

o
w
15

PORT

Both Side

a
—| |
B
=
P

478

h

RN
408
AH,

248

[
o
.
\

W

N2-1/4" NPT
Both Side

199.67

—Yc—>

S t——3

-
A
N

26
MODEL: AL1500 1/8"
MODEL: AL2000 1/4"
240 40
1115 8.9 5.5

37

1/8" or 1/4° NPT @m ﬂ@ |
Both Sides [ 1 \

1
1204

EEE"

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com
HEEN

Filtro-Regulador-Lubricador

B 19



Organigramas del Filtro Regulador Lubricador de la Serie AB

MODEL: BL2000-4000 INLET/OUTLET PORT SIZE:
BL2000: 1/4” NPT
BL3000: 3/8” NPT
BL4000: 1/2” NPT

| . Hf %HM
!
\
\

I
|
PORT ‘
\
|

165

Filtro-Regulador-Lubricador

C—FY t—>

—YFT t—>
———t——

MODEL: AR1000 1/8 NPT; AR2000 1/4 NPT

G3)
2 P
% 4
©
~ o
| ™~
<« O
&
- S B | R
<
S
"
L
1/8" or 1/4" NPT 40 2-1/8" NPT
Both Sides Both Side
B 20
EEE"
STC

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com
HEEN



Organigramas del Filtro Regulador Lubricador de la Serie AB

—_
MODEL: BR2000-4000 INLET/OUTLET PORT SIZE: _8
BR2000: 1/4” NPT ©
BR3000: 3/8” NPT O
BR4000: 1/2” NPT =
54 o)
40 60> a7 =
®2/.5 0
123 3 3 o}
©
! | o
| =
. I I ~] (O]
| i 2
PORT 2-1/4" NP i
| Both Side Both Side o
! —-—
o) =
L \ S R i
<
a
73 H . .
R N D AN
=y
] \ — N
T Ip]
a
44
MODEL: AF1500 1/8" MODEL: BF2000-4000 ;BNFLaEgégpqL/iTﬂpﬁﬂsuzsz
MODEL: AF2000 1/4" o BF3000: 3/8° NPT
5400 sad BF4000: 1/2” NPT

30 72

L

2-1/8" o_[ 174" NAT

0uT :@ | N ﬂi L 7H} our B
J 8 \
\ R |
N [ 7

Both Side % ‘ % [ % } %

| (@) | ] | .|

| E |

gy I gy I

Ti M M iT

|| h i

) |

v - R

B 21

EEE"

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com
HEEN



Filtro-Regulador-Lubricador

B 22

Especificaciones del Filtro Regulador Lubricador de las Series Ay AB

Estos components de FRL estan de disefio modular con las abrazaderas del carpintero. Las abrazaderas del carpintero
permiten la conexién y la desconexion faciles de los components de FRL para la instalacion y el mantenimiento simples.

Permutable con SMC - NAC SERIES FRL

Regulador-Filtro-Lubricador AC1000-00 AC2000-XX | AC3000-XX | AC4000-XX AC4000-06 | AC5000-XX
Caudal* SCFM (LPM) 3(90) 18 (500) 70 (2000) 140 (4000) 160 (4500) | 180 (5000)
f\fgfigg d'f)‘fg“'adOr'F"”o' AC1010-00 | AC2010-XX | AC3010-XX | AC4010-XX | ACA4010-06 | AC5010-XX
Caudal* SCFM (LPM) 3 (90) 18 (500) 60 (1700) 105 (3000) 105 (3000) | 140 (4000)
Apilado Regulador-Filtro AW1000-00 AW2000-XX | AW3000-XX | AW4000-XX AW4000-06 | AW5000-XX
Caudal* SCFM (LPM) 3 (90) 19 (550) 70 (2000) 140 (4000) 160 (4500) 195 (5500)
Reguladores AR1000-00 AR2000-XX | AR3000-XX AR4000-XX AR4000-06 | AR5000-XX
Caudal* SCFM (LPM) 4 (100) 19 (550) 88 (2500) 210 (6000) 210 (6000) 280 (8000)
Filtros AF1000-00 AF2000-XX | AF3000-XX | AF4000-XX AF4000-06 | AF5000-XX
Caudal* SCFM (LPM) 4 (110) 26 (750) 70 (2000) 140 (4000) 210 (6000) 245 (7000)
Lubricadores AL1000-00 AL2000-XX | AL3000-XX AL4000-XX AL4000-06 AL5000-XX
Caudal* SCFM (LPM) 3(90) 28 (800) 60 (1700) 180 (5000) 220 (6300) | 245 (7000)
Tamafio de Puerto 10-32 (M5) |1/8 or 1/4 NPT |1/4 or 3/8 NPT| 3/8 or 1/2 NPT 3/4 NPT 3/4 or 1 NPT
e e 116 Re (PT) | 1/8NPT 1/8 NPT 1/4 NPT 1/4 NPT 1/4 NPT
Gama de Regulacion 7-100 PSI 7-125 PSI (0.5-8.5 kgflcm?)

Presion de Funcionamiento Maxima 150 PSI (9.9 kgflcm?)

Temperatura de Funcionamiento 40-140°F (5-60°C)

Filtracion 5 micron filtro (estandar); 25 Micron (metal de latén filtro)

Material del Tazon de Fuente Polycarbonate (estandar) o Metal del Aluminio (Opcion)

Protector del Tazén de Fuente N/A | Protector de Acero del Tazon de Fuente

Material del Cuerpo Aluminio que funde a Troquel

Construccién/Regulador Relevar el Tipo

Dren del Filtro Dren Diferenciado del Semi-Automatico Dre"(gsii;%gcri;’g%‘:;ii?g;:::ig?dv"

Regulador-Filtro-Lubricador] ~ AC1500 AC2000 BC2000 BC3000 BC4000
Caudal* SCFM (LPM) 16 (450) 16 (450) 60 (1700) 60 (1700) 60 (1700)
ﬁggﬂgg difgu'ad”":"tm' AFC1500 AFC2000 AFC3000 AFC4000 AFC4000
Apilado Regulador-Filtro AFR1500 AFR2000 BFR2000 BFR3000 BFR4000
Reguladores AR1500 AR2000 AR3000 AR4000 AR4000
Filtros AF1500 AF2000 BF2000 BF3000 BF4000
Lubricadores AL1500 AL2000 BL2000 BL3000 BL4000
Tamario de Puerto 1/8 NPT 1/8 NPT 1/4 NPT 3/8 NPT 1/2 NPT
Tamario de Puerto (Galga) 1/8 NPT 1/8 NPT 1/4 NPT 1/4 NPT 1/4 NPT

Gama de Regulacion

7-125 PSI (0.5-8.5 kgflcm?)

Presién de Funcionamiento Maxima

150 PSI (9.9 kgficm?)

Temperatura de Funcionamiento

40-140°F (5-60°C)

Filtracion

5 micron filtro (estandar); 25 Micron (filtro de latdn sinterizado)

Material del Tazén de Fuente

Polycarbonate (estandar) o Metal del Aluminio (Opcion)

Protector del Tazén de Fuente

N/A |

Protector de Acero del Tazén de Fuente

Material del Cuerpo

Aluminio que funde a Troquel

Construccion/Regulador

Relevar el Tipo

Dren del Filtro

Dren Diferenciado del Semi-Automatico

*Medido con el presion de la fuente @100 PSI y presion del punto de ajuste @ 75 PSI

HoHl
H—H
HON

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com




STC
Valvulas del Solenoide y
Piloto del Aire

‘c >%

@
| Ol o
5
= -

Calidad Fina

Valvulas del Solenoide y Piloto del Aire

1 1 B
STC

La Precision Dirigio
opezueAy ouasi(]

Precios Excelentes

D @%‘
‘ .
o,

ﬁ gé&’
| A

HoR
| Bl |
HONR

connects fluid power to industr-




Valvulas del Solenoide y Piloto del Aire

Cc2

indice de Materias

STC Sistema de Numeracién de la Valvula de Solenoide.................ccoooveiinnn. C2
Precio de Lista de la Valvula de Solenoide.................cooiiiiiiiiiii e C3
Precio de Listade la Bobina.......... ..o C3
Precio de Lista de la Valvula Piloto del Aire............coooiiiiii e C4
Multiples Montados Base de Aluminio Integrados............cccoiiiiiiiiiiiiciinnnn. C4
Especificaciones de la Valvula de Solenoide y la Valvula Piloto del Aire............ .. C4
Dimensiones de las Valvulas de Solenoid y Piloto del Aire, y Mdltiples................ C5-8

STC Sistema de Numeracion de la Valvula de Solenoide

No. de Pi Ord F IR | | | | |
* e, 4V110.06-1-D) E E IJ‘T 06 I ‘ | L1 ] 1 D ‘

Modelo TaT/ZTVche la Solenoide/Posicion Tamario del Puerto (NPT) Voltaje Terminal Eléctrico
=V ; ; 05 = 10-32
3A = Valvula Piloto del Aire 1=067Cy 10 = 1 solenoid 2 posicién Blanco = estandar 1=12VDC D =DIN
de 3 Maneras
06 =1/8
3V =Valvula de Solenoidede.  _ g9 ¢y | 20/= 2 solencide 2 posicién 08 =1/4 B = Montaje de Namur/. ; _ 54 \pg G = Grommet

3 Maneras Montaje del Actuador

E = Explosion

4A = Valvula Piloto del Aire _ _ q e - =
i e 3=1.68Cv 30 = 2 solenoide 3 posicién 10=13/8 2A =24 VAC ProoT
4V = Vélvula de Solenoide de 4 _ 5 75 ¢ 15 = 1/2 3 =110 VAC
4 Maneras
4 =220VAC

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

STC Sistema de Numeracion de la Valve Manifold Numbering System*

No. de Pieza que Ordena | 4\/100M m—m——————————= 2 fres Qf =eree
cza e Ordens | 4V100M @ or

Modelo Numero de Estaciones Placa en Blanco
3V100M = Manifold for 3V100 series valves 2 B = Placa en Blanco
3V200M = Manifold for 3V200 series valves 4 ﬁ:n‘tj:jgta YRz ¢
3V300M = Manifold for 3V300 series valves 6
3V400M = Manifold for 3V400 series valves 8
4V100M = Manifold for 4V100 series valves 16
4V200M = Manifold for 4V200 series valves
4V300M = Manifold for 4V300 series valves
4\/400M = Manifold for 4V400 series valves * junta y hardware de montaje incluido

HoHl
H—H
HON



STC Precio de Lista de la Valvula de Solenoide

Para Ordenar, Satisfacer Especifique: 1. Modelo No. 2. Voltaje 3. Opciones Eléctricas de la Entrada del Voltaje

. . Voltaje y Opci de C: i6 Tamaiio Portuario |# Manera/Puerto/Posicion/ .
Pieza No. | Precio |giguicas . Conexion Eléctrica (NPT) Solenoide Cv Energia
2V025-1/8 $18.81 1/8 2/21211 0.23
2V025-1/4 $18.81 1/4 Direct Acting '
2V035-1/8 $18.81 1/8 3/2/2/1 01
2V035-1/4 $18.81 1/4 Direct Acting :
2P025-1/8 $18.43 1/8 2/2/2/1 0.23
2P025-1/4 | $18.43 1/4 Direct Acting '
2P035-1/8 $18.43 1/8 3121211 SWio
. . 0.1 6.5W
2P035-1/4 $18.43 1/4 Direct Acting
2/212/1
2V1-1/8 $18.81 1/8 Direct Acting 0.23
3/2/2/1
3V1-1/8 $18.81 1/8 Direct Acting 0.1
3V110-1/8 $24.26 1/8 0.67 25W
3V210-1/4 $24.26 1/4, 1/8 (Exh) 3/3/2/1 0.89 3w
3Vv310-3/8 $32.67 A Voltaie Opciones: 3/8, 1/4 (Exh) 1.68 3W
3V410-172 | $56.93 | |- 'O e DPiones: 112 2.79 3W
3V120-1/8 $37.16 1=12VDC 1/8 0.67 25W
3V220-1/4 $37.16 2 =24VDC 1/4, 1/8 (Exh) 0.89 3w
2A=24VAC 3/3/2/12
3Vv320-3/8 $45.54 3= 110VAC 3/8, 1/4 (Exh) 1.68 3w
3v420-112 | $79.70 | 4 po0vac 172 2.79 3w
4V110-1/8 $25.25 1/8 0.67 25W
4V210-1/4 $24.26 1/4, 1/8 (Exh) 45/2/1 0.89 3w
4V310-3/8 $32.67 . . . 3/8, 1/4 (Exh) 1.68 3w
B. Opciones Terminales:
4V410-1/2 $56.93 1/2 2.79 3W
3V310B-1/4 $37.62 D = DIN (with LED indicator 1/4 3/3/2/1 1.68 3W
4V310B-1/4 | $37.62 | & Conduit Terminal) 1/4 1.68 3w
= ? 4/5/2/1
4V310B-3/8 | $37.62 \?Vire?rommet (12" Lead 3/8, 1/4 (Exh) 1.68 3W
4V120-1/8 $37.13 E= Exp|osion Proof 1/8 0.67 25W
4V220-1/4 $37.13 1/4, 1/8 (Exh) 45/2/2 0.89 3W
4V320-3/8 $45.54 3/8, 1/4 (Exh) 1.68 3W
4V420-1/2 $79.70 1/2 2.79 3W
4V130C-1/8 $64.35 1/8 0.5 25W
4V230C-1/4 $64.35 1/4, 1/8 (Exh) 4/5/3/2 0.67 3W
4V330C-3/8 $88.61 3/8, 1/4 (Exh) Closed Center 1 3W
4V430C-1/2 $113.85 1/2 1.68 3W
4V130P-1/8 $64.35 1/8 0.5 25W
4V230P-1/4 $64.35 1/4, 1/8 (Exh) 4/5/3/2 0.67 3W
4V330P-3/8 $88.61 3/8, 1/4 (Exh) Pressure Center 1 3W
4V430P-1/2 $113.85 1/2 1.68 3W
4V130E-1/8 $64.35 1/8 0.5 25W
4V230E-1/4 $64.35 1/4, 1/8 (Exh) 4/5/3/2 0.67 3w
4V/330E-3/8 $88.61 3/8, 1/4 (Exh) Exhaust Center 1 3W
4V430E-1/2 $113.85 1/2 1.68 3w
. ” Para conectar la bobina DIN:
Pieza No. | Precio Voltaje Opciones Opclone§ de, Conexlén Consum? de Especificaciones 1. Quite el tornillo de Philip de la cubierta plastica y desenchufelo de
Eléctricas Energia 12 bobina DIN.
— 2. De la abertura del tornillo, utilice el tornillo para empujar el bloque
de terminals de la cubierta plastica.
b 100C $7.92 _ . 25W ;Oebservz S1, ZC, ; f:s n?a.rifse:ise l(:xatierrra en el superficie intferior del
. . D =DIN (with LED ) recinto del dinar.
Voltaje Opciones: | indicator, conduit Insulation: F Class 4. Para la bobina DC DIN, conecte 1 con el positive, 2 a la negative.
200C $7.92 1=12VDC terminal) 3w IP65; 5. Para la bobina AC DIN, conecte 1 con el alambre CALIENTE, 2 al
- 2=24VDC alambre Neutral, y si esta requerido conecte la tierra con el alambre
2A=24VAC Duty Cycle: 100% ED;| de tierra.
100C $7.13 3=110VAC 25W o Para conectar la bobina Grommet:
Q 4 =220VAC G = Grommet (12" Lead CE Certification 1. Para la bobina DC, conecte el uno de los dos alambres cone el
Wire) positive, y el otro alambre con la negativa.
200C $7.13 3W 2. Para la bobina AC, connecte el uno de los dos alambres con el
alambre CALIENTE, y el otro alambre con el alambre neutral.
EEE"
STC
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com HE B

Valvulas del Solenoide y Piloto del Aire

C3



Valvulas del Solenoide y Piloto del Aire

c4

Precio de Lista de la Valvula Piloto del Aire

o # Maneras/ Tamano

Pieza No. |Precio| potims ) |, fierer | Cv Pieza No. Precio pomuaro |*JSIessiiens|  cv
3A110-1/8 | $18.81 1/8 0.67 4A130C-1/8 | $49.01 1/8 0.5
3A210-1/4 | $18.81 | 1/4, 1/8 (Exh) 0.89

3/3/2/1 4A230C-1/4 | $49.01 | 1/4, 1/8 (Exh 67
3A310-3/8 | $22.77 | 3/8, 1/4 (Exh) 1.68 S0C-1/4 | $49.01 | 1/4, 1/8 (Exh) 4/5/3/2 06
3A410-172 | $37.62 12 279 4A330C-3/8 | $71.78 |3/8, 1/4 (Exh)| Closed Center 1
3A120-1/8 | $23.76 1/8 0.67 4A430C-1/2 | $85.36 1/2 1.68
3A220-1/4 | $24.26 | 1/4, 1/8 (Exh) 0.89

202 —— 4A130P-1 49.01 1 )

3A320-3/8 | $28.71 | 3/8, 1/4 (Exh) 3312/ 1.68 S0P-1/8 | $49.0 8 05
3A420-1/2 $49.01 1/2 2.79 4A230P-1/4 | $49.01 | 1/4, 1/8 (Exh) P4r/ess/§L/,|€e 0.67
4A110-1/8 | $18.81 1/8 0.67 4A330P-3/8 | $71.78 |3/8, 1/4 (Exh) Center 1
4A210-1/4 | $18.81 | 1/4, 1/8 (Exh) 0.89

4/5/2/1 4A430P-1/2 | $85.36 112 1.68
4A310-3/8 | $22.77 | 3/8, 1/4 (Exh) 1.68 $
4A410-1/2 | $37.62 12 2.79 4A130E-1/8 | $49.01 1/8 0.5
4A120-1/8 | $23.76 1/8 0.67 4A230E-1/4 | $49.01 |1/4, 1/8 (Exh) I;t/ﬁ/3/2 0.67
4A220-1/4 | $24.26 | 1/4, 1/8 (Exh) 0.89 xhaust

4/5/2/2 4A330E-3/8 | $71.78 |3/8, 1/4 (Exh 1
4A320-3/8 | $28.71 | 3/8, 1/4 (Exh) 1.68 ¥ 114 Exh) | Center
4A420-1/2 | $49.01 1/2 2.79 4A430E-1/2 | $85.36 1/2 1.68

Multiples Montados Base de Aluminio Integrados®

Para Ordenar, Satisfacer Especifique: 1. Modelo No. 2. Voltaje 3. Opciones Eléctricas de la Entrada del Voltaje

Pieza No. |Numero de Estaciones | Descripcion Pieza No. |Numero de Estaciones | Descripcion
3V-100M-2 $11.00/2 stations 4V-100M-2 $11.00/2 station
3V-100M-4 $22.00/4 stations 4V-100M-4 $22.00/4 station
3V-100M-6 $33.00/6 stations Integrated Base for Mounting 4V-100M-6 $33.00/6 station Integrated Base for Mounting
3V100 or 3A100 series 4V100 or 4A100 series
3V-100M-8 $44.00/8 stations Solenoid Valves 4V-100M-8 $44.00/8 stations Solenoid Valves
3V-100M-16 | $88.00/16 stations 4V-100M-16 $88.00/16 stations
3V-100M-B $4.84/blank plate 4V-100M-B $4.84/blank plate
3V-200M-2 $11.00/2 stations 4V-200M-2 $11.00/2 stations
3V-200M-4 $22.00/4 stations 4V-200M-4 $22.00/4 stations
3V-200M-6 $33.00/6 stations | Integrated Base for Mounting 4V-200M-6 $33.00/6 stations | Integrated Base for Mounting
- 3V200 or 3A200 series - 4V200 or 4A200 series
3V-200M-8 $44.00/8 stations Solenoid Valves 4V-200M-8 $44.00/8 stations Solenoid Valves
3V-200M-16 | $88.00/16 stations 4V-200M-16 $88.00/16 stations
3V-200M-B $4.84/blank plate 4V-200M-B $4.84/blank plate
3V-300M-2 $16.50/2 stations 4V-300M-2 $16.50/2 stations
3V-300M-4 $33.00/4 stations 4V-300M-4 $33.00/4 stations
3V-300M-6 $49.50/6 stations Integrated Base for Mounting 4V-300M-6 $49.50/6 stations Integrated Base for Mounting
3V300 or 3A300 series 4V300 or 4A300 series
3V-300M-8 $66.00/8 stations Solenoid Valves 4V-300M-8 $66.00/8 stations Solenoid Valves
3V-300M-16 | $132.00/16 stations 4V-300M-16 $132.00/16 stations
3V-300M-B $4.84/blank plate 4V-300M-B $4.84/blank plate
3V-400M-2 $27.50/2 stations 4V-400M-2 $27.50/2 stations
3V-400M-4 $55.00/4 stations 4V-400M-4 $55.00/4 stations
3V-400M-6 $82.50/6 stations Integrated Base for Mounting 4V-400M-6 $82.50/6 stations Integrated Base for Mounting
3V400 or 3A400 series 4V400 or 4A400 series
3V-400M-8 $110.00/8 stations | Solenoid Valves 4V-400M-8 $110.00/8 stations | Solenoid Valves
3V-400M-16 | $220.00/16 stations 4V-400M-16 $220.00/16 stations
3V-400M-B $4.84/blank plate 4V-400M-B $4.84/blank plate

* Includes mounting hardware and seals

Especificaciones

Tipo de la Valvula

3V & 4V 100-400 Series Valves

2V1, 3V1, 2V025-035 2P025-035 Series Valves

3A & 4A 100-400 Series Valves

Puerto y Montaje

Body Ported, Manifold Mounted

Body Ported, Stacking or Manifold Mounted

Body Ported, Manifold Mounted

Accion y Movimiento

Internal Pilot, Spool Design

Direct Acting

Air Pilot, Spool Design

Presion de Funcionamiento 21to 115 PSI Vacuum to 115 PSI 0to 115 PSI
Aislamiento de la Bobina y Clase de Proteccion F Class, IP65 (CE Certification) F Class, IP65 (CE Certification) N/A
Ciclo de Deber de la Bobina 100% ED 100% ED 100% ED
Invalidacién Manual Non-Locking: 100 series, Non-Locking N/A
Conexion Eléctrica D = DIN (with LED indicator, conduit terminal) N/A

Medio de Trabajo

40 micron filtered air or inert gas

40 micron filtered air, inert gas & liquid

40 micron filtered air or inert gas

Presion Maxima

180 PSI

Temperatura de Funcionamiento

14 to 140 Deg. F (-10 to 60 Deg. C)

Material del Cuerpo

Aluminum (Engineered Plastic for 2P Series)

Material del Sello

NBR (Buna N)

Lubricacién

Not Required

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
H-H

HONR




Dimensiones de las Valvulas de Solenoide

67.5
LI
. MODEL: 2V025-06/08 (TWO WAY)
M | ml MODEL: 2V035 06/08 (THREE WAY)
i | 2V025 2V035
A A
| _ PR
0 1 1 2 1
3 . |
i 2- 1/8 (06) ' |
"""" | Ce ALy 2-M4X0. 7 i
4 ! | -
| A 9
30 ' 15
50 2V1 3v1
A A

| P
NI MIITID ORI MITCI | wooew avecesr cwowas
|

| | MODEL: 3V1-06-3F (THREE WAY)

H r | 1 (Shown as 3 stations)

Valvulas del Solenoide y Piloto del Aire

|
1 | I
| L | E 2-M4X0. 7
25
L 2 L :
1 | 1
1 I I
i d 0 d
o o
. 11 ® | ® | @
: Q : : : :[ O
|
2-¢3.3/ 15.0 9.5 CJ 22 22 22
30 4-®5.3 66
. OIpI2 SR L N MODEL: 2V1-06B-3F (TWO WAY)
MODEL: 3V1-06B (THREE WAY) MODEL: 3V1-06B-3F (THREE WAY) Shown as 3 stations

* I~ A s [ e o

Ay

oo 7 | *N®(®
| g | | | 4@ 4.3
(o 1 e | T T T/
I | e . | il [ | ' ' [
i ) Py i ¥ i
! g:%j\— i iE NP )G} é% o IR >4l
1 | N Al Zl! !ll I !I!
2|2 zlz ! 5 = 2z |
e 22 23 23 35
90
EEE"
STC
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com HE B



Valvulas del Solenoide y Piloto del Aire

Dimensiones de las Valvulas de Solenoide y Piloto del Aire

A A
PE PE
MODEL: 3A210B; 3A310B ‘
NPT 1/8 |
| —A—— g :
L — ‘ 1
L'—“ g | Lr“ - 7l [ |e-s
1 Y @ @,
1 S ‘L,J j A*J j
| =57 |leH IPAE
| 1 &1 S
| | | [ : [
—e— LA \ oogmp —aB— ‘
A B MODEL: 4Ve10B/310B
\Ad ; ; ; ; J I
MODEL: 4A210B/310B T T |
NPT 1/8 EAPEB | |
ai aai ia| i
Pt || ez T L
i i = | | ;
‘ ‘ s | & i i Tos] @
0| kRl Nl b &+ N
! SZAPS < ‘ = 3
‘ 0 ] | 2-8BD m 0 ]
! @AJ 0] | D)ol I
| 3o | U 5| o
| \ \ | | \ &
T T T 1
| — | ] | | | | ]
AB 528D ~—AB—
e — L e
A B MODEL: 4V220B/ 3208 A B
= EANIES
INmImIn I
MODEL: 4A 220B/3P0B T T | |
n ‘ ‘ FAPEB
2-NPT 1/8 EAPEB } }
7 [T I ! !
N L\J e~z ﬁn% B | | ez
i i - | i -
! ‘ s @é i | S
! Yl NS T 0 ™ = D T
\ (2N & ‘ L &
RRR=Skimy e
‘ - g ‘ F L
| ‘ v I Ay
| | 1 | \ 1 Y
o [ 4 |
o 1o i | &
a1 3
e A 2-¢BD R
T |
L L—AB—
MODELO A E L s w Z AB BD LA LB LD LH LK
3A210-1/4B 35 22 777 1/4 66.5 29 43 18 21
3A310-1/4B 40 27 80.5 318 69 32 55 24 205
3A310-3/8B 20 27 805 38 69 32 55 24 205
3V210-1/4B 35 22 1115 114 66.5 29 43 18 21 18
3V310-1/4B 40 27 119.4 114 69 32 55 24 205 18
3V310-3/8B 40 27 119.4 38 69 32 55 24 205 18
4A210-1/4B 35 22 777 14 66.5 18 29 43 36 135 23 317
4A310-1/4B 40 27 955 114 69 14 32 55 45 175 24 40
4A310-3/8B 20 27 955 38 69 1/4 32 55 45 175 24 20
4V210-1/4B 35 22 1165 114 66.5 118 29 43 36 135 23 18 325
4V310-1/4B 40 27 1345 114 69 14 32 55 45 175 24 18 40
4V310-3/8B 40 27 1345 38 69 14 32 55 45 175 24 18 40
4A220-1/4B 35 22 92 174 66.5 178 29 43 36 28 23 6
4A320-1/4B 40 27 111 114 69 14 32 55 45 33 24 555
4A320-3/8B 20 27 111 38 69 174 32 55 45 33 24 555
4V220-1/4B 35 22 169.8 114 66.5 118 29 43 36 66.9 23 18 84.9
4V320-1/4B 40 27 188.8 114 69 14 32 55 45 719 24 18 94.4
4V320-3/8B 40 27 188.8 38 69 1/4 32 55 45 719 24 18 94.4

HoR
| Bl |
HONR

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com



Dimensiones de las Valvulas de Solenoide y Piloto del Aire

A A

LA o LA o

S P E

MODEL: 3V110; 3V210; 3V310; 3V410

W [T

5

MODEL: 3A110; 3A210; 3A310; 3A410

Valvulas del Solenoide y Piloto del Aire

NPT 1/8 @ ‘
i = i |
T T T
H g M H i, i
! |e—¢BB L] os ‘ i | |e-s
| I 2-¢B s
S T : S T T
RS = R S A s
T@ W 2 gED & ‘ < T@ L 2-93D & <
O B | l o O B | l 74 “l
o i 4 @5 S N i (eI
l . - (&) ! i J & Q —
\ T | | | \ T | 1 |
S B —— - !
kE¥
MODELO A B D E F L S w BB | BD | LA LB LC LE LF LH
3A110-1/8 27 7.7 21 18.0 13 56.5 1/8 535 | 33 | 33 16 | 14.0 23 19 12.5
3A210-1/4 35 8.0 25 22.0 17 77.7 1/4 66.5 | 33 | 43 18 | 21.0 31 33 12.5
3A310-3/8 40 10.5 30 27.0 20 80.5 3/8 69 | 43 | 43 | 24 | 205 32,5 35 15
3A410-1/2 50 13.5 51 34.0 27 96.5 12 739 | 43 | 55 | 36 | 255 415 44 15.5
3V110-1/8 27 7.7 21 18.0 13 85.8 1/8 535 | 33 | 33 16 | 14.0 23 19 12.5 10
3V210-1/4 35 8.0 25 22.0 17 1115 1/4 66.5 | 33 | 43 18 | 21.0 31 33 12.5 18
3V310-3/8 40 10.5 30 27.0 20 119.4 3/8 69 | 43 | 43 | 24 | 205 32,5 35 15 18
3V410-1/2 50 13.5 51 34.0 27 137.0 12 735 | 43 | 55 | 36 | 255 415 44 15.5 18
A B A B
MODEL: 4V110; 4V210; 4V310; 4V410
FAPEB [ I [ FAPER
MODEL: 4A110; 4A210; 4A310; 4A410 ‘ ‘ |
NPT 1/8 @ | ‘
. . A ; . i !
i I i ny , |
fi | |
! ! ' z ! : z
| 2-pBB 1 1 o | 2-2BB 1 | Y
i i | 2-08 ‘ | S i ‘ 2-o8
| | / T 9 / -
| o 7 | s ﬁ%{ | @/ 7 gw s
i i |y
17 g N7 ) T
| & T < [=} L L | & / <
| ! ' 7 1 1 0 1 ! Z,J
el i | ol -
| L e | | . g\/
2 N 2
‘ ~ S ‘ T 4
| A \ | w | 9
i T ]} T
| | 1 | ; 1
B e B+~ —f—
A b f b
MODELO A B ¢ D E F K L S w | z | BB |BD LA LB LC | LD | LE LF LH | LK
4A110-1/8 | 27 | 4.0 210 | 14 18 13 3 68.7 1/8 |535| 1/8 | 3.3 | 33 28 142 | 202 | 16 30 13.0 28.2
4A210-1/4 | 35 | 7.0 215 | 20 22 17 3 77.7 14 |66.5| 1/8 | 3.3 | 4.3 36 135 [ 210 | 21 38 12.5 31.7
4A310-3/8 | 40 | 6.5 280 | 24 27 20 4 95.5 318 | 69 | 1/4 | 43 | 43 45 175 | 280 | 24 50 15.0 40.0
4A410-12 | 50 | 7.5 430 | 28 34 27 4 128 12 |735| 1/2 | 43 | 55 63 255 | 390 | 36 72 | 210 57.0
4V110-1/8 | 27 | 4.0 210 | 14 18 13 3 98 1/8 |535| 1/8 | 33 | 33 28 14.0 | 200 | 16 30 13.0 | 10 |28.0
4v210-1/4 | 35 | 7.0 215 | 20 22 17 3 1165 | 1/4 [66.5| 1/8 | 3.3 | 4.3 36 135 [ 210 | 21 38 125 | 18 [325
4V310-3/8 | 40 | 6.5 280 | 24 27 20 4 1345 | 3/8 | 69 | 1/4 | 43 | 43 45 175 | 280 | 24 50 15.0 | 18 |40.0
4V410-1/2 | 50 | 7.5 430 | 28 34 27 4 167.9 | 12 |[735|1/2 | 43 | 55 63 255 | 390 | 36 72 | 210 | 18 |57.0

HoR
| Bl |
HONR

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com



Dimensiones de las Valvulas de Solenoide y Piloto del Aire, y Multiples

A B L
MODEL: 4V120; 4Vee0; 4Vv320; 4V420
SN MODEL: 4V130; 4Ve30; 4V330; 4V430 FAPEB
A B Wﬂﬂ Wﬂﬂ Wﬂﬂ
MODEL: 4A120; 4A220; 4A320; 4A420 | | | }i
MODEL: 4A130; 4A230; 4A330; 4A430 | |
EAPEB C ‘ ‘ EAPEB
9 2-NPT 1/8 i i |
< I o | i 1,
— , | |
() | | 2-¢BB L LV
© | 5 i | 2-9BD
| A4 I T
3 e Ny Zae
E . TL | @/77 |
- : : Y « A9 | o ;
> 3 : : . | 77
) 7 : RS .
o 3 |
o . |
2 s > | =
[@) T | £ _
o) \ i \ S
i (&)
2 [ " T =
() T i -
© A 3 ®
(]
° I M M
; il f—F —
= —t
®©
> MODELO | A B € D E F K L s |[w|z|B]|BD]| LA B [Lc|[w [LE] LF [LH[LK
4A120-1/8 | 27 | 40 | 335 | 14 18 13 3 81 18 |535| 1/8 |33 |33 | 28 265 |325| 16 | 30 | 255 405
4A220-1/4 | 35 | 7.0 | 360 | 20 22 17 3 92 14 |665] 1/8 |33 43| 36 280 |370] 21 | 38 | 270 46.0
4A320-3/8 | 40 | 65 | 435 | 24 27 20 4 111 | 38 |69 [1/4 |43 43| 45 330 |435] 24 | 50 | 305 55.5
4A420-1/2 | 50 | 75 | 510 | 28 34 27 4 128 | 12 |735[ 12 |43 [55]| 63 395 | 710 36 | 72 | 350 71.0
4v120-1/8 | 27 | 40 | 628 | 14 18 13 3 1395 | 1/8 |535| 1/8 [ 33 |33 | 28 560 |520 | 16 | 30 | 548 | 10 [69.8
4v220-1/4 | 35 | 7.0 | 749 | 20 22 17 3 169.8 | 1/4 |665| 1/8 [ 33 [ 43| 36 669 |744 | 21 | 38 | 659 | 18 [84.9
4v320-3/8 | 40 | 65 | 824 | 24 27 20 4 1888 | 3/8 | 69 | 1/4 |43 |43 | 45 719 |824| 24 | 50 | 694 | 18 [944
4v420-1/2_ | 50 | 75 | 969 | 28 34 27 4 2175 | 12 |735[1/2 |43 [ 55| 63 794 | 929 36 | 72 | 749 | 18 [110.9
4A130-1/8 | 27 | 40 | 335 | 14 18 13 3 9% 18 |535] 1/8 |33 [33 | 28 265 [325] 16 | 30 | 255 405
4A230-1/4 | 35 | 7.0 | 360 | 20 22 17 3 110 | 1/4 |66.5] 1/8 |33 [ 43| 36 280 |370] 21 | 38 | 270 46.0
4A330-3/8 | 40 | 65 | 435 | 24 27 20 4 130 | 3/8 | 69 [1/4 |43 43| 45 330 |435] 24 | 50 | 305 55.5
4A430-1/2 | 50 | 75 | 510 | 28 34 27 4 165 | 1/2 |735[ 12 |43 55| 63 395 | 710 36 | 72 | 350 71.0
4v130-1/8 | 27 | 40 | 628 | 14 18 13 3 1546 | 1/8 |535| 1/8 [ 33 [ 33| 28 560 |520 | 16 | 30 | 548 | 10 [69.8
4v230-1/4 | 35 | 7.0 | 749 | 20 22 17 3 188.8 | 1/4 |665| 1/8 [ 33 |43 [ 36 669 |744 | 21 | 38 | 659 | 18 [84.9
4v330-3/8 | 40 | 65 | 824 | 24 27 20 4 2078 | 3/8 | 69 | 1/4 |43 43| 45 719 |824| 24 | 50 | 694 | 18 [944
4v430-1/2_ | 50 | 75 | 969 | 28 34 27 4 2428 | 12 |735[ 1/2 | 43 [ 55| 63 794 | 929 | 36 | 72 | 749 | 18 [110.9
W L
Y X S
(I u (I
. . :
| | |
i b . q B,
| H AL I ¢ 4V100-400M Dimensiones de Multiples
! eo|®|®|
et : MODELO | A [ B [C|E| F |G| H |K L
| e | e |
: ! ! ! i 100M | 58 | 44 |20 [4.2| 183 | 19 | 5 |140 | (N-1)*19+38
& | | s ||| ‘ 200M | 61 | 51 |21 |43|224 23 | 6 [170 |(N-1)23+46
i /;2 4 M & |4 & & |4 | P 300M | 75 | 65 |26 |4.5|27.3 [ 27 | 6 |[189 |(N-1)28+54
| ¢ 2 < @} Q% é% Q% Q% | 400M | 104 | 95 [ 32 |5.5] 34.3 [31.5] 7 |222[(N-1)'35+63
i N7 T e qm‘ = MODELO | M | Q [R|S | T w X Y
i * f} @@65‘@‘%9@%% é%@é% 100M | 155 | 1/4 |40 [ 30 | M3x.5 | 785 | 25 27
| + o e | 200M | 189 | 1/4 |43 |32 | M3x5 | 925 | 26 35
% ' | ‘ Blank Plate 300M | 208 | 3/8 |53 (48 | M4x.7 | 99 | 30 40
i | g 400M | 243 | 1/2 |68 |67 | M4x7 | 112 | 38 50
| M
i |
I T M

Cc8

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR




STC

Valvulas de Proceso Manuales y Actuadas

Calidad Fina

Valvulas del Solenoide y del Proceso

HER
STC

opezueAy oussi(

Precios Excelentes

La Precision Dirigid

,w. ‘lli e

HEEE"
S T C  connects fluid power to indus
HEENR



indice de Materias

STC Sistema de Numeracion de las Valvulas del Proceso............cccccoovivs iviiiiiiiinnnne D2
STC Precio de Lista de la Valvula de Solenoide..............oooviiiiiiiiiiiiis e D3
Precio de Lista de la Bobina EI&ctrica..........cc.cooiiiiiiii s e, D4
STC Especificaciones de la Valvula de Solenoide.............cccooiiiiiiiiiiiiiiiiiiee, D4
STC Preciode Listade la VaIVUIa. ... D4
Datos Técnicos de la Valvulade 1a STC...... ..o D5-8

No.dePiezaque Ordena= |  2W b 025 ——— 14 — 1 — G |

eg. 2W025-1/4-1-G | | | |

o
(/2]
by
o
o
| .
o
[
©
>
[
i)
o
C
k3
e}
n
[
o
[0}
®
>
S
‘©
>

NC (Normalmente Cerrado) TAMANO DEL TAMANO DEL R
NO (Normalmente Abierto) Modelo CUERPO PUERTO (NPT) Vo2 Tl el
NC Brass High Pressure 2L 025 1/8
NC Engineered Plastic 2P 1/4
NC Anodized Aluminum 2V 040 3/8 BLANCO = Conexidn
NC 304 Stainless Steel 28 160 3/8 1=12VDC Estandar DIN (con el terminal del
NO 304 Stainless Steel 2S0 1/2 2=24VDC conducto )
NC Brass 2w 200 3/4 2A =24 VAC .
NO Brass 2WO0 250 1 3=110 VAC G = Grommet Terminal
NCB VX 350 114 4 = 220VAC (Opciones para las valvulas
1ass : de la serie 2P y 2V)
NC Anodized Aluminum VXF 400 11/2
Valvulas Piloto del Aire 500 2
NC Brass Qaw
NO Brass Air Pilot Qwo
No. de Pieza que Ordena = _
eg. 2W200C-1 ZpUlIe “
BOBINAS MODELO VOLTAJE
Coil for 2W & 28 025 TO 250 series valves 2W200C 1=12VDC
Coil for 2W & 2S 350 TO 500 series valves 2W300C 2=24VDC
Coil for 2WO & 2SO0 160 TO 500 series valves 2woc gﬁ p 126‘ \\//ﬁg
Coil for 2P & 2V Series Valves 200C 4 ; 220VAC

No. de Pieza que Ordena =

eg. V1-1/4 V1 H 1/4 }_{ }_{

VALVULAS DE BOLA MANUALES MODELO TAMANO DEL PUERTO (NPT) Mounting
Reduced port 316 SS ball valve (1 Piece) A" 1/4
Full port 316 SS ball valve (2 Piece) \'/] 3/8 .
Blank = Ninguna
Full port 316 SS ball valve (3 Piece) V3 1/2 Opcién del Montaje
Full port 316 SS ball valve (3 Piece, Tri-Clamp) V3C 3/4 .
A=Montaje del
Full port brass ball valve (2 Piece) T101L 1 Actuador
Reduced port chrome plated brass ball valve (FXF port) T400 11/4 IR
= Montaje del Pane
Reduced port chrome plated brass ball valve (FXM port) T400FM 11/2 d
316 SS Needle valve VNO1 2

Tamaiio del Alesaje del

ACTUADORES DE LA VALVULA MODELO A Rotacion Accién
ctuador (mm)
45
63
83 S=Single Acting
105 90 (Spring Return)
ROTARY PNEUMATIC VALVE ACTUATORS KT 140
180 D=Double Acting (Air
D2 160 Return
210
280

HoHl
H—H
HON

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com



STC Precio de Lista de la Valvula de Solenoid

Para Ordenar, Satisfacer Especifique: 1. Modelo No. 2. Voltaje
. Precio de | TAMANO DEL . s
Pieza No. Lista |PUERTO (NPT) Cv Voltaje Caracteristicas
2P025-1/8 $18.43 18 023 2 Way, Direct Acting, Normally Closed
Operating Temp: -5 to 80 deg. C
2P025-1/4 $18.43 1/4 0.23
Operating Pressure: Vacuum to 115 PSI
o
25025-1/4 $30.69 1/4 0.23 Coil: F Class, IP65, 100% ED %
(&)
Voltage Options: Service: Air, Gas, Liquid e
1=12VDC o
25040-3/8 42.57 3/8 0.6
$ 2 =24VDC Seals: NBR, (Viton Option) o)
2A=24VAC 2
= >
2V025-1/8 | $18.81 /8 023 | 3=110vAC Body Material: o
4 =220VAC o
2P Series: Engineered Plastic (@)
2V025-1/4 $18.81 1/4 0.23 %
2S Series: 304 Stainless Steel Body o
0p)]
2W025-1/4 $27.50 1/4 0.23 2V Series: Anodized Aluminum Body =
2W Series: Brass g
2\W040-3/8 $34.16 3/8 0.6 L
>
=
2W160-3/8 $54.45 3/8 4.8 2 Way, Direct Acting/Lift, Normally Closed g
2W160-1/2 $54.45 1/2 4.8 Operating Temp: =5 to 80 deg. C
2\W200-3/4 $62.87 3/4 7.6 Operating Pressure: Vacuum to 115 PSI
2W250-1 $76.73 1 12 Coil: F Class, IP65, 100% ED
2W350-1 1/4 | $169.29 11/4 24 Service: Air, Gas, Liquid
2W400-1 1/2 | $188.10 11/2 29 Seals: NBR, (Viton Option)
2W500-2 $273.24 2 48 Body Material: Brass
25160-3/8 $103.46 3/8 4.8 2 Way, Direct Acting/Lift, Normally Closed
28160-1/2 $103.46 1/2 4.8 Operating Temp: -5 to 80 deg. C
25200-3/4 | $117.32 3/4 7.6 Y‘;'t?g‘i/ggb”& Operating Pressure: Vacuum to 115 PSI
25250-1 | $131.18 1 12 2=24VDC Coil: F Class, IP65, 100% ED
2A=24VAC A Lo
2S350-1 1/4 $239.71 11/4 24 3= 110VAC Service: Air, Gas, Liquid
2S400-11/2 | $255.75 1112 29 4=220vAC Seals: NBR, (Viton Option)
28500-2 $399.56 2 48 Body Material: 304 Stainless Steel
QW-1/2 $123.20 1/2 4.8 2 Way, Direct Acting, NC
QW-3/4 $132.00 3/4 76 Operating Temp -5 to 80 deg. C
Pilot Pressure: Operating Pressure: 100 PSI
QW-1 $162.00 1 12 80-150 PS|
Service: Air, Water, Oil, Gas
QW-1 1/2 $266.37 11/2 29 Seals: Teflon
Qw-2 $332.97 2 48 Body Material: Brass

HoR
| Bl |
HONR

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com



Valvulas del Solenoide y del Proceso

STC Precio de Lista de la Valvula de Solenoid

Para Ordenar, Satisfacer Especifique: 1. Modelo No. 2. Voltaje

- TAMANO DEL
Pieza No. | Freciode | "puerTo Cv Voltaje Caracteristicas
Lista (NPT)
2WO 160-3/8 $91.58 3/8 4.8
2WO 160-1/2 $91.58 1/2 4.8
Normally Open
2WO 200-3/4 $99.88 3/4 7.6
2 Way, Direct Acting/Lift,
2WO 250-1 $116.55 1 12
Operating Temp: -5 to 80 deg. C
2WO 350-1 1/4 $183.10 11/4 24
Voltage Options: Operating Pressure: Vacuum to 115 PSI
2WO 400-11/2 | $203.42 1172 29 e e
2 = 24VDC Coil: F Class, IP65, 100% ED
2WO 500-2 $295.50 2 48
_ Service: Air, Liquid
2S0 160-3/8 $119.00 3/8 4.8 gé_ﬁ(\)/\ﬁfc
4 = 220VAC Seals: NBR (Option: Viton, EPDM)
2S0 160-1/2 $129.84 12 4.8
250 200-3/4 $151.51 3/8 7.6 Body Material:
280 250-1 $238.00 1 12 2S Series: 304 Stainless Steel
2S0 350-1 1/4 $33541 11/4 24 2W Series: Brass
280 400-1 1/2 $372.69 11/2 29
2S0 500-2 $541.37 2 48
2L170-3/8 $87.95 3/8 4.8 Normally Closed, 2 Way, Direct Acting
2L170-1/2 $103.46 1/2 4.8 Brass Body, Seals: PTFE
Voltage Options:
Ante $117.32 s/4 & 1=12VDC Operating Temp: -5 to 150 deg. C
2 =24VDC
AL $131.18 ! b Operating Pressure: 215 PSI
2A=24VAC
2L.300-1 174 e 114 20 3=110VAC Coil: F Class, IP65, 100% ED
2L.300-1 1/2 $216.32 1172 20 4 =220VAC o
Service: Air, Liquid, Steam
2L.500-2 $325.22 2 48 Installation: Vertical Coil Position
VX2120-1/8 178 0.33 Yc;lt?geilgp();tions: Normally Closed, 2 Way, Direct Acting,
VX2120-1/4 114 033 | 2=24vDC Brass Body, Seals: VITON
B : Operating Temp -5 to 150 deg. C
~ _ Operating Pressure: 140 PSI
VX2120-3/8 38 4| 2eVaC Coil: F Class, IP65, 100% ED
VX2120-1/2 12 4 4 = 220VAC Service: Air, Water, Steam
VXF2120-1/8 1/8 Voltage Options: Normally Closed, 2 Way, Direct Acting,
1=12VDC Seals: NBR (Option: VITON)
VXF2120-1/4 1/4 2 =24VDC Operating Temp: -5 to 150 deg. C
Operating Pressure: 150 PSI
VXF2120-3/8 3/8 2A=24VAC Coil: F Class, IP65, 100% ED
3=110VAC Service: Air, Liquid
VXF2120-1/2 1/2 4 =220VAC Body Material: Aluminum
QWO-1/2 $112.00 1/2 4.8
Normally Open
QWO-3/4 $132.00 3/4 7.6 2 Way, Direct Acting,
Pilot Pressure: 80- Brass Body; Seals: Viton
QWO-1 $162.00 1 12 150 PSI : Operating Temp -5 to 80 deg. C
Operating Pressure: 100 PSI
QWO-1 1/2 $242.15 11/2 29 Air Pilot Pressure: 80-150 PSI
Service: Air, Water, Oil, Gas
QWO-2 $302.70 2 48

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HONR




Precio de Lista de la Bobina Eléctrica

Pieza No. | Precio |Voltaje Opciones Conexion Eléctrica Energia Especificaciones

2W200C 2W350C 2woc 2W200C $23.10 1=12VDC 13 to 20W For 28/2W 025 to 250 series

valves
. ﬁ 2=24VDC
2A=24VAC D = DIN (5/16” strain relief connector ’ For 2/S2W 350-500 & 2L 170-500
2W350C $35.75 3=110VAC ¢ ) 25-65W series valves

4= 220VAC -
2WO0C $29.70 40W 5;:/2?0/2W0 160-500 series

Insulation: F Class IP65
Duty Cycle: 100% ED D = DIN (with LED indicator) 3106.5W For 2V & 2P025-035 & 2V1, 3V1

G = Grommet (12" Lead Wire) series valves

200C $7.92

Especificaciones de la Valvula de Solenoid

Tipo de la Valvula 2P | 28/2S0 ‘ 2W/2WO 2L Series VX Series 06 to 08 VX Series 10-15 Qw
Presién de Funcionamiento -28” Hg to 150 PSI @30 Deg. C 0to 210 PSI 0 to 145 PSI 0 to 145 PSI 0 to 85 PSI
Temperatura de Funcionamiento -5 TO 80 Deg. C -5 TO 150 Deg. C -5 TO 150 Deg. C -5 TO 80 Deg. C -5 TO 100 Deg. C
Materials del Cuerpo Engineered Plastic | 304 Stainless ‘ Brass Brass Brass Brass Brass
Materials del Sello NBR PTFE NBR

Aislamiento de la Bobina y Clase de Proteccion F Class IP65 Air Pilot Operated
Ciclo de Deber de la Bobina 100% ED

Conexion Eléctrica DIN (with 3/8” Strain Relief Connection) Two 12” Lead Wires N/A
SEiED (Reverse flow \éﬁgﬁscr; f?:lrrv:?lhjl:(rjn applications) I:slzé:l_::iuc:gv-\sléenaigl Vacuum, Alr, Liquid Alir, Liquid, Gas

STC Precio de Lista de la Valvula

Valvulas del Solenoide y del Proceso

Rggll:%ea(:\,l:(;n BEHI{/ZEZS BEHI{/ZEZS BEIII“{/ZRZS Buttzl:flllyp\(/);tlves Nleeglls Velies
Modelo V1 V2 V3 V3C VBS01 VNO1
Material 316 SS 316 SS 316 SS 316 SS 316 SS 316 Stainless Steel
Puerto FNPT FNPT FNPT Clamp Clamp NPT Female
Tamaiio 1/4 V1-1/4 $8.07 V2-1/4 $12.21 V3-1/4 $20.17 VNO1-1/4 $18.67
3/8" V1-3/8 $8.43 V2-3/8 $14.13 V3-3/8 $20.17 VNO1-3/8 $18.67
172" V1-1/2 $8.43 V2-1/2 $14.13 V3-1/2 $20.17 VNO1-1/2 $22.20
3/4" V1-3/4 $12.27 V2-3/4 $20.57 V3-3/4 $29.03 VNO1-3/4 $31.53
1" Vi1-1 15.83 V2-1 $28.67 V3-1 $37.13 V3C-1 $40.83 VBSO01- 1 $67.39 VNO1-1 $41.80
11/4” V1-11/4 25.87 V2-11/4 $42.37 V3-11/4 $56.17
11/2" V1-11/2 $31.67 V2-11/2 $60.53 V3-11/2 $70.53 V3C-11/2 $79.20 VBS01- 1 1/2 $85.32
2" V1-2 40.23 V2-2 $73.70 V3-2 $100.90 V3C -2 $111.00 VBS01- 2 $107.59
3" V3C -3 $327.17
y S
A& k @ w
Miniature Ball Valves Miniature Ball Valves Full Port ROTARY PNEUMATIC Single Acting | Double Acting Note
Modelo T400 T400FM T101L RALVELACTUAORS Rotation SR
Material Chrome-Plated Brass Chrome-Plated Brass Brass Modelo Bore (mm) 90 Degree 180 Degree | 90 Degree 180 Degree BallValve Size
Port F NPT F x M NPT F NPT 45 $149.36 $195.52 $114.00 $160.00 1”
Tamaiio 1/4 | T400-1/4 $2.15 T400FM-1/4 $2.15 T101L-1/4 $2.72 63 $175.52 $230.00 $135.00 $189.24 11/2°
3/8" T400-3/8 $2.48 T400FM-3/8 $2.48 T101-3/8 KT-DA 83 $251.52 $330.00 $195.52 $273.60 212"
172" T400-1/2 $2.90 T400FM-1/2 $2.90 T101L-1/2 $4.22 105 $329.12 $431.52 $255.00 $358.00 3”
3/4" T101L-3/4 $6.33 125 $520.00 $681.60 $387.00 $542.52 4"
1" T101L-1 $10.46
11/2" T101L-1 1/2 $21.89
2" T101L-2 $36.14

HoR
| Bl |
HONR

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com



Datos Técnicos de la Valvula de la STC

N - MAINAE A0 MODEL: 2P 06 & 2P 08
MODEL: 2W025-08 MODEL: 2W040-10
- 250.8 [P T
JA R 7\ E ‘ “'E% |
(T 1) L | |
P i i |
© e ; ( \ 06=1/8 | 2-M4X0. 7
> | [E=—s ) N s
= —— Epa——
L RS b ?
o BEEERY N4 14 S& ¢
(%] 43 230 38" f 032 X T
2 . .
o
o
D. MODEL: 2W160-500 SERIES
.
B [%]3 r—.
©
>
[0}
© 7 N X MODELO: 25 & 2W Series (MM)
d
% & N 25160-3/8 2W160-3/8 10? 5 sB7 1c1:7 6DQ 5Eo 3F6
g Kﬁfﬂg/jig% G [@g/jim 25160-12  2W160-1/2 |1015| 57 | 117 | 69 | 50 | 36
- l I — — 25200-3/4 2W200-3/4 107.0| 57 |124| 73 | 50 36
g 25250-1 2W250-1 1115 74 [135| 99 | 50 36
= F? 1 2S350-1 1/4 2W350-1 1/4 |142.0| 95 |172 | 123 | 705 | 56
© T 2S400-1 1/2 2WA400-1 1/2 |142.0| 95 |172 | 123 | 705 | 56
3 A 25500-2 2W500-2 172.0| 123 | 209 | 168 | 70.5 | 56
\(© 5
> D
B—
MODELO: VX Series (MM)
o Puerto (NPT) A B C
! S VX2120-1/8 178 25 40 64
=) VX2120-1/4 1/4 25 40 64
| (? L_(% VX2120-3/8 318 48 68 110
\}ﬁ i VX2120-1/2 1/2 48 68 110
port
A B
270.5 MODEL: 2L Series 56
MODELOQO: 2L Series (MM)
A B C D K
2L.170-3/8 125 42 146 82 3/8
< 2L170-1/2 125 42 146 82 112
2L170-3/4 125 42 146 82 3/4
2L.200-1 136 52 162 91 1
2L300-1 1/4 | 148 74 185 111 11/4
21.300-11/2 | 148 74 185 111 11/2
2L.500-2 176 86 223 163 2
EER"
STC
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com HE B



Datos Técnicos de la Valvula de la STC

s W EEF G EES PIEZAS Y MATERIALES PRINCIPALES
NOMBRE DE LA
NO BT MATERIAL QTy
One Piece Reduced Port 316 Stainless Steel Ball Valve 1 SEAT PTFE 2
Maximum Operating Pressure: 1000 PSIG @ 100°F WOG* 2 EALL SR {
3 JOINT GASKET PTFE 1
Operating Temperature Range: -60 to 450°F* 4 CAP SS316 1
SS316/
End Connections: NPT Threaded with Padlocking device 5 BODY CF8M ! o
6 STEM $S316 1 )
DIMENSIONES (mm) @
SIZE d L H W Wt (kg) 7 THRUST WASHER PTFE 1 8
1/4" 5 39 35 64 0.07 8 STEM PACKING PTFE 1 D’:
3/8" 7 44 37 70 0.1 —
9 GLAND NUT $S304 1 )
1/2" 9.2 56.5 435 90 0.16 S
3/4" 125 58 47 90 0.25 10 STEM WASHER SS304 1 >
1" 15 70 50 103 0.43 1 STEM NUT $S304 1 [}
11/4" 20 78 57 103 0.7 i)
12 HANDLE COVER PLASTIC 1 (o)
1172" 245 83 69 127 0.83 c
2" 32 100 74.5 127 1.5 13 HANDLE 85304 1 9
[e)
Modelo: V2 ESPECIFICACIONES AT V7 LRSS R E LSS )]
NO NOle/f;TEE LA~ | MATERIAL | aTY o)
Two Piece Full Port 316 Stainless Steel Ball Valve ©
1 SEAT PTFE 2 »
Maximum Operating Pressure: 1/4” to 2" 1000 PSIG @ 100°F WOG* 2 BALL SS316 1 (—:‘,5
21/2" to 3" 800 PSIG @ 100°F WOG* S
3 JOINT GASKET PTFE 1 S
Temperature Range: -60 to 450°F* 4 CAP SS316 1 >
: : : : s BODY S5316/ ]
End Connections: NPT Threaded with Padlocking & panel mount device CFém
6 STEM SS316 1
DIMENSIONES (mm)
7 THRUST WASHER PTFE 1
SIZE | 14" | 3/8" | 172" | 34" | 1" |14 112 20 [21/2"| 3 8 STEM PACKING PTFE 1
d |116|127| 15 | 20 | 254 | 32 | 38 | 508 | 65 | 76 9 GLAND NUT §S304 1
10 STEM WASHER SS304 1
L | 55 | 55 [635| 75 | 88 | 103 | 110 | 124 | 167 | 192
1 STEM NUT $S304 1
H | 48 | 48 | 50 | 57 | 69 | 73 | 83 | 92 | 136 | 149
12 HANDLE COVER PLASTIC 1
W 103 | 103 | 103 | 125 | 145 | 145 | 190 | 190 | 250 | 250 13 HANDLE SS304 1
Modelo: V3 ESPECIFICACIONES PIEZAS Y MATERIALES PRINCIPALES
Maximum Operating Pressure: 1/2" to 2" 1000 PSI @ 100°F WOG* NO |NOMBRE DE LA PARTE | MATERIAL | QTY
" " 0| *
2 1/2" to 3" 800 PSI @ 100°F WOG p SEAT PTFE 5
Temperature Range: -60 to 450°F* 5 BALL SS316 1
Full Port 3 JOINT GASKET PTFE 1
End Connections: FNPT 4 CAP SS316 1
s BODY, S5316/ 12
Mounting Options: Padlocking device and actuator mounting bracket BODY CONNECTOR CF8M i
DIMENSIONES (mm) S SUEY SR i
SIZE| 114" L3 | 12 laan | 10 e 1120 20 l2172'] 3 | 4 7 THRUST WASHER PTFE 1
d |mm|125/125| 15 | 20 | 25 | 30 | 38 | 50 | 64 | 80 | 98 | 8 STEM PACKING PTFE !
in |0.49]0.49|0.59|0.79|0.98 | 1.18| 1.5 [1.97 | 2.52 |3.15|3.86| ° GLAND NUT 58304 1
H |mm| 57 | 57 | 68 | 70 | 80 | 84 | 93 | 100 | 142 | 155 | 172 | 10 STEM WASHER §5304 1
in |2.24|224|268|2.76|3.15|3.31|3.66 [3.94|559| 6.1 |677| 1! STEMNUT $8304 1
W |mm| 96 | 96 | 124 | 124 | 142 | 142 | 202 | 202 | 250 | 250 | 300 | 12 HANDLE COVER PLASTIC 1
in |3.78|3.78|4.88 [4.88|5.99 |5.99 |7.95|7.95|9.84 |9.84 [11.81 13 HANDLE SS304 1
BODY CONNECTOR
L [mm| 68 |68 | 72 |83 |90 | 112|120 | 147 | 174 | 193 | 216 | 14 BOLT SS304 &
- BODY CONNECTOR
in |2.56|2.56|2.84(3.35(3.62|4.33|4.48(5.59(6.85| 76 | 85 | 15 NUT & WASHER $5304 4
* Refer to Maximum Operating Pressure -Temperature Data on Page 8 for more information - . . ™

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com HE B



Datos Técnicos de la Valvula de la STC

Modelo: VBS01 ESPECIFICACIONES

PIEZAS Y MATERIALES PRINCIPALES

\
\ gf Size: 1/2" to 4"
= o AR NO | NOMBRE DELAPARTE| MATERIAL
Connection Options: Butt weld, Clamp, or Male Thread, Female Ends
A ‘ (RJT, IDF, DIN, SMS) .
t(] E Operating Pressure: -13 PSIG to 150 PSIG WOG* 1 BODY SS316 or SS316L
@ ~—B—| BUTT WELD Temperature Range: -10°C to 150°C with Silicone, or Viton*
E Disc Head Size: 9.4 mm (to fit actuator) 2 STEM WASHER SS304
A /\ff Operator Options: Lever, Actuators
27 1 4 Body Material Options: 316SS, or 316L SS 3 STEMNUT $S304
;]7 Handle: 304 SS/Plastic
7;-% il S\—l E Seat Options :Silicone, EPDM or Viton 4 HANDLE 304 SS/Plastic
DIMENSIONES (mm) Sili
B CLAMP ilicone, EPDM, or
A B B B c D E 5 CASKET Viton
| c Size Weld | Clamp | Bevel
‘ _ 1" | 4763 | 889 | 12224 | 100 74 39 6 BODY CONNECTOR BOLT §S304
11/2" | 47.63 88.9 | 134.94 110 47 39
2" 52.39 | 95.25 | 163.51 110 83.5 49.5 7 BODY CONNECTOR NUT & S$S304
- WASHER
21/2" | 53.98 | 96.84 | 174.63 110 93 58.5
L 3" 61.91 | 104.78 | 196.26 159 98 66
BEVEL SEAT 8 BUTTERFLY SS316/SS316L
= 4" 79.38 | 122.24 | 228.6 159 118 84.5

o
0
[0}
O
e}
—

o

@

o
>
[}

°
o
c

Qo
[}

w

@

©
0}

©
>
>

Vv

Modelo: V3C ESPECIFICACIONES

PIEZAS Y MATERIALES PRINCIPALES

Sanitary Stainless Steel Ball Valve: These valves are made with
precision machined Teflon seat for use in Sanitary applications. NO |NOMBRE DE LA PARTE| MATERIAL QTY
They are three piece de§|gn and have fpur boltls thatl permit qwck 1 SEAT PTFE 5
and easy access to service the valve without disrupting the pipe
line connections. 2 BALL SS316 1
Maximum Operating Pressure: 1/2" to 2" 1000 PSI @ 100°F WOG*
2 1/2" to 4" 800 PSI @ 100°F WOG* 3 JOINT GASKET PTFE 1
Temperature Range: -60 to 450°F* 4 CAP 55316 1
ullort 5 BODY, $S316/ 12
End Connections: Clamp End BODY CONNECTOR CF8M ’
ll\)/lrglézéitng Options: Padlocking device and actuator mounting 6 STEM SS316 1
DIMENSIONES (mm) 7 THRUST WASHER PTFE 1
SIZE P%‘?T L A A1 H T1 T2 w 8 STEM PACKING PTFE 1
12" 9.6 75 25 | 2024 | 64 - 363 | 125 9 GLAND NUT SS304 1
3/4" | 159 90 25 | 2024 | 67 - 363 | 125 10 STEM WASHER SS304 1
1" 222 | 100 | 504 | 436 83 285 | 475 | 140
1 STEM NUT SS304 1
11/4" | 285 | 110 | 50.4 | 436 89 285 | 475 | 140
11/2" | 349 | 125 | 504 | 436 | 100 | 285 | - 200 12 HANDLE COVER PLASTIC 1
2" 475 | 150 | 639 | 563 | 108 | 2.85 - 200 13 HANDLE SS304 1
21/2" | 602 | 190 | 774 | 706 | 150 | 2.85 - 250 14 SN ETEREELT 55304 4
3" 729 | 220 90 833 | 161 | 2385 - 250
CONNECTOR NUT &
4" 97.4 | 270 | 118.9 | 110.3 | 180 | 2.85 - 250 15 WASHER SS304 4
Modelo: VNO1 ESPECIFICACIONES PIEZAS Y MATERIALES PRINCIPALES
End Connections: NPT threaded ASME b1.20.1 NO NOMBRE DE LA MATERIAL
DIN 2999 & BS21; ISO 228/1 & ISO 7/1 PARTE
1 Max. Operating Pressure: 6000 PSIG @ 100 °F* 1 SET SCREW SS304
g Operating Temperature Range: -60 to 450°F* 2 HANDLE SS410
4 Fire safe design 3 STEM SS316
5
= DIMENSIONE S/(min) 4 GLAND NUT SS304
SIZE 1/8" 1/4" 3/8" 1/2" 3/4" 1"
7 A 75 75 75 87 9 | 103 5 GLAND $8304
3 B 25 25 25 30 32.5 40 6 PACKING TEFLON
C 50 50 50 60 65 80 7 BONNET SS316/CF8M
Cv 0.43 0.43 0.74 1.36 2.64 3.6 8 BODY SS316/CF8M
Especificaciones de la Valvula
Tipo de la Valvula T400 T400FM T101L
Presion de Funcionamiento 200-800 PSI @ 90 °F 800 PSI @ 90 °F
Temperatura de Funcionamiento -5 TO 80 Deg. C
Materiales del Cuerpo Chrome Plated Brass Brass
Materiales del Sello PTFE
Servicio Air, Liquid
EEE"
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com HE B




STC
Valvulas de Aire Manuales

ity

Calidad Fina

11 3
STC

Precios Excelentes

La Precision Dirigid
opezueAy oussi(]

HEEE"
S T C  connects fluid power to indus
HEENR



indice de

STC Valvulas de Aire Manuales.....................

Materias

STC Dimensiones de la Valvula de Aire Manual.............oooomi oo E4-8

STC Sistema de Numeracion de la Valvula de Aire Manuales

No. de Pieza que Ordena “ 230C S
= eg. 4H230C-S
Y TAMANO DEL .
Modelo # Maneras y # Posiciones PUERTO (NPT) Opciones
Manual Air Valves Mov 3 Way 2 Position Blank =1/8 Blank = Plunger (Non-Detented), E = Palm Button (Detented),
PB=Palm Button (Non-Detendted), PPL = Push Button (Non-Detented),
Manual Air Valves MSV 96322 = 3 Way 2 Position R = Roller Lever (Non-Detented), TB = Knob Switch (Detented),
86522 = 4 Way 2 Position
Hand Lever Valves TSV
230C = 4 Way 3 Position (Closed Center)
Hand Lever Valves 4H 230E =4 Way 3 Position (Exhaust Center) M = DETENTED
230P = 4 Way 3 Position (Pressure Center) S = NON-DETENTED (Spring Return)
3R 210 = 3 Way 2 Position
Pull/Push Valves Y Blank =1/4
4R 210 = 4 Way 2 Position
400 = 4 Way 3 Position _
Hand Handle Valves HV 410 = 4 Way 2 Position Blank = Detented
220= 2 Way 2 Position
FV 320= 3 Way 2 Position Blank = Non-Detented
Foot Operated Valves 420= 4 Way 2 Position
4F 210=4 Way 2 Position Blank = Non-Detented, L = Detented (with lock), G = Guard
STC Especificaciones de la Valvula de Aire
Especificaciones
Modelo MSV Series MOV Series TSV Series 4H Series 3-4R Series HV Series 4F Series FV Series
Descripcion Hand Valves Hand Valves Lever Valves | Lever Valves Pull/Push Hand Valves | Foot Valves| Foot Valves
Cv 0.89 0.67 1.0 0.89 0.89 1.68
Presion de Funcionamiento 0to 115 PSI
Temperatura de Funcionamiento 23 to 140 Deg. F (-5 to 60 Deg. C)
Accion Direct Acting
Medio de Trabajo 40 micron filtered air or inert gas
Material del Cuerpo Aluminum
Materal del Sello NBR
Lubricacién Not Required
Especificaciones
Modelo ASC Series QE Series ST Series
Descripcion Flow Control Valves Quick Exhaust Valves Shuttle Valves
Presion de Funcionamiento 0 to 140 PSI
Temperatura de Funcionamiento 32 to 140 Deg. F (0 to 60 Deg. C)
Medio de Trabajo 40 micron filtered air or inert gas
Material del Cuerpo Aluminum
Materal del Sello NBR
Lubricacion Not Required

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
H-H

HONR




Valvulas de Aire Manuales

EET
1/4" NPT
4 Way 5 Port
2 Position
Air Valves . :‘
-8
Precio del |MSV86522TB|MSV86522EB |MSV86522PB|MSV86522PP| MSV86522R | MSV86522 TSV86522 4R210
Modelo $28.71 $28.71 $28.71 $28.71 $28.71 $28.71 $30.25 $20.30
Two Position Emergency Stop Palm Button Push Button Roller Lever Pin Plunger Lever Pull/Push
Descripcion | Detented Switch Detented Momentary Momentary OC\? 0 éege Cv (;J 389 Detented Detented
Cv 0.89 Cv 0.89 Cv 0.89 Cv 0.89 ’ ’ Cv1.0 Cv 0.89
1/4" NPT
3 Way 3 Port
2 Position
Air Valves =
\--
Precio del |MSV98322TB|MSV98322EB|MSV98322PB|MSV98322PP | MSV98322R$| MSV98322 | TSV98322-M 3R210
Modelo $27.23 $27.23 $27.23 $27.23 27.23 $27.23 $28.71 $19.80
Two Position Emergency Stop Palm Button Push Button Roller Lever Pin Plunger Lever Pull/Push
Descripcion Switch Detented Momentary Momentary Momentary Momentary Detented Detented
Cv 0.89 Cv 0.89 Cv 0.89 Cv 0.89 Cv 0.89 Cv 0.89 Cv1.0 Cv 0.89
1/8" NPT ® "
3 Way 2 Port ‘l‘“w L NPT
" | | Mechanical
2 Position i B , Air Val
Air Valves S5 (Y ) ir Valves
\q& o )
\’/l
Precio del MOV-01 MOV-03 MOV-03A MOV-02 Precio del QE ASC 4R210-S
Modelo $17.33 $17.33 $17.33 $15.84 Modelo $15.44 $12.87 $20.30
Two Position Emergency Stop Push Button Roller Lever Quick Exhaust In-line Flow 4 Way 2 Position
Descripcion Switch Detented Momentary Momentary Descripcién Momentary
P Cv 0.67 Cv0.67 Cv 0.67 Cv 0.67 P Valve Control Valve Cv 0.89
1/4" NPT ‘!! Sﬁ A s >
e 6 @ o OF &S
Precio del HV410 HV400 4H230C-S FV320 FV420 4F210 4F210L 4F210G
Modelo $31.19 $31.19 56.94 $33.17 $33.17 $40.10 $51.48 $62.87
s 3 Position 3 Position 4 Way
2 Position 3 Way 4 Way 4 Way 4 Way .
L, 4 Way Valve 4 Way Cv 0.89 Shielded
Descripcion 4 Way Valve Momentary Momentary Momentary Detented
> Cv 1.68 Cloéed Center Closed Center Foot Valve Foot Valve Foot Valve Foot Valve Momentary
v 1.68 Momentary Foot Valve

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

™

N
ST
N

HONR




Dimensiones de la Valvula de Aire

MODEL: MSVB6522-XX MODEL: MSV983PP—-XX B
|
|

\ \ ?

\

\ \ i \
! \ \

|

| | | | ‘
—— o —— ] ] f
pek fe LR W e L

2-1/8°NPT < “
! 2-94.3 2-041 ! 3-1/4'NPT ‘ 2-94.3 j
1 e @ . A el . @ q
3-1/4"NPT i}@' o N ‘ B ,,,iAgzlgg “ m/ ‘ a ® N N
— P | O ~ ol
& Remiiis HE o7 :
1y s =y = A == e I
=1 7 L re =1 [ 1, T
el 19 el
35 335
26
BUTTON STYLE
PP PPL
| |
MODEL: MOV -XX } ‘
8 [ e o @
| | (I, = HﬁMﬂﬂﬂﬂﬂﬂmﬂm 4 mmmmmm
‘/'\‘ ‘ ! 3 ! < !
i i | 1]
I I
| a PB FB

4

61

58

\
PANEL MOUNT HOLE SIZE 1 3716”7 (30 MMD

!
LJf ‘
2-83_— J \\L 10| ‘
WV?{ ‘ Nl ‘8 & 271/M£H :I ‘ 3 )
I G| ] /A —
20e3] ‘ f [T
26 16 | |

ﬁ

T

A
98
635 12.5,
32
32
a (d
[0« O]
3-043 3-043 M14x1

i =% @
20 )_L_)
3- 174" NPT 3- 174" NPT
t_L - 21 -
|
| Eﬁigi} iy EI}gik
f -

i =
©

- Unidad en (milimetro)

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR



Dimensiones de la Valvula de Aire

MODEL: TSV86522

34. 9745

V]
g =
- 1/8” 2- @43 3- 1/4
N
L X a
S R <>
21
2- 24.3

MODEL: TSV98322

101

26

3- 1/4"

35

,;';u
|

MODEL: 4H230C-1/4 \\ = // £Y
S PORT 3 POSITION MOMENTARY HAND LEVER VALVE = 5 < =
35
22 235 - 1.5
3E] = =
! | 3-1/4-NPT.
N O ‘ | ]Bzeas @
SN == I B B sl
w o | | @
R | |
\ \ \
i 2-1/8-NPT ‘ ‘
— ] T T © | L
SRSl 3 i -
— =] S=i = T —
_Jlts
94
Unidad en (milimetro) .
EEE"
STC
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com HE B




Dimensiones de la Valvula de Aire

A B
MODEL: HV400-02 . o
wal XA
T T
PR
’ 120
I
|
|
! S
|
[
|
S R A W — =
¥
i 02:1/4
03:3/8
04:1/2

MODEL: HV410-02 Al

74

60

MODEL: FV320-420

18

120

A

53

1/8”

80

MODEL: FV420

M1y

@

-

3-1/4"

MODEL: FV320

W

2-1/4"

Unidad en (milimetro)

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR




Dimensiones de la Valvula de Aire

99
MODEL:4FP10-1/4 79
25

AB NPT I\
AV ===
3-1/4 NPT ;

RPS 1 TiT

42
&

~ @
- ©

2l

MODEL: 4F210L-1/4

79

AB 05—

M | s

R PS T N
3-1/4NPT -

21—

MODEL: 4F210G-1/4

AB

UANVIZA

R PS

[T

4

Lt 1 L

o —

L5 \3-1/4NPT

Unidad en (milimetro)

HoR
| Bl |
HONR

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com



MODEL: QE

2B

92—

Dimensiones de la Valvula de Aire

----------

—1O
P
X _@_ 2-G—\ |
\ QUICK EXHAUST VALVE (MM)
| BORE | G
. \ NPT ey B | W | H A B c D
- QE-01 174 | 18] 46| 20 | 32 | 30 | 43 | 270 | 40
QE-02 38 | 11462 25 | 40 | 39 | 56 | 335 | 55
| QE-03 12 | 3862 25 | 40 | 39 | 56 | 335 | 55
- ‘ W QE-04 34 | 12|98 | 38 | 64 | 60 | 85 | 51.0 | 90
‘ QE-06 1 3498 38 | 64 | 60 | 85 | 51.0 | 90
A
MODEL: ST S P
0 B 0
SHUTTLE VALVE (MM)
D A B C D [ E [ F | G(NPT)
ST-01 40 24 16 45 | 25 | 21 1/8
N\ ST-02 50 35 22 55 | 35 | 25 1/4
\D ST-03 75 48 30 70 | 50 | 42 3/8
ST-04 75 48 30 70 | 50 | 42 172
. . ST-06 110 72 40 70 | 70 | 58 304
ST-08 110 72 40 70 | 70 | 58 1
MODEL:ASC N1/8 MODEL: ASC N1/4
N o 543 $ - 2-84.3
| e-iener |2 o | pYd 2-NPTI/ZE )
e SREPE a1 s
il L | ol QU SR al
. T 8 m
; j ‘ ”
18 P2 1é
32
MODEL: ASC N3/8 _ MODEL: ASC N1/2 ,
‘ y ‘ M&EX0.5 y
M12X0.75
- 2-94.3 o 2-94.3
@[ ~ 10| ™~
2-NPT3/8 [T 2-NPT1/2 NoliNee}
Ip] Ip]
a Ip]
3 &
) o

- Unidad en (milimetro)

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR

o




STC
Cilindros del Aire

Calidad Fina

11 B
STC
HEN

Precios Excelentes

Cilindros del Aire

La Precision Dirigid
opezueAy ouasi(]

EEE"
S T C connects fluid power to indust
[ ] ]|




indice de Materias

Sistema de Numeracioén del Cilindro del Aire de 1a STC..........oiiiiiiiii e F2
Dimensiones del Soporte de Montaje del Cilindro............c.oooiiiiiiii i F3
Dimensiones Redondos del Cilindro de las Series MAY MAL.......c.cooiiiiiiiiiiiiiiieeee, F4-5
Dimensiones del Cilindro de la Barra de Lazo de la Serie SC............ccooiiiiiiiiiiiiiiiiiie. F6
Dimensiones del Cilindro del Acuerdo de las Series SDA/SSA/STA.......cooiiiiiiiiiinnn.. F7-8

Sistema de Numeracion del Cilindro del Aire de la STC

o No. de Pieza que Ordena . = LomA — 16— 25 [ —_ SAR |
—
= (eg. MA 16-25-SA)
Z |
[) [
-S) Modelo Alesaje Medinent Montaje Opciones
o : i i (mm) (mm)
) MA Series Stalnlgss Steel Round Cylinder - S = Magnet for Hall Sensor
< MA = Double Acting 20
o MAS = Single Acting 25 25500 | Blanco = Front Nose Mount and Back Pivot | J = adjustable Stroke Length (in MM)
MAD = Double Shaft 32 Mount (Standard)
MAJ = Double Shaft with Adjustable Stroke 40 A = Air Cushion (Bumper Standard)
MAL Series Aluminum Round Cylinder U = Front Nose Mount
MAL = Double Acting 16 R= arie:JOszitch 5-240 V (DC/AC) 100
MALS = Single Acting 2 PRJSSN | LB = Foot Mount
MALD = Double Shaft 32
MALJ= Double Shaft with Adjustable Stroke 40
SC Series Tie-Rod Cylinder
32 S = Magnet for Hall Sensor
40
SC = Double Acting 50 J = Adjustable Stroke Length (in MM)
SCA = Single Acting o~ 25-1000 -
SCD = Double Shaft 100 A = Air Cushion (Bumper Standard)
SCJ = Double Shaft with Adjustable Stroke 125 R = Reed Switch 5240 V (DC/AC) 100
;gg FA = Front Flange Type it Yok
SU Series Enclosed Tie-Rod Cylinder - FB = Back Flange
40 . . .
SU = Double Acting gg CA = Pivot Bracket with Pin
SUA = Single Acting 25-1000 _ . o
SUD = Double Shaft 18000 CB = Clevis Bracket with Pin
SUJ = Double Shaft with Adjustable Stroke 123 LB = Foot Mount S = Magnet for Hall Sensor
200 - a )
= Swi J = Adjustable Stroke Length (in MM
SDA Series Compact Round Cylinder TC = Swing Type LB IRIE R CRILILLD
12 = i -
16 TCM = Swinging Type attaching foot seat = ,iiefos\\,'mh 5-240V (DC/AC) 100
. 20
SDA = Double Acting 25
SSA = Single Acting 32 25-1000
STA = Reverse Acting 40
SDAD = Double Shaft -
80
100
No. de la Parte Descripcion Especificaciones
AL-11R-MA Reed Switch for MA cylinder
AL-11R-MAL Reed Switch for MAL cylinder
AL-11R-SC Reed Switch for SC cylinder Reed Switch 5-240 V (DC/AC) 100 mA 10W
AL-11R-SDA Reed Switch for SDA cylinder
AL-11R-SU Reed Switch for SU cylinder

1
F2 ST
1

HON

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com



Dimensiones del Soporte de Montaje del Cilindro

o
FAFB [+ o
. _ , N Ll ot
Jany I m il
e ) e cc .cJ
TS i 7
| I [ !
1 /N ! o i
i R T I s e By R I £D,
| \_ | / | I
N N oz
DR D I =S| N
e = oce
i 2z
FA/FB (Front or Back Flange) CB (Double Rear Clevis Bracket with Pin)
ALESAJE 32 40 50 63 80 100 125 160 200 ALESAJE 32 40 50 63 80 100 125 160 200
BA 28.3 32.3 38.3 38.3 47.3 47.5 56 63 81 CC 19 19 19 19 32 32 50 55 60
BB 10 10 10 12 16 16 20 25 25 CD 5 5 3 3 8 8 25 30 30
BC 47 52 65 76 95 115 140 180 220 CE 12 14 14 14 20 20 25 30 30
BD 33 36 47 56 70 84 90 115 135 cJ 13 3 5 5 21 27 25 30 30
BE 72 84 104 116 143 162 224 280 320 cP 16 21 20 20 32 32 70 %0 %
BF 58 70 86 98 119 138 180 230 270 = 55 2 5 5 & o o T T
BG 6.5 6.5 6.5 8.5 1 1 15 20 20
BH 11 1 12 12 17 17 19 25 25 PAI 41 52 60 60 74 74 130 170 170 9
AJ 65 | 65 | 85 | 85 11 1 3 17 7 PBI 34 46 54 54 66 66 | 122 | 162 | 162 Z
BP 7 7 9 9 12 12 16 18 22 S 48 50 62 75 94 112 140 180 220 -
T 33 37 47 56 70 84 110 140 175 T 33 37 47 56 70 84 110 140 175 (()]
[t | @
TC \ i = == (7))
5 i _ \CYLGENTERLN 9
[ ©
|
’D/ I £
I AG [AD —_
s ; / i AC+ STROKE I O
@ < A 2 4 - - — & —— AA+ STROKE
: T |
|
Ny I -@
vy 1
| H
[ 4-PAP
2EP @
ED
ET
EC
TC (Center Trunnion) LB (Foot Mount)
AIESAUEH a0 5 & a0 100 125 160 200 | ALESAJE| 32 40 50 63 80 100 | 125 | 160 | 200
EB 113 126 138 164 182 210 264 336 AA 1563 169 173 184 200 210 249 328 380
EC 63 76 88 14 132 160 200 240 AC 134 140 149 158 168 174 213 288 320
ED 37 47 56 70 84 110 140 175 AD 93 15 12 12 16 '8 '8 2 3
AE 50 57 68 80 97 112 140 180 220
EE 63 76 88 114 132 160 200 240 AE 33 36 47 56 70 84 90 115 135
=9 25 25 25 25 25 25 32 48 AG 21 24 28 31 30 30 45 60 70
EP 25 25 25 25 25 25 32 38 AJ 28 30 37 41 49 57 90 115 135
ET 30 30 30 30 30 30 38 44 AP 9 12 12 12 14 14 16 18 22
S 46 56 69 88 108 135 173 213 AT 3.2 3.2 3.2 3.2 4 4 8 8 10
s e NE
DC DJ ND \D
T NP ‘ NJ R NE NG
bab2 [ [ \ L 5
alag | 5 = A E:
ST 1 ’ : ! s
N | B
i NEE =
1
1
L BNC NH ONC NH
<| o
| oo e / a st O —
o L o W . i —
CA (Single Rear Clevis with Pin) Y (Rod Clevis with Pin), | (Rod Pivot with Pin)
ALESAJE | 32 40 50 63 80 100 | 125 | 160 | 200 NA [ NB [ NC [ ND [ NE [ NF [ NG NH NJ | NK [ NM | NP [NQ | PA | PB
S 48 | 50 | 62 s % | M2 | 140 | 180 | 220 [Ty 50 | 10 | 40 | 52 | 15 | 20 | M10X1.25 | 12 | 18 | 10 | 20 | 52 | 26 | 20
i 33 37 47 %6 70 g4 110 140 175 40 | 25 | 24 |12 | 48 | 67 | 24 | 20 | M12X1.25 | 20 | 23 | 12 | 24 | 62 | 33 | 27
DC 34 34 34 34 48 48 50 55 60 -
DD 14 14 15 15 20 20 25 30 30 50 32|32 |16 | 64 | 89 | 32 | 23 M16X1.5 22 |30 |16 | 32 | 83 | 39 | 33
DE 12 14 14 14 20 20 25 30 30 63 32|32 |16 | 64 | 89 | 32 | 23 M16X1.5 22 |30 |16 | 32 | 83 | 39 | 33
DL 14 14 15 15 20 20 25 30 30 80 |44 | 40| 20 | 80 [112] 40 | 30 M20X1.5 30 [ 39 | 20 | 40 [105| 53 | 45
DQ 16 20 20 20 32 32 70 90 90 100 | 44 | 40 | 20 | 80 | 112 | 40 | 30 M20X1.5 30 [ 39 | 20 | 40 [105| 53 | 45

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com



Dimensiones Redondos del Cilindro de la Serie MA

A+ (Stroke)
B C+(Stroke) D
HE AF = GG S @P (H8)
L _f_ -
LD s
—TH D-Hs MODELO: MA
i~ ﬂ ; BORE| A [A1[AZ[B|C|D|DI|E|F| G [H]| ] J K
¥ /4 : 16 |114]114] 98 |38 |60|15|15| 22 | 16| 10 |16 10| 5 | M6 X1
20 [137|128[116]40 |76 |21 |12| 28 (12| 16 |20 | 12| 6 | M8 X 1.25
AT+ (Stroke) 25 [141(134[120] 44 |76 |21|14| 30 |14 | 16 |22 17| 6 | MIOX 1.25
., CrStroke) o 32 [147(134]120(44 [76 (27 (14| 30 (14| 16 (22 [17| 6 | M10X 1.25
i ARTE2 J2-x 72 R BORE L M|P|Q|R|RT|S|U|[V|W]| X |AR[AX|AY
R A
FH @f il 16 | M16X15 |14|6 |12[14| 14| 9 |21 |6 |5 |M5| 6 | 24|28
T d 18 20 | M22X15 | 10| 8 16|19 12 [12] 27 | 8 | 6 |G1/8] 7 |33 | 29
O ﬁ 25 | M22X15 |12| 8 [16]19| 14 [12] 30 |10| & |G1/8] 7 |33 | 29
4/ by 32 | M24X20 |12|10|16|25| 14 [15] 35 |12 |10 |G1/8] 8 |37 | 32
40 | M30X2.0 |12 [12]20|25| 14 [15| 42 |16 | 14 |G1/8| § | 47 | 41
A2+ (Stroke)
B C+(Stroke)
R e =
A | D Smi g ]
—
< P, ™
< AHE | s
) Lt
©
(7]
(@]
—
© B Cr (Stroke) D
C E F{ G G S P (H8)
= R A
(@) g T SIMBOLO A A1 A2 ©
— |2 B D[D1|E|F|G|H]|I
= S BORE |0~50|51~100 | 0~50 |51~100(0~50( 51~100 0~50|51~100
— 20 137 162 128 153 | 116 141 40| 76 | 101.0 (21|12|28|12(16|20(12
W/ A
LM 25) 141 166 134 159 | 120 145 44 | 76 | 101.0 (21|14|30(14 (16|22 (17
32 147 172 134 159 | 120 145 44 | 76 | 101.0 (27 |14|30(14(16|22(17
- A Sproka) — 40 |149| 174 [ 136 | 161 [122| 147 |46 | 76 | 101.0 |27|14[32|14|22|24[17
7 SIMBOLO
‘%‘ﬁgi A sore | ° K L |m|p|a|R|RI|s| U |v|w| x [aR|ax|aY
e H - Jh%" 2| 20 6 M8X1.25 |[M22X1.5/10( 8 (16 |19 |12|12| 27 |8 |6 | G1/8 | 7 |33|29
J ﬁ L | 25 6 M10X 1.25 [M22X1.5(12| 8 |16 |19 |14 |12| 30 (10| 8 | G1/8 | 7 |33|29
ut \IT 32 6 M10 X 1.25 [M24X2.0{12| 10|16 |25 |14 |15| 35 [12|10| G1/8 | 8 |37 |32
40 7 M12X1.25 [M30X2.0{12| 12|20 |25 |14 |15(41.6(16[14| G1/8 | 9 |47 |41
A2+ (Stroke)
EB - . C+(Stroke) =
H AR 677 X 673
B -
H
o I
L]
BORE|A|Al [B|C|E|JF ]G [H|T[J] K
= 20 |156] 153 | 40 | 70 | 28 | 12 | 16 | 20 | 12 | 6 |M8X1.25
C+(Stroke) B+Stroke AU
£l o ¢ L F | 25 [164] 161 | 44 | 70 | 30 | 14 | 16 | 22 | 17 | 6 |[MI0X1.25
G/2 2-X G/2
- F 32 164|161 | 44 | 70 | 30 | 14 | 16 | 22 | 17 | 6 |[M10X1.25
@H %'—ﬂ (i\ 40 [168] 164 | 46 | 92 | 32 | 14 | 22 |24 | 17 | 7 |M12X1.25
=T i </ 5[BORE[ L M| U|[V[W][ X [AR[AX[AY T
1 = I K/ 20 |M22X15| 10 | 29| 8 | 6 |G1/8| 7 | 33 | 29 19
a/ " 25 |M22X15| 12 | 34 | 10 | 8 |G1/8| 7 | 33 | 29 21
MAJ 32 |M24 X 15| 12 [39.5] 12 | 10 |G1/8| & | 37 | 32 21
Al+ (Stroke) X2+ (Adjustable Stroke) 40 |M30X2.0| 12 |49.5| 16 | 14 |G1/4| 9 47 | M1 21
B C+ (Stroke) AU
E F G G F Stroke |
HJ AR _sg_l 2% rg&
- I (e '*\
T 5 @E A Ivas GALLEN
4
) | =50 \OF
u /
]
T+ (Adjustable Stroke)

F4
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR



Dimensiones Redondos del Cilindro de la Serie MAI

A+ (Stroke)
B C+(Stroke) D
HE AFR X e GG SR P (H8)
g o
su @ K
—elis NP BORE|A|A1[A2| B [C [D|DI|E [F G |H] T J K
- (] ' 16 [104[104|90 | 38 | 52 | 15 | 15 | 24 | 14 | 11 | 16 | 10 | 5 M6 X 1
L] 20 [131]122[110] 40 | 70 | 21 [ 12 | 28 [ 12 [ 16 | 20 |12 | 6 | M8X1.25
25 [135[128(114] 44 | 70 | 21 | 14 | 30 | 14 | 16 | 22 | 17 | 6 | M10X1.25
A1+ (Stroke)
MAL-CM . trokel 32 [141[128[114] 44 | 70 | 27 | 14 | 30 | 14 | 16 | 22 | 17 | 6 | M10X1.25
T call] 40 |165(152(138] 46 | 92 | 27 | 14 | 32 | 14 | 22 | 24 | 17 | 7 | M12X1.25
B F“f BORE L M|P|Q|R|RI|[S|[U|V W] X |AR|AX|AY
= @ 16 | M16X15 | 8 | 6 |12 |13 |13 | 6 |20 | 6 | / | M5 | 7 | 24 | 28
-+t 18 20 | M22X15 [10 | 8 |16 |19 |12 |12 |29 | 8 | 6 |G1B| 7 |33 | 29
] 25 | M22X15 12| 8 |16 |19 |14 |12 |34 |10 | 8 |G1/8| 7 | 33 | 29
L] 32 | M24X20 |12 |10 | 16 | 25 | 14 | 15 | 40 [ 12 | 10 |G1/8 | 8 | 37 | 32
40 | M30X20 | 12 | 12 | 20 | 25 | 14 | 15 | 50 | 16 | 14 | G1/4 | 9 | 47 | 41
A2+ (Stroke)
SR -
B i 0
e m 2
S §IS] 9 -
I 35
(7p]
o
MSAL-CA '5
. £ B E 5 C+(Stroke) 5 5 D c
Q%3 - ‘AB§ 1y j) =
R . =
=H| I o
L8 <1 SIMBOLO| A Al A2 B © D[DI[E[] F [G[H]I
O ﬂ : BORE |0~50]51~100 | 0~50 | 51~100 | 0~50 [51~100 0~50[51~100
/i 20 [131] 156 | 122 | 147 | 110 | 135 |40 | 70 | 95 |21 |12|28| 12 | 16|20 |12
25 [135| 160 | 128 | 153 | 114 | 139 |44 | 70 | 95 | 21|14 30| 14 |16 |22 |17
MSAL-CM A+ (Stroke) 32 |141| 166 | 128 | 153 | 114 | 139 |44 | 70 | 95 |27 |14 30| 14 | 16|22 |17
——— Or(Stroke) o | 40 |165] 190 | 152 | 177 | 138 | 163 |46 92 | 117 |27 | 14| 32| 14 |22 |24 |17
m —*jﬁf,—r? N 55 | J K L M[P[Q[R[RI[S[U]|V[W][ X [AR|[AX[AY
i —
<TF I’ 20 | 6 [MBX125|M22X15/ 10 | 8 |16]19|12|12|29| 8 | 6 |G1/8] 7 |33 |29
w [ L] 25 | 6 | M10X |M22X15| 12| 8 16|19 |14|12(34 (10| 8 [G1/8] 7 |33 |29
I 1.25
32 | 6 | MI10X |M24X20| 12 |10 |16 |25 |14 |15 39512 | 10 |G1/8| 8 |37 | 32
1.25
MSAL 5 Aeristeoke) 40 | 7 |[M12X1.25|M30 X 2.0[ 12 |12 |20 |25 |14 |15 49.5) 16 | 14 |G1/4| 9 |47 | 41
E F G G
H AR X[ 672
D e i
e
O = r 9
M
MALD
At (Stroke) X2
B C+(Stroke) B+Stroke
E F [ N F
H G/2 2-X G/2
T g Jex @2
g‘r&—m ) ‘ BoRE[A a1 B [c|E[Flac|[H]1]u] «
x—%ﬁ — — | 20 [131122 |40 70| 28 [ 12| 16 | 20 | 12 | 6 [M8x1.25
alx S =
A\ wjj»ﬁ/ \gﬁ%%ﬁ@j 25 [135(128 | 44 |70 | 30 | 14 | 16 | 22 | 17 | 6 [M10X1.25
7 L 32 141|128 | 44 |70 | 30 | 14 | 16 [ 22 | 17 | 6 [M10X1.25
Ln_| 40 165|152 | 46 |92 | 32 | 14 | 22 [ 24 [ 17 | 7 |M12x1.25
MALJ BORE| L M|ulv|w]|x[ar]|ax|ar T
A1+ (Stroke) X2+ (Adjustablo Stroke)
. o o 20 |M22x15| 10 |20 8 | 6 |cus| 7 | 33 |29 19
o AU
e Pl o o L F st i 25 |M22x15| 12 |34 10 | 8 |cus| 7 |33 [20] 21
" o o2, e o2
o 0 32 |M24x20| 12 |395| 12 | 10 |Gus| 8 | 37 |32 | 21
3 ==
- T% [%1‘ — =< § 40 [M30x20| 12 [495] 16 | 14 |G1/a| 9 | 47 [ 41 21
5 I } 7\ I KH (:) 3
= ﬂ 1 = K\g
W
[}

T+ (Adjustable Stroke)

EEN

. STC
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HEEN



Dimensiones del Cilindro de la Barra de Lazo de las Series SCy SU

e (Strake) SC/SCA  SU/SUA
B C+ (Stroke) os
E F G G ot
H [N 2-0 LN ] I
A ;
= e s
cg{E_ﬁﬂ_@ S N & W
e (ad
Sy Q O
L L ——————
Q 2- (Buffer Nut) Q SUD 3-L (Depth) M
o scD
=
<
E A1+ (Stroke) X2
ho} B C+ (Stroke) B+ (Stroke) oS
E F G G F E+(Stroke) oT
8 H e 2-0 ] H I
o . L
o e —
£ \(
= — ad ) —
M R ———— S — 8 —— & A
(]
—
5# AN Wi -
W ——————————
SCJ SuUJ
Q 2-(Buffer Nut) Q
A2+ (Stroke) X2+ (Adjustable Stroke)
B C+ (Stroke)
E E [ [ F (Stroke)
H LN 2-0 N ]
L J
— l{’{ =N (]X/
—— P,
c>g[E___ N N 7 N | A | _______n______%_
S L | <> g} [S)
= ]
L g —
Q \ 2- (Buffer Nut) Q Z+(Adjustable Stroke)
BORE| A | A1 | A2 | B C |[D| E |F G Hil[J K L M N o P Q R S T |V |W|Z
32 140 | 187 | 182 | 47 | 93 |28 | 32 | 15| 275 (22|17 | 6 | M10X1.25 M6X1 9.5 135 |1/8| 35|75 | 7 45 | 33 |12 (12|21
40 142 | 191 | 185 | 48 | 93 |32 | 34 |15|275 |24 (17| 7 | M12X1.25 M6X1 9.5 135 |1/4] 6 | 82| 9 50 | 37 |16 |14 |21
50 150 | 207 | 196 | 57 | 93 |38 | 42 | 15| 275 (32|23 | 8 | M16X1.25 M6X1 9.5 135 |1/4 |85 |82 | 9 62 | 47 |20 |17 |23
63 153 | 210 (199 | 57 | 96 |38 | 42 |15|27.5|32 (23| 8 | M16X1.25 | M8X1.25 9.5 135 |3/8| 7 | 82|85 | 75 | 56 (20|17 |23
80 183 | 258 | 243 | 75 | 108 |47 | 54 | 21| 33 (40|26 | 10| M20X1.25 | M10X1.5 | 11.5 165 |[3/8| 10 | 95 | 14 | 94 | 70 |25 |22 |29
100 | 189 | 264 | 249 | 75 | 114 |47 | 54 |21 | 33 |40 |26 | 10| M20X1.25 | M10X1.5 | 11.5 165 [1/2] 11 | 95 | 14 | 112 | 84 (25|22 |29
125 | 226 | / / | 104 {122 | 55| 70 |34 | 33 |54 |40 |10 | M27X1.25 | M12X1.75 | 15.5 16.5 | 1/2| / / / | 140 | 110 |32 |27 | /
160 | 291 / / 1123 168 |62 | 91 | 32| 50 |72 |55|18 | M36X1.25 M16X2 17.5 25 12| 1/ / / 1180|140 |40 |36 | /
200 | 347 | / / 1167 | 180 |80 | 112 |55 | 50 |72 |55|18 | M36X1.25 M16X2 17.5 25 34| |/ / / 1220|175 |40 (36| /

F 6

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR




Dimensiones del Cilindro del Acuerdo de la Serie SDA

SDA | DE TIPO STANDARD CON EL IMAN
MODEL: SDA12-16 BORE| A Bl1 | C A Bt [c|D|E|F |G K1 L
A+ (Stroke) 12 22 5 | 17 | 32 5 27| - | 6 | 4 |1 M3x05 | 102
Bi C+ (Stroke) S
] 2 EI - 16 24 55 | 185 | 34 |55 (285 - | 6 | 4 [15| M3x05 | 11
— | | e RS 20 25 55 | 195 | 35 |55 (20536 | 8 | 4 |15| Max07 | 16
I I ff’is \Y 25 27 6 | 21 37 6 (34|42 |10 | 4 | 2| mM5X0.8 | 17
é{g e | 52 . 32 | 315 7 | 2a5| 415 | 7 |345(50 [ 12| 4 | 3| Méx1 22
g ( J C) ;I = K\ 40 33 7 | 26 | 43 7 |36 [585[ 12| 4 | 3 | M8x1.25 | 28
N | 50 37 9 | 28 | 47 9 |38 |715| 15| 5 | 4 | Miox15 | 38
e :'—G" o « % 63 41 9 | 32 | 51 9 |42 [845| 15 | 5 | 4 | M10X15 | 40
MODEL: SDA20-100 80 52 11 | 41 62 | 11 | 51 [104[ 15| 6 | 5 | M14x15 | 45
4o (Stroke) 5 100 63 12 | 51 73 | 12 |61 12418 | 7 | 5| M18x15 | 55
P T ) = _r BORE| M | N1 [N3| O PUDIA | P3 |P4|R| S |T1|T2| U |V |W|X|Y
A - —— ; = 12 (28|63 | 6 |M5%0.8| Msxosxa2 | 12 |45 - |25[162[23|16|6 |5 - | -
" i 1] _uxas® m @2 16 |2.8|7.3 |65 |M5%0.8| Msxosxa2 | 12 (45| - |29 [19.8/28|16|6 5| - | - g
20 |28|75]| - |Msxo8| wmexosxaz | 14 |45 2 |34 |24 | - |21] 8|6 11310 S
ﬁ%[%— ) ()L \ E[g 1. 25 (28| 8 | - |M5X0.8| Mex1.0x46 | 15 55| 2 |40 |28 | - [3.1|10| 8 | 12 [10 g
l2-0 32 (28] 9 | - | 18 | mex10x46 | 16 |55|6 |44 |34 | - [2.15/12|10(18.315 0
40 28] 10 | - | 1/8 | Mexi25x65 | 20 |7.5(6.5| 52 | 40 | - [2.25| 16|14 [21.3] 16 o
_E_IG._ m 50 |28 (105] - 1/4 M8X1.25X6.5 | 25 |8.5(9.5|62 | 48 | - 4.15/20 |17 | 30 |20 -g
- . N 63 |28 (118 - | 14 | mex125x65 | 25 |8.5(9.5| 75|60 | - |3.15]20|17 |28.7| 20 (T:)
80 | 4 [145| - | 358 |mi2x175%02| 25 [10.5(10| 94 | 74 | - |3.65(25|22 | 36 |26
100 | 4 |205| - | 3/8 [m12x1.75x113| 30 |13 [10[114| 90 | - [3.65|32 |27 | 35 |26

Dimensiones del Cilindro del Acuero de las Series SDA/SSA/STA

B2

£ Ol BORE B2 E | F G H I J K2 L M v w

12 17 16 | 4 1 10 8 4 M5X0.8 | 102 | 2.8 6 5

H . 16 17,5 16 | 4 15 10 8 4 M5X0.8 11 | 28 6 5

N " 20 205 19 | 4 15 13 10 5 M6X1 16 | 2.8 8 6

™1 25 23 21 | 4 2 15 12 6 | Miox125 | 17 | 28 10 8

I || 32 25 2 | 4 3 15 17 6 M14x1.5 | 22 | 2.8 12 10

g8 ol Zij E ) 40 35 2 | 4 3 25 19 8 M18Xx1.5 | 28 | 2.8 16 14
al 88 éé 50 37 3 | 5 4 25 | 27 11 M18x1.5 | 38 | 2.8 20 17
—— 63 37 3 | 5 4 25 | 27 11 M22X15 | 40 | 2.8 20 17

>L/ 80 44 9 | 6 5 30 32 13 | M22x15 | 45 | 4 25 22

L 100 50 45 | 7 5 35 36 13 | M26x15 | 55 | 4 32 27

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR



Dimensiones del Cilindro del Acuerdo de las Series SSA/STA

A+ (Stroke)
B (Stroke) X2
= 73 c+(5tmk::)x MODEL:SSA12-16 2 o N T ) MODEL:STA12-16 s
P3 P3
ez BL] " 2w 24
Ux45 =
| I 1
| |
§ g
= LR
] ) 2-P1 Sk 0 o
A ;I S jl
@ €
1 T
N1 N1 N1 N1
_f. [¢] F+ | (Stroke) ._G
MODEL: SSA20-40 MODEL: STA20-40
A+ (Stroke) At (Stroke)X2 b
B1 C+ (Stroke) B1+ (Stroke) C+ (Stroke) TS1 .
3 73 P3 P3 L o
. e _P1_| e P4 7 P4 |
] TA I +_ uxa5° A &} f“
] T \%,
q') Y
.h o 7 - o |
< ooz | A Vo <8 iX N j)[é = o
3 i ®e. : @
© —J F+(Stroke) [6|__ @
n
o E{8- I e
— N1 N1
© N NI
£
) SIMBOLO| DE TIPO STANDARD (EIoIN (=L PIRTIEIY
MAGNETICO
A c A c D |E|F|G K1 L|M|[NT|[N3| O | Pi/HoleDia. |[P3 |P4|R|S |T1|T2| U |V |W|X]|Y
STROKE B1 B1
<10 [>10 <10 [>10 | <10 |>10 <10 [>10
B?ZRE 32|42 | 5 |27 |37 |42 |52 5 |37]47| - |6|4a] 1 | M3x05 |[102|2.8|63| 6 |M5X0.8| wMsxosxaz |12 (45| -|25(162| 23 [16]6 |5 - | -
16 | 34 | 44 |55 |285(38.5| 44 | 54 |55 (38.5(485| - | 6 |4 |15| M3x05 |11 |2.8|7.3|6.5|M5X0.8| Msxosexa2 | 12 |45 | - |29 (198| 28 |16|6 |5 - | -
20 35 | 45 | 5.5 |29.5(39.5| 45 | 55 | 5.5 |39.5(49.5| 36 | 8 | 4 | 1.5 | M4X0.7 | 16 |2.8|7.5| - |M5X0.8| Msxo8x42 |14 |45 |2 |34 |24 | - 21| 8 |6 [11.3]10
25 |37 |47 | 6 |34 |41 |47 |57 | 6 |41 |51 |42 (10[4| 2 | M5X08 |17 |28| 8 | - |[M5X0.8| Mextox46 |15 |55 |2 |40 |28 | - |3.1[10[8 |12 |10
32 415|515 7 |34.5(44.551.5(61.5| 7 |44.5(545| 50 [12]4 | 3 | Mex1 |22 (28| 9 | -| 18 Mex1.0x46 | 16 |55 |6 |44 | 34 | - |2.15|12|10|18.3]15
40 |43 (53| 7 |36 |46 |53|63| 7 |46 |56 (585/12|4 | 3 | M8X1.25 |28 |2.8| 10| - | 1/8 | mex125x65 |20 | 7.5 [6.5)52 | 40 | - [2.25| 16 |14|21.3|16
SEE PAGE F7 FOR SHAFT DIMENSIONS
EER"
i STC
Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com EEE




STC Sistema de Numeracion de la Tuberia Poliuretano

No. de Plez(aeg%lggr;jlgnglq(g)o—) ‘ 3U )_ - .‘ 1+/8 F - 4 3 } .......... ‘ 110 ‘
Tipo de la Tuberia (inch) (mm) Color Longitud
PU = Tuberia Poliuretano 1/8 4 B = Azul 100 =100 ft
5/32 6 BK = Negro 500 = 500 ft
1/4 8 G = Verde
5/16 10 O = Anaranjado
3/8 12 R = Rojo
12 T = Transparent
Y = Amarillo
STC Tuberia Poliuretano
Tamario de la Tuberia | 1/8", 5/32", 1/4", 5/16", 3/8", 1/2"; 4 mm, 6 mm, 8 mm, 10 mm, 12 mm
Longitud 100 ft or 500 ft (roll in a spool)
Color Negro Azul Claro Verde Anaranjado Rojo Amarillo
Tubing Size
oD ID Pprglsgn_,g!’é:. Transparente ;;i?:g"::z; Negro Azul Verde Anaranjado Rojo Colt;:rr'il;l;bing
1/8” 0.078” 200 PU 1/8 T-100 | $12.83/100 ft | PU 1/8 BK-100 | PU 1/8 B-100 | PU 1/8 G-100 | PU 1/8 O-100 | PU 1/8 R-100 $10.69/100 ft
5/30" 0.098" 200 PU 5/32 T-100 | g45.23/100 ft |PY 5/32 BK-100| PU 5/32 B-100 | PU 5/32 G-100 | PU 5/32 0-100 | PU 5/32 R-100 $12.69/100 ft
114" 0.16" 180 PU 1/4 T-100 | 51 91/100 ft | PU 1/4 BK-100| PU 1/4 B-100 | PU 1/4 G-100 | PU 1/4 0-100 | PU 1/4 R-100 $18.26/100 ft
5/16" 0.20" 180 PU 5/16 T-100 | g30 89/100 ft |PY 5/16 BK-100| PU 5/16 B-100 | PU 5/16 G-100 | PU 5/16 O-100 | PU 5/16 R-100 $25.74/100 ft
3/8" 0.26" 150 PU 3/8 T-100 | ¢45 91/100 ft | PU 3/8 BK-100| PU 3/8 B-100 | PU 3/8 G-100 | PU 3/8 0-100 | PU 3/8 R-100 $38.26/100 ft
1/2" 3/8" 150 PU 1/2 T-100 | $73.44/100 ft | PU 1/2 BK-100| PU 1/2B-100 | PU 1/2 G-100 | PU 1/20-100 | PU 1/2 R-100 $61.20/100 ft
£V 2 mm 200 PU4T-100 | g4503/100f | PU4BK-100 | PU4B-100 | PU4G-100 PU 4 0-100 PU 4 R-100 $12.69/100 ft
6 mm 4mm 180 PUBT-100 | g4g35/100f | PUBBK-100 | PUBEB-100 | PU6G-100 | PU6O-100 | PUBR-100 $15.291100 ft
8 i) 5mm 180 PU8T-100 | g3080/100f | PU8BK-100 | PU8B-100 | PU8G-100 PU 8 0-100 PU 8 R-100 $25.74/100 ft
10 mm 6.5 mm 150 PU10T-100 | ¢5507/100 f | PU 10 BK-100 | PU10B-100 | PU10G-100 | PU 10 0-100 | PU 10R-100 $45.89/100 ft
12 mm 8 mm 150 PU12T-100 | g73 44/100ft | PU 12BK-100 | PU12B-100 | PU12G-100 | PU 120-100 | PU12R-100 $61.20/100 ft
118" 0.078" 200 PU1/8T-500 | g50 14/500 1t | PU 1/8 BK-500| PU 1/8 B-500 | PU 1/8 G-500 | PU 1/8 0-500 | PU 1/8 R-500 $43.45/500 ft
5/32" 0.098" 200 PU 5/32 T-500 | 50 147500 ft |PU 5/32 BK-500) PU 5/32 B-500 | PU 5/32 G-500 | PU 5/32 0-500 | PU 5/32 R-500 $43.45/500 ft
1/4" 0.16" 180 PU 1/4 T-500 | ¢409 56/500 ft | PU 1/4 BK-500| PU 1/4 B-500 | PU 1/4 G-500 | PU 1/4 0-500 | PU 1/4 R-500 $91.3/500 ft
5/16" 0.20" 180 PU 5/16 T-500 | g154.44/500 ft |PU 5/16 BK-500 PU 5/16 B-500 | PU 5/16 G-500 | PU 5/16 O-500 | PU 5/16 R-500 $128.70/500 ft
3/8" 0.26" 150 PU 3/8 T-500 | g099 55/500 ft | PU 3/8 BK-500 | PU 3/8 B-500 | PU 3/8 G-500 | PU 3/8 0-500 | PU 3/8 R-500 $191.29/500 ft
172" 3/8" 150 PU 1/2 T-500 | $367.22/500 ft | PU 1/2 BK-500| PU 1/2 B-500 | PU 1/2 G-500 | PU 1/2 0-500 | PU 1/2 R-500 $306.02/500 ft
5/32" 2mm 200 PU4T-500 | g50 14/500f | PU4BK500 | PU4B-500 | PU4G-500 PU 4 0-500 PU 4 R-500 $43.45/500 ft
6 mm 4 mm 180 PUBT-500 | o1 74/500 | PU6BK500 | PUGB-500 | PU6G-500 PU 6 0-500 PU 6 R-500 $76.45/500 ft
8 mm 5mm 180 PU8T-500 |g154 44/500 ft | PU8BK-500 | PU8B-500 | PU8G-500 PU 8 0-500 PU 8 R-500 $128.70/500 ft
10 mm 6.5 mm 150 PU 10 T-500 | ¢o75 35/500 ¢ | PU 10 BK-500 | PU 10B-500 | PU 10 G-500 | PU 10 0-500 | PU 10 R-500 $229.46/500 ft
12 mm 8 mm 150 PU 12T-500 | ¢367 20/500 t | PU 12 BK-500 | PU 12B-500 | PU12G-500 | PU 120-500 | PU 12 R-500 $306.02/500 ft
1/4” 0.16" 180 PUC 1/4 B-10 10 ft Polyurethane Tubing Coil $2.60/each
3/8" 0.26" 150 PUC 3/8 B-10 10 ft Polyurethane Tubing Coil $5.70/each
Especificaciones
Temperatura -40 to 176° F, (-40 to 80° C)
Durometer Shore A: 95
Tolarancia del Tamario +/- 0.004" (+/- 0.1 mm)

Tel: 650-938 8833; Website: StcValve.com

HoR
| Bl |
HONR




Catalog: PUB 07C

Terms and Conditions

SHIPMENTS:

All shipments are F.O.B. 2284 Old Middlefield Way, Suite 8, Mountain View, CA 94043. Most orders are shipped via UPS
Standard Ground unless instructions accompany order. Outside the UPS zones, shipment will be made Best Way. The
responsibility for goods delay, lost or damaged in transit rests with the carrier.

RETURN OF MERCHANDISE:

No merchandise accepted for return 30 days after delivery date. No credit allowed on merchandise shipped as ordered and
returned without obtaining an authorization number IN ADVANCE. A 20% restocking charge applies to all returns, and
transportation charges must be fully prepaid. We will, of course, pay ground transportation charges on returned merchandise
due to STC's error.

Shortages & Mis-Shipments: Any shortages or mis-shipment must be reported within 15 days.

Remittances should be sent to:

Sizto Tech Corporation

2284 Old Middlefield Way, Suite 8, Mountain View, CA 94043 USA

Credit Card Payments: Visa, MasterCard, Discover, or American Express Accepted

International Customers: Advance Payment Required via Bank Wire, Cashier's Check or Approved Credit Card.
Credit Application: To establish a net 30 day account, please mail or fax three trade references with complete mailing
addresses and account numbers.

LIMITED WARRANTY - IMPORTANT NOTICE TO PURCHASER:

Sizto Tech Corporation (STC) warrants only this product is be free from defects in materials and workmanship at the time of
manufacture. This limited warranty expires one year after delivery to the end-user. STC’s entire obligation to and the
exclusive remedy of any party for breach of this limited warranty shall be limited to replacement of the defective product or
refund of the original purchase price of this product, at STC’s option. Purchaser has thirty (30) days to return the goods after
STC has agreed to accept the return. All freight charges on returned material shall be paid by the Purchaser. STC’s limited
warranty shall not apply, however, to the product that have been subjected to misuse, alteration, accident or negligence
during handling or storage.

DISCLAIMER OF IMPLIED WARRANTIES:

All implied warranties, which may arise by implication of law or application of course of dealing or usage of trade, including,
but not limited to, implied warranties of merchantability or fitness for a particular purpose are expressly excluded. There are
no warranties, which extend beyond the description of the faced hereof. The end user is solely responsible for the suitability
and fitness of this product selected for a particular application.

IMPORTANT NOTICE:
All prices are subject to change without notice. We continuously improve the products, we reserve the right to
change specifications without incurring any obligation to incorporate new factors in equipment previously sold.

Distributed By

B BB sizio Tech Corporation
2284 Old Middlefield Way, Suite 8
S T C Mountain View, CA 94043 USA
Tel: 650-938 8833, Fax: 650-938 8844
. . . Email: Sales@StcValve.com; www.StcValve.com

Information contained herein may be changed without prior notification.



